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print(xxx, yyy)

if(a > b):
print(xxx, yyy) -
E0{M7 xz|lel 28
=027 print(zzz) 12lel 25
| def function(): |
E0{M7| for d in list MElel 2

SojMm7| print(d)| *2[2 2=

print(xxx, yyy)
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e Z2aedy doje T8 A3 A3E 5 7lse 7 AR olE
glAlo] o] gl T o]g|st o]Z2]A|0] S IDE Miegrated Development Environmen, 53714873
2hal BEUh gkzH|E]ate] &g AAQl 2tzH] ¢t ‘Thonny Python IDE'2h=
IDEE Ahgsto] stold Z2ae& & 4 AsUth

‘Thonny Python IDE'= W|¢] 39 245 &t et=d|2]ufo] 231 & > . Ky
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1) ‘Hello World’ &8l3}7]

Thonny Python IDEE 43§31 ofefet 22 o] Auth. % shch Shell 9 ¢
o Q= >>>(ZEZE) Ho| =212 A4Sl Enter 7|5 F2H Z&21500] 2
P Yct. sto] A o A= Shell G etof] 2 WS 2Hdat= S tfshy MK

Rgu

File Edit View Run Tools

*ah OB E o

G L >>>(ZEZE) F[of| print(Hello
s |_f Shell World)E 224t & Enter 7|18 £ 2
prron | Python 3.5.3 (/usr/bin/pythd A - .
> 2 [>>> print(Hello World") o4 H}2 OF2HZE0|| Hello World7} £
Hello World
>> El= WS ElE £ JAELICH

print() U 48 AHgale] EAE BAISH] $IsIAE print() 25 oo BAIE
EAGE Ao mEHE() B 2 rhEE ()R 2Rl of g,

print(EAHE)

Hello World

>>>

MEZ CHE IZRE AT &= §IELICL (MIE S print(Hello World")& 2ol
= I

= M2 28 Flol=

2) 2233 54 AR A7)

ok Alde =23 A3t Helo] mErks AHS A1 glot Bas 22
B AT W ASA BT IDE ot E 2 Z2 s BAe AAsk A%
ST Z2IS WESA AYNTAG LS B 4 @ 4 AUt
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IDEO|M Save(HME)E FE & ; @M ¥ O Firem v L BE 3 = oli]ws »
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ug XY B 0RIN | o
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. = ! s () ME BHE ECi2| ol S8 LEEHAIR:
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Yt 20l ZELICE Bt P2 0|2 e ’ 20 ] [==
BELICH 2l 8 ¢ é
9| CtE 2AolLt ESEXIE A Qe *
8% 39 27t wE 4 9 R W
B
Open..  Cti+0 gHC

L View Run Tools Help \ Close Ctri+wW

#u g OB EEE O ) Close all

Em] ] cuiss

| 2 Save Cuiss + H

Saveas.. Cud+Shift+S
Exit AltsFa
3) Z23 A33)

o T b . wr]

m : Shell _

- 1 - AYE Z2IARE HPA717) A ol A 7 B st Aee A

| | 29 2 QleUtt, AHE Shell FOIH B & 4 YTk

(1) (2)

IDE 4% Q) otol£g 2estel =z AaAuT,

© i xfEsp| o IDE At ga3 e AT & st zzaus 4
5 2 2o ey ze

Ak EEEEE e olgoz AT
A5 %_@1 3 ot & AFFUCE ol AL py AR AFHYCh

File Edit View Run Tools Help §
Q +u OB EEE O
ile Edit View Run T Hello_Word py Hello_Viordp:
print(“Hollo World") A print(“Holl, A
New Ctrl+N a o
QOpen... Ctrl+0 ools Help un to cu cut+
Close Ctrlew A iempResst  CuF2
Closeall g E o |
Saveas.. Cul+ShiftsS fi
ShiftsS
Alt4F: AltsFa 4 4
i I | L 3 Bl |
Shell Shell
B -mnmm et werta g oo worta
5 Test foider . .
&5 videos
[ s u u
{5 Documents [ python_games
B Downloads [ SFTP
0 il |
Shell File name: [Heto_weria Save — . = N > -
Pythan 3.5.3 (/usr/bin/pythond] N = Z2 0 A 27| FFE S 227398 APAF]
——— ® 2 A T3] | zea9e Ak
=
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5) IDE A2 A3}7]

ZRIRH MU Rpgot T2 IR0 Q7O QICHH @ 7oF Edet St SR £

1
(1) s ek 24 golx Bon]> emm = 195101 Thonny options 38

Thonny — /home/pifTest.folder/HelloWorldpy. @ 1:20
File Edit View Run Tools Help

+an OE BEEO
Hello_World.py %

1 oy - /home/pirTest_folder/tello_W
File Edit View Ruliools Help

M: ke
T C oo
a0y X | gy0r usage logs i

1 prin(*Hello World') ﬁ‘ — =
2 Open Thonny program folder. = [Name Value
. Open Thonny data folder.. s AT, MAKER:
4 M k b (11.21,31,
anage packages... : . prnon
= = Manage plug-ins...
Traceback (most recent call last): D RIS E Open system shell.. ‘ 10y

File "/home/pi/Test folder/Hello World.py", line 1, in <module)) Exportusage logs...

....................... EZ 2 Open Thonny data folder...

.............. £2/0

NameError: name 'prin’ is not defined £zl

Jo A

Cl— I o)

hell
. — . E

Tracaback (nost recent call last):

File */homo/ot/Tost foldor/elle world.oy", line 1. in cmoduler
FERC ReLlo oria®
waoError: nase ‘prin' is not defined H |
(2) [} Show line numbers % i‘“i 6‘]-:]_1 OI<% %E—'J_, @']/] q-
1) 74 R3]
Thonny - /home/piTestfolder/Hello World py @ 1:1 o«

File Edit View Run Tools Help

e OB EE

(=)
FAl0]2t siEo] Tt olshE B 4B AU TWYE 9 Ashe A%

WUk 24 eirt B Bge Z2 el AYEA) et stolHelH %
He #& ASHUT sl HE the B0 Wb FA02 A3,

(Highlight matching names

CHighlight local variables:
ighlight parentheses.

 Highlight syntax elements

x Allow code completion with Tab-key in editors.
X Allow code completion with Tab-key in Shell

x Show line numbers =1

(210 010 tm off margin line) o

Hello_World.py ¢

# 24 335 2k
print ("Hello Wor

Shell

Q) s> %Run Hello World.py
shel Hello World

555 Sfun Hollo_torld.py

Hello world 353

>>

J

|
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IDE 33 4tk v 7} ofo] & Abgste] T2 TAMR HPAZ 4 9l

FUt

@) i EA| (1) ‘Debug current script’ S Z351 dof = Al 719] ofo]Zo] /st HA &
WHapol| A 7hs E1E = Qe FE FUh8ke 7 s YUt AR R A S AZFE T

G

1 p) EEES—S—S—S————
Thonny - /home/pi/Test_folder/Hello Worldpy @ 1:2
(1) 3 gk 34 o] | view] > g defghyct, <Debug current script> Fi it Ve i T i
cn - #un OE EES O

I
E UEN-ENE it
ENE

<Step over>

home/pi/Test_folder

File Edit View Run Tools Help
#uy OEBEEBEO
Hello_World py

PNt (Hello Wiorta )l 14

File Edit View Run Tools Help

e G
£ Files
Heap
Help
1 p Objectinspector
outine

o 0

Increase fontsize  Cti+
Decrease font size  Ctrl+-

Focus editor AltsE
Focus shell Altss
=

i}
o

Thonny - /home/pi/Test_folder/Hell
un Tools Help

=
OE 0 | .,
H BEE S e :
=

<Step into>

Object inspector
Outline

W

e <Step out>
Shell

> ‘

B EBE

(2) ‘Step over'= 2& wjnjth Z= 3 4 AYA YT ojuff ‘Step over' 3

S HEEE & gojg 2 B3 A9HE b Ehch

EN-WEICES P - ,_ o = _
(2) W5E H15}o] Variables ol W47} 27be 212 el ghch,
Thonny - /home/pifTest.folder/Hello_Worldpy @ 7:1 = Thonny - /home/pi/Test.folder/tello_Worldpy @ 7:1
File Edit View Run Tools Help File Edit View Run Tools Help
+uu OEBBEBEO +uy OE BBEE O
File Edit View Run Tools Help Hello_World.py Hello_World py
+uu OB BEEE O Lo = e =
5 e eo Fs)
- iy | .
1 a=10 H | Name value  fd 6 6
2 7 7
2 0
4 I |
i Qi I ] gl I o
S >>> Debug Hello_World.p: i >» 4Debug Hello_World.p A
i I Bl
>>> %Run Hello_iorld.py f

(3) ‘Step into’= ‘Step over’ BTt MAIEHA BIHE ERIAAFUYTE Step into’+=

%, MRS 8 Polel2 1A g, YRR Sol7t A Z213o] YgshEol 2

(4) ‘Step out' = ‘Step into’ S ALE3) UJRE Sojzh 31} WIRES WA U} &
23 o2 SolghU,
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ofufol whet B L %ol §7 4 32
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kt X O%l'lzl:hasuluﬁnn

40

l HESHE]

1) B4 30 3.148 X5t £Hst= Z23MS A5

B
Variable.py LtAo|E
a=3.14 B M
print(a) A AR

W a0f 3,147} A2 E[0f Q17| W2l oS S245101 3.1471 B

LIC.

2) W4 bol KT Al IHW'S XMZH5tn E2i5ts TRIMS KHSHAL.

ol

Variable.py
b = ‘AI Coding Pack’

print(b)

% AI Coding Pack

512~ boj| Al Coding PackO| X% £|0f Q7| Li20f| bE £2151H Al

Coding PackO| S ElL|Ct.
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S| 04 t4-9F 914t

ST FHoA vl T4 AERte] AE YUt At g Algto] M
‘G5t o] o]F o= AT et s Adete AEE Futh AEAE
A9 wi= B 7HA] A2 E wEof

© AEAE GE, 24, AuHH )R olFejAitt,

® Hux

1

Stol Fo] Soj7hA = gheth

© Ao 3 At G He ATk ) A2 shof Hrk.
2 QA 242 A 4 gk

O AEAE TEAS 2EAE THITH W4 a0} WS AL AR U1
wZolt},

© (ot H2E AR AHEE 4

3%

=

ZIE(AFol)= 2NN AlFsh= 715ES 218l vl AslE doledd

o}, sfolgolAE £ 3 7114 P9ETL AL BE 2BAZ o] ZolA glett et

A AYES W4T Fe F4HOR AT 4 gaut
® False ® raise o lambda e global
® await ® True ° try e not
o else e class ® as e with
e import e finally o def e async
® pass e is e from o elif
o None e return e nonlocal o if
o break e and o while e or

: o except e continue e assert o yield
o] Mol ] A Ze}= e in o for o del
35709 719 =
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\ A 4

shol49] A4 %

LG 2 ALEX DS E Fe 4 ARIT XY E CIO[E{7t OftH HIO|E{QIX|E LtEL
L

t
U F= Hol= B2Y S FohH Lol gE|sh7 |7t elEL

ex)
average = A7}
sensor_data = AMIMZ%H 7t

temperature = &7}

2) sholle] AN

ARk B AT R E2 717 2hlo] ‘Computare ol 5 %

Ytk ololl A & 4 915 AREE FoI/bE AL 1 A3kE 4%, Bect

g o oA AHEY 4 QS she 2] BFEH) 7| §EYUE T2

A A AR B Y GRS ARgstel ANTIUITE ZR oA AHgHE
QLA S T3] LohRES AL,

Lt ALRE ARESE |

Q4TS TR Y& wh 7P ST A S, WA, T4, e 2 AP
2 AUk ofut o] AHe] HARE L oleiek ATl sl T T3 Y& AY
Utk st S22k 43 gl 1R AL AL 7| B0k shol Mol AFEEHE A

AxAe] moat oful 23 THEUTh ofele] B8 Fasto] sholule] Aol ths
FolRES AU,

R “_
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- i} 7 | 9-7 2

* zZ517| 9*7 49

/ Lb=7) 9/7 1.285-

o M=) ael 73:*%7% ooy | 4782999

Il FLE LIRS w7 o7 1

% AR LIRS nfe LIHX| 9%7 2
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44

o] f ALE A ARE- A

Calculation.py

numl = 10
num2 = 3

print(numl + num2)
print(numl - num2)
print(numl % num2)
print(numl / num2)
print(numl // num2)
print(numl %% num2)
print(numl % num2)

30
3.3333333333333335
B

1000

1

=229 tgt ojsl7t YA BEL numl / num2e] AREE Fole} oAt
S HUT 1 ol g 43P 0R Baulee] ARge H4POE AN o
BT} S5 shol ol kAR A YeA) shdehs &
£ 7 AREYT woF Colo], Al 5 ThE Z2 e dloje e AT A3 A
ThE ¢ QA AL ) AAE AFg S

offl

0

O

L

=

‘ 40 - [5 x {16 - (65 - 25)}] ‘ 40 - (5 x (16 - (65 - 25))) ‘

kt X O&l‘lznhasuluﬁnn

>
>

Tol T Axkare}

23 Y QA L

9 29 ojg) QUL ALG 4 Loy Sl Fol Fojol Fuck

QAR 235t CiQl AR
a+=b a=a+b
a-= a=a-b
a*=b a=a*b
al=b a=alb
all=b a= al/lb
a**=b a=a**b
a%=b a=a%b

Calculation.py

# NIO|ZE()S M8ctH 2 HHRA 41 ojojM =2 eys
numl = 10; num2 = 10; num3 = 10; num4 = 10
num5 = 10; numé6 = 10; num7 = 10

numl += 3 # numl = numl + 33} Z2 ojO|YL|C}.
num2 -= 3 # num2 = num2 - 38} Z o|o|QiL|cCt.
num3 *= 3 # num3 = num3 * 38} Z2 o|n|QiL|cCt.
num4 /=3 # num4 = num4 / 38} Z o|o|QiL|cCt.
num5 //= 3 # num5 = num5 // 33} Z2 o|O|QL|LCt.
numé *x= 3 # numé = numé6 ** 31} Z2 o|O|QIL|LCt.
num?7 %= 3 # num7 = num7 % 33} Z o|O|QiL|cCt.

print(numl); print(num2)
print(num3); print(num4)
print(num5); print(numé)
print(num7)

2 ZHat

M

13

7

30
3.3333333333333335
3

1000

1

+ YU
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[ .| Azl Hole o Peje By

Utk 103 e 44, 3,149k 22 4
World's} 28 B4 5 ZR1eiolA ALgshe Holelel Feh ket 4

15~ “Hello

Uck 2204 Holee] BelE okt AL i $a8 AU ool
sfol ol A AH§ I A5 Po] thel ol w5 s,

Bl

Average.py

print((37 + 93 + 59 + 82) / 4)

R o

g 257t Q= A a=10,a=-10 =t
BELs 257h = ZA a=10.5 =t
True EE= False 2}
= - =
= 17 X2 a=True =M
EXHO|HE M2 ‘ovthon’
oxjos | SE CIOIEL 871 nxrmoﬁ);ﬂfﬁ;":ﬂmnxrh
== H Olo‘IE -v-x|‘°10|E|‘ == |_O AxEx-l Lun]
ZAILE2XHE 59| 2 a=[p,,'t,'h, 0, 'n]
2lAE A5 = MUZ LIS | 2|AE a9 OHM(K 21 24
| = al0lez x|
2| AEQt HRSHX| T a=[p,'y,'t,'h, 0, n]
RE Y R0l HHY £ | 2|AE a9l OHM(R 2Xh 24
+=els = al01eZ XY
a = {'happy":'("3"), 'sad":(*0*)'
> 2t eofeiof ojg(zpol | 2~ (PR3, sadi0T)
> SAMuE] ol GO x SMHE] a2| 7| happyoll th
o] o] @ W AR 3t o £ a2 a{'happy}2 XI1B
23R
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NPT YA BESasH YA
n
12.345 L.xxx X 2
1) 359, 252544, 29 e e
© u+u
o 254 ol5HE T B SAYUTE ASE F5ot £52 UHTL £ —QD
7 kol - & Bo|H &4, oFF AR EolA] o Uk oE =2 0eH o <HI2a] BhAS round() &= AHE Y
—=20 aoT
oo M= A% 33t A717F T2 Aed o] QAN gto Mo A= T R 7} 3 Ui &4 round() 2 AFR
N - HF2al aF A%} XlE2IA
S3he o, 2 SAE Aol ThE 5 At S A4 0l3HE 4E round(EHEE B R AR
2l&k 4 Q&L
ex) Y& 112345, 22 :-1-2-3,-4-5- >> a = 0.123456
>> round(a ,4)
0.1235
Integer_Test.py £ Zut
numl = 123 print(numl) 9 %@
num2 = -456 print(num2)

A0) 587} 7 2| kAR HA] Boeonetode 0] 0] SOl A] ke B Qo (T
=8 ARFolBAE 50 3} AN L=l AU Trueks £4
Q FE2+EY 1, Falses 7} 0025 EHS 4 9lom] 2748 24 1 3t AR ek

N S m oy et True} FalseE 7] % gt}
RELGHRE 247 ol1E THIE FAR 1439} ASRE Ze0] A o Falseds 22715 gt

o] gl Zo] ohjet A QIrhs 5=

. al
% a5 o] W8 o} 2 49} o} AHE 4] Balo] gL, —QD

£of= 0124 ZHX|7 IELICE 2, 22, 22|21 25 2d3 LIt

FO|MQ| Of|2FOI 2 true, falset ZH0| ALESHR| L1 X EXIE

r

_|
b
c
D
i
M
Q
g o
0]
rir rir
El

123.4568 BEEALSO 2 HA|SMH 7t48E7} 1.234560|1 X|4E7} 102 -

Float_Test.py =2 Ant >> a = True
>> b = False
numl = 3.14 print(numl)
num2 = -24.76 print(num2)

Boolean_Test.py £ Zut
numl = True True
num2 = False False
print(numl)
print(num2)
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(1) A4 A1Ed
BEAD Qe L QIEAS o] g3 ZAIDol|A Yot Qe Ao AFH BAE 714
FUth
2) NExY Sxre oy Y

a[x]

sl ol 2450l AT £AZ HaE dole@ e NA2Ho)} RE]
o} Aagol A4 Hole shishie) e ‘earehi s, 248 A ASH: W QlEiA x 248 FHHBLICE
52 QU2 Ut 2928 ARFOIE EAY, P2AE, REo] gt

BXIY 2|AE EZo|olHiA String_Test.py
Text = 'AI Coding Pack'
-l QoM | (ORE{ AT
A . print(Text[0]); print(Text[1]); print(Text[2])
""" > OIEE print(Text[3]); print(Text[4]); print(Text[5])
ar | aa |l a2 | g2 Il aa | a4 | a4 print(Text[-8]); print(Text[-7]); print(Text[-6]); print(Text[-5])
print(Text[-4]); print(Text[-3]); print(Text[-2]); print(Text[-1])
-7 -6 -5 -4 -3 -2 SISCELLE
SOIM SEf (-1RE] AIRH  bo--
"""""""""""" £ A
|
>
A
AEAFE Qg A I

% ZO| 47| fLte] olHAR AAELICH

exiY ¢

o]

A W1S] S ol S A2l 91 A, ol ‘
AR A7) oA A A L) o () & Aol of .
Sk B4 W40) HlolEl S BAIRZ et A0S FhsehA T ARG ul g

% HO|47|E BtLo| OHMAR AL

Ae B, P
a

X Mot ¢

k

() B4 setoly
29 o) AL QEAE o] 8] st W9l Shol Pk RE EAAL AAG

U,

Blof |of47| 7 EXIE0] S01Z A H{oju 7| Shte| QlHAR HAELICH

alx:y]

QIEA xHE] y-171X| He{of| = Q48 7 ZLICH

MM
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String_Test.py

Text = ‘Al Coding Pack’

print(Text[0:2])
print(Text[3:9])
print(Text[10:])
print(Text[:14])

= Zat

M

Al

Coding

Pack

AI Coding Pack

#+ o ow ow

M4 Texto] QIEHA 0 E
B4 Texto| QIHIA 3HE 87tz ¥
22 97t 1o o
N %7t b 0

05 At=H

05 E| 17} AU
ol
M

ATMAZ A
002 2

o
o

=
=

=
=

|.1||:|l' A
A

String_Test.py

a= ‘A’
b = ‘Coding’
¢ = ‘Pack’

print(a + b + c)
print((a + b + c) * 2)

2 2o

1]

AI Coding Pack
AI Coding PackAI Coding Pack

Ict X Q&l‘lznhasmuﬁnn

et

|1

4) A &4

ShE ARSSHA Boh w23 gA) 2 3 4= AUt gl thsliAle FHollA b
AlsHA HE &5 sh3lE U
len() B0l ZEHE S} 8 dtet
find(Z4x|, A=F QUEIA, EX1Ho]| Yx|ste EXILEO|
F= QHA) M Z L2 9IXIE dhet, EXlotX| 42 22 -1 et
. EXAtE0)| CiAfo| s A=X|0f| CHEE o2 & HtEt
n ZU AL True, 73Y AL ‘False’ bt
upper() SAE S HEXZ HEt
lower() EXEE AZKE HEt
it EXtEe| M ZXtHE CHEX LIHX| = AZRXIE #El
title( mj0j17] 0| X SRHE X2 WSt
count(‘A’) EAG0M EY EXtEL| JHE wtEt
NP opx|at 2x mo'xrz BLIEX| AAL
endswith(‘A") 20[51 “True’ 7{%10|H ‘False’ HEg}
o e E'-X|-7|-0IX|-§ A|EFSH=X| AL
A =
startswith(‘a’) ££0[84 “True’ 7{%10|H ‘False’ BESH
String_Test.py

Text = ‘Al Coding Pack’

print(len(Text))
print(Text.find(‘AI’))
print(‘Coding’ in Text)
print(Text.upper())
print(Text.lower())
print(Text.title())
print(Text.count(‘A’))
print(Text.endswith(‘T’))
print(Text.startswith(‘a’))
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E

P

57|

o} B 2E9] Ho]

05 Aty

13

True

AL CODING PACK
ai coding pack
Ai oding pack
2

True

False

® Z2E

9P iIE Aol Elole e AAE 4 YTt ole HlolHE Agsta
VY G WS ALGIHE AL Bl B SAAUY) whel WA S
Yek. wlo]E 100717} Qicka 7bgaa gk dels 10071 443 SlaiA
R4 100717} $lojok 8liL o] whe WA E 100747} Rlojok gk, vet
59e 2 AT ShElehe WA 100708 Felshs AL vl olele Yy,
ol X% ElolE7t B Wl ‘BAE'E ALg S 47 ol EE A 2 Bl 4 9
SUTH W47 8 Aol sho] o B S AT Sihe, S AEL W 4%
2 o}g] |2 o] e HloHE AFIUL. PAEE B4, REad, BAGE

247t TG 5 A3 HolH AT SE .

r& rlr

s =

54

kt X Opol'lzl:hasuluﬁnn

2|AE M Bt
ZAE B =[QA] QA2 QA3 244 QA5 -]
2t QAZ HH()ZE LD CHZS[] ot ZE QA S HoiEL|Ct
a=[1, 2, 3, 4, 5] # H4A2 0|20{2 2|AE
b = [1.1, 2.2, 3.3, 4.4, 5.5] # REA42 0|20{2 ZAE
c = [‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’] # ZaL=Z 0|20{Z Z|AE
d = ['AL’, 10, 3.14] # W4, £E24, BAY0| 4o Yk BAE
2|AEO| EE CHE 2|AEE Q4= MASH= WY
EAE HA =[Q4]1 Q42 [243 244]]
a=1[1, 2, 3, [1.1, 2.2, 3.3]]
(1) B2E Qe
YAE QEY L QIEAS o] g3le] B AERRE el QUi AFEH QA4S

a[x]
QlEHIA x QAZ 71 LT},
List_Test.py
List = [1, 2, 3.14, [‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’]]
print(List[0]); print(List[1])
print(List[-2]); print(List[-1])
print(List[3][0]); print(List[3][-1])
# 4 B|AEQ| QA2 SE57| QSN E BB QIE AL} A OIHAZ mE Olzt2 HoFL|Ct.
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(3) YAE @4 WA}
rEL b HolER 248 WA & Aguth
List_Test.py
£ 20 List = [1, 2, 3, 4, 5, 6]
List[0] =
1 List[2] = 3.14
2 List[3:7] = [‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’] # QIGIA 3HE| 67}Z| A W3
3.14
[‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’] print(List)
AL
Pack
£ 2
(2) YA E &4 [1.1, 2, 3.14, ‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’]
AE efol 4 e AEAS ol g3 st W) Aol Y BE 228 7H8Y
ot
(4) B|AE A%, ¥Hest7]
2lAE S2told) Wi K& QWA +91 1B ALGT B 2B AT, W] FsTh
alx:y] List_Test.py
QIEIA xEE] y-17HX| Helof| = BE 2AE I ZL|CL
num = [1, 2, 3]
Text = [‘AL’, ‘Coding’, ‘Pack’]
LTy pr%nt(num + Text)
print((num + Text) * 2)
List = [1, 2, 3.14, [‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’]]
print(List[0:2]) # ¥4 Listo] OIGIA oHE| 27| oo Y= BE QAS =FtC}. .
print(List[1:3]) # 4 Listo] QIEIA 3HE| 5712] Yoo Y= BE QA £ =3z
print(List[2:]) # S& 9|7} H|o] YoM OfR|at QA AR 2| HEHLICL.
print(List[:3]) # A|2} 9|Z|7} H|O] JACH QWA o2 ZHFL|C. [1, 2, 3, ‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’]
print(List[3][0:2]) # Z}t4] 2|AEQ| QI A o8E 1742 B0 U= RE 245 S EFHL|CH [1, 2, 3, ‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’, 1, 2, 3, ‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’]

2 Zat

M

[1, 2]

[2, 3.14]

[3.14 [‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’]]
[1, 2, 3.14]

[‘AI’, ‘Coding’]
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got

*append ()2 2.4 PR F71

)

Z I T

) append(Zx[)* 2|AE SIEE| X|Yot LAE F
extend()2 o8] Q4 =7}
insert(¢IX|, Z4x) 2| AEOM XYt 2|X[of] 2AE Al
(5) B AE &
5 = 5 5 ZHR|)* 2|AE E|EH| X|M5 QAE X7
F4E AL W2 7] Pt A9 T 5 AsYTh extend(Z4H) IS8 SRzl Xger 248 =
pop() 2| AEQ| OX|2 QA S A
gey &, :
remove(Z4H]) 2|AEOM X|YEt QA E Al
len() E|AEO| MEE Q49| TH4E it
2| AEE Autdll =MCHE HE
max() B|AEO| HEEl Q40| FHZHS Ut sort() X ORAZ|ZE 2A(CHEXF ->A 27D
min() 2| AEO| MEEl QA0| F|£ZFS ISt reverse() ZAEE oid0z HH
sum() BIZE0| HYE 240l #E U index(Z4) B|AEO|M XIFEH 247 KT QIAS
sorted() 2AEO KMEE QAE QEXTOZ HH } _
- - count(ZHx{|) 2|AEO|NM XYt 240 7iE Bt
List_Test.py

List_Test.py

num = [100, 50, 354, 23.1, 87.35] 23 4]
num = 9 &9 g

fruit = [‘banana’, ‘apple’, ‘melon’]

print(len(num))

print(max(num)) )

print(min(num)) nuT.appen (5)

print(sum(num)) print(num)

rint(sorted(num))

’ num.insert(2, 2.5)

print(num)
£3 2 num.extend([6, 7, 8, 91)

print(num)

5

354 num. pop()

23.1 print(num)

641.45

[23.1, 50, 87.35, 100, 354] nuT.remove(l)
print(num)

fruit.sort()
print(fruit)

fruit.reverse()
print(fruit)

print(fruit.index(‘apple’))
print(fruit.count(‘apple’))
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(1) FZ ey
TAE QR L QUAT o] 5te] Ash Sl ie] AHE R4F YAE N 7}
A gt
2|AE Qlull Y 2t
&2 2t
a[x]
[1, 2, 3, 4, 5]
E ; E: g :’ zl 6, 7, 8, 9] ARA x 248 JPHELIC
[1, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 7, 8]
[2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 7, 8]
‘apple', 'banana', 'melon’
[. - 3 0 . .] Tuple_Test.py
['melon’, 'banana', 'apple']
2
1 Tuple = (1, 2, 3.14, (‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’))

print(Tuple[0]); print(Tuple[1])
print(Tuple[-2]); print(Tuple[-1])
print(Tuple[3][0]); print(Tuple[3][-1])

# 24 BEO| 248 B2 ML RE A A4 AHAE BE A%2 PoiFUC

3 I
L

FE2 flolA et 2| AES) Hlet AR AU th tiit 2| AE

[t

A7 /A730] 7Fs AN FEL2 o Ads e AE S
=egd Aqn
ol 2 7hguch T2 oM A & HAEE ¢F = gojEd e BEza A £ At
Astd glolge] &4 glo] #eE 4 JAFUTE FES 24 T 7 o) dlojH=E + q
‘J=]ojoF Ftt. Trek glofE & R FES AAE ¢ EAEE AU 2
3.14
(‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’)
T2 Mol AL
Pack
HiA = (241 24D QA3 244 QA5 -.)
7t 248 HE()Z LirT AS() Q| BE 248 LoIFLIC -
(2) 72 &l
a=(1, 2, 3, 4, 5 # MAZ 0|20{7 EZ FE &Etol 2 AU AT o] gate] Yt HY ol Yl BE QA VIS &
b= (1.1, 2.1, 3.1, 4.1, 5.1) # EEALZ 0|20{Z E= AFUT
c = (‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’) # ZA2=z 0|20{2 E=
d = (‘A’, 10, 3.14) # WS, BEAS, BAL0| 40 U= RE
£ setoly
520 ECHE RES QAR MAsH= Y alx:y]
QIE|A XSE y-17HK| 2ol Y= BE 248 JIMSLICL
EZ A = (A1 242 (243, 244))
a=(1, 2, 3, (1.1, 2.2, 3.3))
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4 7FEE
SE ARSHE WELL 4] Aot AYe E 4 AFUTH
Tuple_Test.py len() EZof| MEE 249| J14E dist
max() SEZ0| MYE Q49| 2[HiZHS dhst
Tuple = (1, 2, 3.14, (‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’))
min() EZ0| MHE 49| 2|£74S dtEt
print(Tuple[0:2]) # <4 TupleQ| QUHA oHE| 272 Mo U= ZE 245 SHELC
print(Tuple[1:3]) # 4 Tupleo] QWA 3RE| 57t Helo| Y RE 248 SYFHLIC} sum() REO MYE 2ol wS et
i . =g 9% H olom pz|oF OIGl AJ HEIL|CH, * Btz ALed ] Y AE FE
print(Tuple[2:]) # S& 9Iz|7} H|0| Y™ DfA|S}; QAR = Y E L C $E AREE ) 2 JE = sorted()” EZo| MAE QAZ QEXIAOR 50| 2|AE HEHE £
print(Tuple[:31) # AIZ} 9Ix|7} H|O| QOB QWA 902 AHEL|Ct. WAEo] 23 W EZS gl A TETeE e aETETE oS — -
1 . Al Al =] E ol L = 2 =2{st - — - - - _
print(Tuple[3][0:2]) # 4| 2[AEQ| QIElA ofE 17t2] HLM U= RE 245 ==L £ WA 20 ofy index(Z4%)) EZo||M X|A5H |7 KEHE| 9|%| HEs
count(Z4x) FEOIM XSt 27|12 71 dtet
£ A0t
1, 2)
@, 3.14) Tuple_Test.py
(3.14 (‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’))
(1, 2, 3.14) num = (100, 50, 354, 23.1, 87.35)
(‘AI’, ‘Coding’)
print(len(num))
print(max(num))
print(min(num))
(3) FE 2%, w27 print(sun(num))
- - int ted
W A 495 AL RE71E) 2, ko] A5 gc, print (sorted(num)
print(num.index(100))
print(num.count(100))
Tuple_Test.py
num = (1: 2, 3) 23—1 7242}
Text = (‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’)
5
print(num + Text) 354
print((num + Text) * 2) 23.1
614.45
[23.1, 50, 87.35, 100, 354]
&2 2 :

(1, 2, 3, ‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’)
(1, 2, 3, ‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’, 1, 2, 3, ‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’)
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© 7|E AI8S10] EML2| 24 WHASY|
Dictionary_Test.py
Dic = {‘name’: ‘AI Coding Pack’, ‘phone’:821012345678, ‘birth’:1021}
3) 9M4 g

Dic[ ‘phone’] = 821011112222

print(Dic)
e g SR o185 i°ﬂ 429 + DUk Tl 22 96 BAP)E 9
e e Ao ma gy S AAEE 1) O BR(R4)E 28 5 Sl AW DA a9
ot 2:3H AU 7] (Bo])ol] 2 A(Sojol et AR)E A aER 1 o] Fole 7|t &2 22t

{'phone': 821011112222, 'birth': 1021, 'name': 'AI Coding Pack'}
x EMUEE A0 BB WA YUt

B4 = {7]1:241, 712:242, 73:243, -} © =IMU2| 7:24 FIt5H|

Dictionary_Test.py
Dic = {‘name’: ‘AL Coding Pack’, ‘phone’:821012345678, ‘birth’:1021} Dic = {‘name’:‘AI Coding Pack’, ‘phone’:821012345678, ‘birth’:1021}

Dic[‘age’] = 25
QAR BAE} RES HE 2k QIFLICL

=

print(Dic)
Dic = {‘name’:‘AI Coding Pack’, ‘List’:[1, 2, 3], ‘Tuple’:(4, 5, 6)}
52 23
0 7|2 A25}0] EIML 2] 24 714 27| {'age': 25, 'phone': 821012345678, 'birth': 1021, 'name': 'AI Coding Pack'}

Dictionary_Test.py

O =MLE| 24 HIHsH |

Dic = {‘name’: ‘AI Coding Pack’, ‘phone’:821012345678, ‘birth’:1021} del MEHol= 712 o] &3lo] QA A AT ) AL

print(Dic[ ‘name’])

print(Dic[ ‘phone’]) Dictionary_Test.py

print(Dic[ ‘birth’])
Dic = {‘name’: ‘Al Coding Pack’, ‘phone’:821012345678, ‘birth’:1021}
del Dic[‘birth’]

=3 A} print(Dic)

AI Coding Pack

821012345678 =2 Ant

1021

{‘name’: ‘AI Coding Pack’, ‘phone’:821012345678}
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gto)# 2.7 MATIA = keys()

J )

LU PAEE HIglEl= AL
w22 9] )7} ugsze] ool
3.0 o] F MHM = W= G
H|E Fo]7] 913 dict A& 29
Pt Y AER THEolA A3
o shi= A% list(AA) S AH8-shH

YAES N 5 et

E

05 Aty

4) YA (tolE] Je) 1)

dlolElE= 22 Fej7la et A & 5 AFUTh AoE 4571E Ass 2573,

A 2A1 Het bs g o2

£°1, 24 103 241 102 M2 e &+

(5 JEVS[ECIEIPS

MU = 9AU7E ARIE 02 7 AL Qs R TR 7 s & Al

keys() 20| KEHEl 7|2F BOLA dict_keysEh= Z|AE R Hist
values() E0f| X{EHEl @ ABF BOLM dict_valuesEhe 2|AE R it
items() B0l MY E 712t 24 ¥ dict_items2t= REZ Hhet
clear() B0 MYE 2E 719t A8 AF|St Bl SMUHE| 2 Bt
get(?]) B0l MY E 71 ALESIO] QAE Higt
in B0 717t MFY =[O J=XIE &I, EO|H True, 7%I0|H false Hiet

Dictionary_Test.py

Dic = {‘name’:‘AI Coding Pack’, ‘phone’:821012345678, ‘birth’:1021}

print(Dic.keys())
print(Dic.values())
print(Dic.items())
print(Dic.get(‘phone’))
print(‘birth’ in Dic)

Dic.clear()
print(Dic)

2 2}

L]

dict_keys(['birth', 'name', 'phone'])

dict_values([1021, 'AI Coding Pack', 821012345678])
dict_items([('birth', 1021), ('name', 'AI Coding Pack'), ('phone',

821012345678)]) 821012345678
True

{1

66

Ict X O&l‘lz:haﬁuluﬁnn

AU olm 44 102+ 2A4H10€ Hal7] SJaAe

Sk ojeld A4S & WS B9 BAE A5 S

T4 105 RALE HigFeofof
Az iAd 4 sy

int(2XHY) ALY E FePoz et
float(2Xt2) SXEYE PELLHYOR s
str(z=X) SR|HO|L HELFTHE TALHOZ St
Casting.py
Text = ‘3.14°
num = 3

valuel = float(Text) + num
value2 = Text + str(num)

print(valuel)
print(value2)

= 2}

U]

6.140000000000001
3.143
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68

Z2age A 02 ol R ol 2 Yt 242e] Bl sxHoR

AP AT, B 20| FolA W chEA o s A9t AU g 5
o, ABAS 2uAE SVt HHE RS FEY 22) 1 9Pl wet B52
B1L, 194 e A5 ol kol iRl 2ARE TR 24g Bt
sha, 2700 B TRIYL £t o AGHU

ZAA o) HE3H= ZH2(True) ifE: TS APA 7|3, 23S
WHES}A] ¢S 7]2-(False) IS AL else 22 JolZUth elseFe ifE =

Axo] BEsHA) o BE Agol] AP,

s> if(ZAA)
. : A Yes
i ves 5 1= by
A\ — v e m\:/
else :
251 232 S e >
 oam——— v
\

kt X 'u%lilel:hasuluﬁnn

Al
AsHSE O
e THE BE1
AsHE O

s 232

else
o ST BEA
L33 238

140{ ]0f Ahi= {0 T}OMHOf A S0jMT|=
ofe] S Soimylof 2| AHS Mx| gtciat
o}

T T2 30| HA SAHSHX|GH THo|ol
=

SFE= 91%% 57| whZofl S0{247|

J340| o= SEFSHA| EE LT,

[Ey=]

>
o
Hu
el
Ral
52

[o

2
o
Ju
N
mE
0z
_o'l_l
N
=l
[El
H1J

H 1 A4t AbE 7 o8 S vlad uf AR T F TloH ¢ gro] 24,
o Eo] T 24, AeA 2 Bl Te 242 wE 5 YFUTh

X==y X2t y7t ZO ™ True, 1HX| ¥ OM False

xl=y x@F y7t ZX| ¢FOo™ True, Z2™ False

X<y xE2Cty7t O™ True, A7L} ZHO™ False

X>y xECtyZt 3M True, 2L} ZHO™ False

X <=y xHCHy7t &L 22O ™ True, 3™ False

X>=y xECty7t 3L Z2™ True, 29 ™ False

xiny x7tye| QA(EXIY, 2|AE, BE )M True, 47} OLL|H False

xnotiny | xiny2| BHH, x7} yoll Z5He|0] QIO ™ False, EEHE|0] QIX| 2%42M True
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Mo

If Test.py

Data = [‘A’, ‘B’, ‘C’, ‘D’, ‘E’]

if ‘C’ in Data:
print(‘True’)
else:

print(‘False’)

1) ¥ graded|| st H-E Mo, Thef oo Ha-7t 807 Off0[2tH

= =
“Excellent’& 807 0|2t0|™ “Good job’S £&ot= T2 1S if 22 AR50

- True
EgstAR.

If_Test.py

grade = 90

if grade > 80:
S 7] QAR of2 9 2AS 3] B4 ANUAE B o AHEFUH
“Ugdo] Feolx ul7 04 ST Eeto|BE SAok ek RAolA Eetolng

Q0| B]7} 2.A) Qofof Stk F 7b £AL WElof gt

else:

print(‘Good job’)

SFAH
Excellent gre | &m |
x and y x2t yo| =2|F, x2ty & Ct True™ True
xory x@tyol =2[g, xety & stitEtz: True™ True
not x x2| 8, x7t True™ False, False™ True

2) B2~ Datao|| A, B, C, D, E7F &7l E|AEZE MEStD, CIt

B 2
B “True'S LEE0f K| $OU False'S Bt TRIAS KB,

|0

1) #H4 gradeof| 3 H4-E MYsta, 2Hof £3F H47t 70 ol 907 O|2fo|2f
B

™M “The grade is
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o 2) elif®
elif -2 if2o] 2714] ]9 MZ2& ZAE F7lelof 3F= 74 ¢ AHg-gytt, &
T7)oA et 255 Bulsts AX™ Fod = = 27o] o Y A2 elif
B2 F7sto] 2741 /M
off A elifE AFE
If_Test.py if T4 -
grade = o S 2E
Salist 252

if grade >=70 and grade < 90:

x
41
print(‘The grade is B’) S-S ST
s R 2B
else :
% The grade is B L asHstSxk,
s ST B
2) #14 Dataoll A, B, C, D, E7} §7I 2|AEE XAl A E2 a7} 2| AE0] S Vs
0f oT “True"S ZAE|0f UX| LOH False'S st TR IS ALHBIAQ.

Bl

If_Test.py

Data = [‘A’, ‘B’, ‘C’, ‘D’, ‘E’]

if ‘A’ in Data or ‘a’ in Data:

print(‘True’)

else:

print(‘False’)
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l HEoH ]

B S RO OO R e ol W e SIS A5 NS o
1) #1% gradeofl 431 H4S Asin, Blof 43t H47} 607 D|2to[2tet *Your £ 5o} 100749] wlo|el7t 43F 2 AE7 Yrka sk P AEe 2 gl
zolA] 4AE Holel g BE 295k T2IUS PUTHT P 0, BE Ex
o A HlolElE E57] SISIAE print HHoIE 1009 ALghokgITh. 34

U BHE RS A8 SR print BHOIE 1008 AHE IR 9k 2R 4 Ayt ol

grade is C’E, 60X 0|4 807 O|2H0|2+M “Your grade is B'S, 80% O|4to|2tH

“Your grade is A’E £25l= T2 122 ZTEAMSIA| Q.

A9 WS T2 RS 7HE A ol U th
3
If_Test.py
grade = 87

1) while&
if grade >= 80:

whileZ-& 27140] F(True)% F ofefell &8 £ A% wrEghc
print(‘Your grade is A’)

elif grade >= 60 and grade < 80:
L ., whileg22| 7|2 {1 &
print(‘Your grade is B’)

else:

o
P
\

whi
print(‘Your grade is C’)

@ Your grade is A while® Z2714]0f| True &-& £4}
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76

-
oT

5|

o
N
=
i
Mo

siM
While_Test.py

List = [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]

count = @

while count < len(List):
print(List[count])
count = count + 1

print(‘end’)

]

W 00 N U WN R

end

@ while2 XKLL}

whilelZ-& 270] Q1 B9 A& A A4S WHEF T aHA| T vhE &2 whA
7tok k= 97t sk UL o S0, A7) 857 o oA wiriA]
e de R AT A7) S 547 T HolRl BT oY wlE & 4

AUTH= QUE SfioF FUTh XY S5 Hulsichr AA R HHof sh= B¢ AL
83}= Ao| breakE LT}

While_Test.py

cola = 10

while True:
print(‘E2}7t %d7| SUSLICE.’ %cola)
cola = cola - 1
if cola ==
print(‘Z2t7t A&LICE.”)
break

print(‘E2tE BE3 FAHL.’)

2 2

]

Zet7h 107 %S .
Ea2t7t 9 k&L
E2t7t 87 k&L
Ea2tt 70 k&L
E2t7t 674 S*ELICE.
Ea2t7t 570 k&L
Ea2t7t 4 k&L
Ea2t7t 37 k&L
Ea2t7t 274 k&L
Ea2t7t 14 k&L
Za2t7t gl&LU Lt
E2E HE3 FAML.
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2) fori-
for23} while2-0] Zfo] AL forfo MIst mj) vhE 312 2| A s)=rie AUt
for'®-e o] #lo] mpt Alre] AbaIeh H| 23 & HejZi 7 thEA Q) o guct.
ZArE ZBg(Formatting) S
orZo| 7|2 Ax
=AY ZOEof2h ZXHH Lo g (Y, A, 2RDE Uste A2 F25= 2% B|AE L EX DXjiof MAE QA ADRD HEESLT HAOL HEE 3140 mt2t
o= oo =" il g ) or=9° , B = =2 3]
e QA 740 ;F:;:Lllif = © TUE A1, B >
=24 PV EeoHE
R I R -
%d 10t 42 &4 print( 25 M %d=YLICH %20) for H4 in 2JAE L EZ Sixjof :
=T == xcC Ta, M= -
%f Mag 28 print(YFESS %fRILICE %3.141592) e
%s Bz £ print(G412] X2 %sULITE %A) - Sp)
© while2 M X202 Eo017}|
For_test.py

“while® W %S0 2 Eo77)"gh= Al 8-S Bl
&l He BE A AJZS T Q)8 2 QAT of 7] &
T2 whileE HIE o] 2 EBopitts et} =2 Je9E s}

data = [‘AI’, ‘Coding’, ‘Pack’]
T
for a in data:

O
=
s AYAZIA] G THA] A BFOE Foprkal A2 ¢ continue WHAE
- - print(a)
AHESH A B O R Fobzd £ UYL ofgfoll A 001X 10714 AL & 3, 6, 9
9t £83}= AAIE continue W& ARS3H] THEO] BZIGUT
&2 2}
While_Test.py
AL
count = @ Coding
Pack
while count <= 10:
count = count + 1
if count % 3 != @: continue # 302 LI+ 0f LIHZA|7} 00| Oofd AL 202 E0fZiL|LCt. ~
SkA AEE AMAMS
print(count) 9 range() gf+2 2|AEE Mds]|
forBt A5 ALGEIE range() F4E S5 B AES PP,
£ 2
range( ) g AFSH
3
6
9 range(x) # 08 E| x-17A| 2|AEE MAMSHL|C}.
range(5) # [0, 1, 2, 3, 4, 5]
range(x, y) # x8E y-17t2| 2|l AEE WHBLLC.
range(5, 10) # [5, 6, 7, 8, 9]

range(x, y, z) # xBE y-1727A] z Q2 B|AEE MAMSHL|Ct.
range(Q, 10, 2) # [0, 2, 4, 6, 8]

78 kt x ©f mechasolution 79



St ZH[2|Z}0| 2 Python SE5H| 07 Hr5& _
O for2 o XS 22 Sop7p|
foriZoll A = continue P& AHE-s1H ofef) 7S AA7|A] FaL THA] A&
BOR Bolg 4 YU
For test.py Enk otefe] o4l continue WY& A3} 0914 10744] 54 % 3, 6, 9 &3}
= F=JUrh
for a in range(10): 0
print(a) 1
print(‘end’) 2 For_test.py
3
4 for i in range(10):
5 if i % 3 != 0: continue
6 #3202 LIS of LtHZ|7L 00| ofd AR S22 SotLcCt.
7 print(i)
8
9
end
=3 ZAut
3
6
9
l HEHET|
1) Forg2 AHg35H0] 2 the E3sts Z2MS RIS L.

sl

For_test.py
for a in range(2,10):
for b in range(1,10):

print(‘%d x %d = %d’ % (a, b, a * b))

B -
2x2=4
2x3=6
2x4=8
9x6 =54
9x7=063
9x8=72
9x9=281
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ot
i

3o
H

ot Tk SeAke ZEUL SEAE AR, O, 7] 5 AAES B,
97 shte) 281 whEo] U AMY B4t YARINPUT & 7H 3 of
% (FUNCTION f)& 74 A%ZHOUTPUT f(x))& Was|EUt. o]

H

u] A5k x5
ALY, ZYh WA e ol RET G4E S A THE

S ESTh AL .

¢
FUNCTION (f)

OUTPUT (f(x))

FUNCTION (f)
v
INPUT (x)

OUTPUT (f(x))

9 w0l Aol ARE £ A TEE AE FAES 7 E0R Hu) 23S AYs

Z2adYe (D2

[t
it
fL
¢
fo
I
fllo
)
[
F[F
M
)
e
ox
|
g
X
N
jus)
=)
i
2
o
=)

g
o ZpgEo] Qi 2S A 4 Uk olefet AYe g wEEH o], on)
Qe 4G TP QZEES B BAZUL QZEE $58 AHEa
) 238 AMSHE ZRIYOR HF FAW QYN el 23S NBNF
RS G 5 YU F X2 uTsRE (X2 AN E8H
ol 1 of® ¢} sH=A) B el Tpobe 4 Itk RS ¢ 4 AFUTh ol
SE WEAOR A gEE FEVE Bol B8 Poleje 448 4 gy

82

kt X O%l'lzl:hasuluﬁnn

(1)

fee = 2500
weight = 20
if weight > 1:
fee = fee + weight * 100
print(fee)
fee = 2500
weight = 12.2
if weight > 1:
fee = fee + weight * 100
print(fee)
fee = 2500
weight = 18.76
if weight > 1:

fee = fee + weight * 100
print(fee)

()

#7228 def calculate_fee(weight): # NE 2y
# 4E 2 fee = 2500 712 28

if weight > 1:
fee = fee + weight * 100
return fee

result = calculate_fee(20)

print(result)

Blof BH42 B 92 HIOJEI7} g1 HP MUIXIE Y2SHR QOtE PRBILICH

7] 918l 0] sjekol ik,

14-0] o] & 9ol def 2t Tol & Rol ), define(§)9] SFojolxl 42 WE

=
ST 2= LRI} Fh4-0f DY7HA 7H
Mg 252 ~ o) of
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ol : 253

1) 18} 4yt SHESO| $8HFS Ofeet 2
B2 AMSED 52 4 UTE B4E Of
sat

a5t sPyS ol 23ty
RS LS
5_'!‘

84

Bl

Function_Test.py

scores = [37, 93, 59, 82]

def calculate_average(scores):
if len(scores) ==

return 0

sum = @
for score in scores:
sum = sum + score

return sum / len(scores)

result = calculate_average(scores)

print(result)

09

Shp7t ‘REEZH O 2 AR E = IE"E Bof 52 gojgjgtH BELS ‘Al 52
A3 A 6‘*9} "5 Bof 22 gojg|gt e 4 st o & 59 ot
, Y=l

2 sol 4ol Yo} gl

o°

R
B AR RS 4 DEol AGH AE U, 1 Aol Bl 50
Ak

Y7ol RHE0] & Test _folderoll Calculate Test.py 3 & THEo] ofefe} o] 24

s AgUT

r
401'
;i

Calculate_Test.py

def add(a, b):
return a + b

def sub(a, b):
return a — b

def mul(a, b):
return a * b

def div(a, b):
returna / b

2) B 2827

BES A3 3l 78 WA s okE] = 2L import HE o] S ALE

geoE AU,

5ol RES

85
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=227

import 250|2

Module_Test.py

import Calculate_Test

3) & &4

import2 &2 259 o|F Holl H()& 2oL AT 4 ALAAE

gohel mES 559 4 dauth

S

fol

=25

Module_Test.py

# Calculate_Test2 AI235}17| Q5 2E2 E8{SLCt.
import Calculate_Test

mjo
ol
T
_o'l_-
!u
]
)

iy
HH)I-

# Calculate_Test REO A= §4E
print(Calculate_Test.add(2, 24))
print(Calculate_Test.sub(52, 21))
print(Calculate_Test.mul(3, 6))
print(Calculate_Test.div(16, 4))

s
A
Y
H

26
31
18
4.0

et

kt X O&l‘lznhasuluﬁnn

86

4) RENM AR I R AT EFH L)

5 AAE 71AS 2ot Qrid BN Be s 3 9 W Bejg 5

from 25 import 2212 &4 2t

o L ‘HEPORNE g Y ML E VPO 2 siAEULL T a2 B
BolA g 4 B LT 299k AR £ Qlrhe Uyt 9 WS AR
& RES Beiguhd RES 55 o Bele REYS ©E AFsA ¢k vtz

52 & YHuch

Module_Test.py

# 5 O o4 &4 E2 H4E ER(e2H HH(,)E MBFLULH
# ex : from Calculate_Test import add, sub

from Calculate_Test import add
print(add(2, 24))

e
i
mt
i)

26

G

import F{0l| *2 20| 250 MYE 2= gt Y LS 222 5 AFLICH

from Calculate_Test import *

87



2t=H|2|Zt0| 2 Python &85H7| 09 EE

88

5)if name ==" main_": ¢] ¢|u]

of2fjo} o] Calculate Testpys 4+

Calculate_Test.py

def add(a, b):
return a + b

def sub(a, b):
return a - b

def mul(a, b):
return a * b

def div(a, b):
returna / b

print(‘The end’)

Module_Test.py

import Calculate_Test
print(Calculate_Test.add(2, 24))
print(Calculate_Test.sub(52, 21))
print(Calculate_Test.mul(3, 6))
print(Calculate_Test.div(16, 4))

4733t & ThA] Module Testpy= A¥AIA EAEUT

]
A8
Y
H

The end
26
31
18
4.0

ZA] oAt AS =R AAUL? AMA 9 L& T30 A= add, sub, mul, div 4>
l:l

o] SYEA| Fotok
FEA)= importol] A T3]

AXRZSU.

Module_Test.py

import Calculate_Test

ZZy|ojoF Ut} stA| W 28 Auto|A] Eelg 4= Q)
%)%= ‘The end' 2 Z3 AL 8018t 2 94Ut} o] 4

SUth Module Test.pyS ool Zo] 4745 & AsA|

=L
=

Y

at

I}

The end

Ict X Q&l‘lz:haﬁuluﬁnn

QoA 218 4 Q15o] importE =6l Calculate Test EE©0] A8=| o] The
end' & &% A& &AL 4 AFU importe= BES E21& w] AH83=
Folduth AT 7] import= RES B2 2+ 20| ofljzt RES AA
7 B il 2 print R ol& APARAEFUTE o]

2 A3E Zlo] o] wiiol & &A7F Ut ol2j3t #A1E sidsty] s if
_name_=="_main_":& ofefe} o] FrlsiF T}

m

_La

£ mzage] YHo

Calculate_Test.py

def add(a, b):
return a + b

def sub(a, b):
return a - b

def mul(a, b):
return a * b

def div(a, b):
returna / b

if __name__ == "__main__":

print(‘The end’)

n

if _name_ =="_main_":2

[kl

2 Z2 o] HQlom A7 =i, &, BE
EARSEHTH 270500 23 28-S AYATNA GEF ot ZEQUT o o
Ao A= ‘Module Test.py’ o] M]Ql 230 2 A% 3L ‘Calculate Test.py’ &
DEZ AREUCH A Wil 23S APAARZS T

Module_Test.py =4 A1
import Calculate_Test
O|]F%if name =="_main_":& AME3IY FEE AJEHA HH £ Ao

A oFRAE A e gk
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A A 222G T & S AZEoH R 35E o2 A E =

otel shte] meagoR wet xe ey etk Juch AAE Aol
E)oh () 02 4, 7)E0] e HeEd dolge 2458 shi B
o & AL elulFhT,

2 o] 23] AxFH o2 MAL T o] H HHATIE T AR So] AR AEsh A
Pt} “oh], o]l EoilA] B elokeka A2sHe B B Aolet 4%
FUT Fels] 12 4 eh W30s] Zol7n A7) A5 o] e &
FRES shAaT

M3 A R oA 2] AR = AAle) RE ASE ofulghch A, 1%
ol, A, B, 79 14l 5 Axo] JHBEE AAYUTE oA FAlo| AAE
DR FAE R Ao BBl T U 54 28 4 JHT

AL AJEISL YEOR e 4 &L oS Bof, A5 Yo BEL T
AAA) BB AEA] AN S, 1B &, B 4T A, AxAE, B
W ol 912 4 9L, WEel 7h4, Hefol, W A, EY DY), 747 <
7 5ol g 4 Aayrh

kt X o MechaSolution
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P
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ol A ol s WA & AR E 2ZESolH 02 e} Azt

g 5 HUh S5, 1189 & 5& Uehlhs A bl A, 14, 9
Ao} e WEL P2 FANL 5 AaUrth A4 AT Z2aPelE g

AAZ O Bejs] S18) shte] Feacs 2 Fof AgFLIL) ofef 1
28 WS, ol £Yste] TYSHE BAS AR AT ZEaeYol

rg2
ol ﬂ.“E jg{;
F(F ofl
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o

v

u)

~~~~~~~~~~~~~~~ -;

. AEJ|BOYE - < -------------------------- el HEfE 2|
e HAC (314) [ .
=, e uwme - « -------------------------- Sx/A2| g

2) S92

A= FAY AL o GA| AEsh=A, o FEE THEAE Hil £ ES)
ofolM A E BAE =T ThE LT AAEIUT S AA o] BA =
AAIES = AFO 2 MG F 2 dEU AES A7 Qi s AART 8L
Tt o] AA=oll= A=e] 2717F drtut B=4], ol oftjoll v =H=A],
2 ofrioll duput G| ol tigt HEE Fal sy wheF =o] SEsithd A
A=E HIGOR o2 719 Aae A& & AFUth 9714 A= AAEE 2
g, HAEE v o2 Aol AES A= v {8 5 AU

=%
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10 Z4%| X|8t =2 2Hw

) A ZRAP N AAEE 2
o] FehARRE AAE W] W 4 9w, o] HAL ‘ArEAS Sy g3

Ut} 283 ofejiEo] FHARRY wEolul 7Ho) ARE oA

Utk Selsol it MeRH)el 4@F) S 23 TEA TAFUE BHE

A, e WA e Fashi,

Y
Y

Podrone
ot oo

3 XI5k Z2 32

AZEY OOl HHZ EHE £ YT ------------------- > SEjA R EE] DHSO{LH 7HAo| 24|
QS YZo| MAE : i

S zo] T ofa)2 §71 30 ste] ol o SolnAgyh & ANE Ut
o] Bk elet Y5 o $A ehd 4 987122 el B A7), B 4

2,8 W3 4, 95 971, 9, B A/ A 98 4 QAR ol FYas
ua

IHET off] At ol whE 4 JlFUH.

Jo

Door class (87| )

open()
close()
toggle_lock()

Y] AAEE THEeH oA E2 WE A JYth Door 2 AE doorl 7}
door2 JI2EAE THEo] BAH U doorld 0|7} 200, 7Zo] S Te|al &
o] &3] QAT A AA ¢l door2+= 0|7} 220, MZo] WA 2|3 Fo] &

913 @A &t A she ofele 24Ut

Ict X Q&l‘lznhasmuﬁnn

height: 85
color: red
is_locked: false

open()
close()
toggle_lock()

height:
color:
is_locked:

open()
close()
toggle_lock()

:

&4 LISOlA BH of
o Q= A ol = 4
QALIC TJ2hA Bt bt
20| I HAE ALgSH
7| 2lsfiA global Aoig
3hZ=0fof gLic

A ueS Z2a o At ot oo} o]
ol Guke- S AstaL, A3 Axtol wt e
g7gsfiof U 2ol F ek, A offjel A& T2 8
&= A8 A7 A ke AP shA R whef £o] 10072
u} doorl, door2, ..., door1007}A] 21340 of

= IS5, Y-Sl #457]=

door_height_1 = 200
door_color_1 = 'White'
door_is_locked_1 = False
door_is_open_1 = False

def open_door_1():
global door_is_open_1
door_is_open_1 = True

def close_door_1():
global door_is_open_1
door_is_open_1 = False

def lock_door_1():
global door_is_locked_1

door_is_locked_1 = True

def unlock_door_1():

global door_is_unlocked_1
door_is_locked_1 = False

door_height_2 = 220
door_color_2 = 'Red’
door_is_locked_2 = True
door_is_open_2 = False

def open_door_2():
global door_is_open_2
door_is_open_2 = True
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olgf] =& 1 ofl= S A Door’}

e U FI2 hEA 4

222 Doorg YHEoEAITE

doorl

door2

doorl. lock()

print(dooril.is_locked)
door2.unlock()
print(door2.is_locked)

Door (200,

'White', False, False) # DoorZ
Door(220, 'Red', True, False) # DoorZ

10 24| X|5F T2 2y

SYAE AFESHE, Zol H 7lgte A #E  EUH ol Z2age 29
25 ARgStY] BE5S Hshe Z2adYYh Doore 9] AHi% FE5S 49
o =2 FeEfj20]al o] & AXBASS ] WK JIABEAE 742l M4 doorl
3} door20]] gt o] A RE= <4 doorldt door2 Bal JIAEAE AHEE
F U 227 8% door19] 22 #1141, door29] FaS siAIst] SJsiAl

= ol ZEI:MHH A Door?| lock() HIAES} unlock() HAES &34,
7rstA| 2= AUyt

Al# doorl 0 'dSLCt.
Al door2 0 'FSLCt.

# doorl2 Zr=L|LC}H.

class BejAH:

def __init__(self, Zi1
self.
self.

£41 = 2

£42 = 22

def HIAE™H (self, 212}1,

self.
self.

£41 = Azh1
£42 = Az

# 29| 2 AEf: true
# door2 2 &= SHAIEL|Ct.
# 29| = AMEf: false

3) Pythondj|A |2

AF7HA Sl A A TRl A7), 222, A2EAT RQ1A) o}

HSUITE oA B2 02 PythonolA] A2 AL§3H= WMol thaf 2o}
2%tk Pythonoll 4 el ool Ze A2 A1), o] ThelolA o

S £ A Pythonol A 24 HA ZeAE ola AL}

i

%2, ...): # QAARAO 27|35 HYst= HdA

olz}2 ...):

Ict X Q&l‘lz:haﬁuluﬁnn

oA GEAUE 2] ST HAMEES SR F7 FAITh 4 29 FH 5,
£/3E Ysfiof sh=tl B Al = Eﬂﬁ}ﬂﬂi’ﬂ o 4 AsUh B8R
€ SU2a7E JAE A E v SEEM, JARAS 27|88 TS Fh
Pythonol| A= _init WA =7} 32 J&S Tl JFUTh AN $485
Z7138e o selfel= M-S AREShEH], ol A7 ARl & 71e)7]= WU ¢
ApA|EE AT 2 HA E StEOA dotHER S5

class Door:
def __init__(self, location, color, is_locked, is_open):
self.location = location
self.color = color
self.is_locked = is_locked
self.is_open = is_open
print("QUARAT}L 27|35 E[UAFLICH")

94 o240 YA £ A BYHU A JAUAS US| 542
RARES G S0 AARAS BEY] AsiAle ofelet 2ol 27
ZTOYHA QAL A Q1A 2, ) N O AT S A&UTE S48 A

LAY a7 HsiA= ofeliet Zo] M4 P4 083

>
oo
1
+
30
oy
v
)

O| AE{A AH
LL—L— O

ox
ogt
>

B = SeHAYCBERE_QAXL_1, MRt IXF 2, )

)

B HIME(QIRLL, 21RE2, --)

A A
li'j'l‘-ﬂ}g

door = Door('H® ', 'Red', False, False) # AMAM2to| QIAILHZ (L], MA, ZAZ0E, FEG L)
print(door. location) # £ Za:. HA

door.location = 'S}ZHAl"

print(door. location) # =9 Z3}: 5134

95



2t =H|2|IF0| 2 Python S535H7| 10 A x|k =232y

96

208 HAES Hols] BAZUL 28 A Doore] HIAEZE Q7] (open), &
7](close), & (lock), &= #1871 (unlock) 7} Q& & AU 24H2Fe] MM E=
AR=A, B8 A=A At $4 is_openst o] JFAEA], XA At
473 is_locked & W73 alof gt} ZeiA Doore] MIN =g A dsE A ofzfje}
Zo] 2dE 4 AFUTh

class Door:
def __init__(self, location, color, is_locked, is_open):
self.location = location
self.color = color
self.is_locked = is_locked
self.is_open = is_open
print("AARHAT} 27|35 E|RAELICH")

def open(self):
print("%s 22 FLC}" % self.location)
self.is_open = True

def close(self):
print("%s 22 TSLICH" % self.location)
self.is_open = False

def lock(self):
print("%s & ZZL|C}" % self.location)
self.is_locked = True

def unlock(self):

print("%s 22 &2 S A ELICt" % self.location)
self.is_locked = False

ol WNEES A5 A S4e SEUR WA 2ol A8 5 AxU

B HIME (AR, AX}2, )

door = Door('E# 2", 'Red’, False, False) # Mdzto| QIACHZE (92|, Ma, ZHFOE, SHAE
print(door.is_locked) # =3 Z3}: False

door. lock()

print(door.is_locked) # =3 ZA3}: True

Ict e Q&l‘lz:haﬁuluﬁnn
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5t 24219 is_open 48 S B 2
elfehin A FYe The ol go At
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28 NG9S 7T AR A0 S4T HIES T 2
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TEHE 715 A 220l AL, Y] S 20X = A FAE FEETT

(A Zer0) £} MAEES Tk A0t A8 5 AU w3, A 27

o2 SolA ofejfo] stal e AARS AT ALYt shae]

2 AARe A, P, SR FRE A 2ol AR Bl stel Py
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o} 2el ol e A el S el SR

of o] Z2IE AR

class Student:
def __init__(self, name, age, address, grade):

self.name = name # 0|2
self.age = age # LtO|
self.address = address # 4
self.grade = grade # stid

def introduce(self):
print("OHASIN| 2, A 0|2 %s0|11," % self.name)
print('L}0]= %dA|, %sOIA &3 UYELIC." % (self.age, self.address))
print(' A= %d&ttd QL|C}.' % self.grade)

class Teacher:

SeUAE W7 918, o
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def __init__(self, name, age, address, subject):
self.name = name # 0|2

self.age = age # LtO|
self.address = address # F=24&
self.subject = subject # THE 1=

def introduce(self):
print('OtESINIL, A O|EL %s0|1,' % self.name)
print('L}0| = %dAM|, %sOIA &1 UELICt." % (self.age, self.address))
print("EY A5 %s YL|Ct." % self.subject)

class Parent:
def __init__(self, name, age, address, child):

self.name = name # 0|2
self.age = age # L}O|
self.address = address # =4
self.child = child # ZH4 QIARA

def introduce(self):
print('OtESINIL, A O|EL %s0|1,' % self.name)
print('L}0| = %dAM|, %sOIA &1 UELICt.' % (self.age, self.address))
print("H| AtA %s YL|Ct." % self.child)

HA, 3Py, SRR Ferolt AR B 5, 0B, T, o] S A7)
i}
2

HANES Arolghe A2 ¢ o lEUth A8, 3, SR E SRA0M &

SO AoH o] W FE& A SAR Widjo] o] & F&

class Person:
def __init__(self, name, age, address):
self.name = name # 0|2
self.age = age # LtO|
self.address = address # 4

def introduce(self):
print('OtESINIL, A O|EL %s0|1,' % self.name)
print('L}0|= %dA|, %sOIA &3 UELIC." % (self.age, self.address))

class Student(Person):
def __init__(self, name, age, address, grade):
super().__init__(name, age, address)
self.grade = grade # st

def introduce(self):
super().introduce()
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print(" A= %d SHEQL|Ct. " % self.grade)

class Teacher(Person):
def __init__(self, name, age, address, subject):
super().__init__(name, age, address)
self.subject = subject # ZE 1=

def introduce(self):
super().introduce()
print("A| Y IZ2 %sYUL|Ct.' % self.subject)

class Parent(Person):
def __init__(self, name, age, address, child):
super().__init__(name, age, address)
self.child = child # AtAl OIAE A

def introduce(self):
super().introduce()
print(" A AFAL2 %s QUL|Ct.' % self.child)

teacher = Teacher("SZE", 34, "LITZAA ZAHTF", "HEE B3")
teacher.introduce() # 7| A0

=5
=

o

21t

T

HIStH 2, A o|E2 &&E0|1,
LtO[= 34M|, CHEBHAl 2AFOA #3 ASLC.
A BE U=2 FFE pstALC.
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ERROK_HANDLER_FUNC = CFUNCTiPE(None, c_char_p, c_int, c_char_p, c_int, c_char_p)
def py_error_handler(filename, line, function, err, fmt):

pass

¢_error_hanater = ERROR_HANDLER_FUNC(py_error_handler)

asound = cdll.LoadLibrary('libasound.so")
asound.snd_lib_error_set_handler(c_error_handler)

def detect_wake_up_word(keyword = 'Z|7}A|L|"):
if not keyword in KWS_KEYWORDS:
return False
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R o - = = = =
Bovw | (3 (3 (4 O3
& (Fne example.ap gt install _pycache_ ex1_kwstes ex2_getVoic ex3_getText exd_getText
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File Edit View Run Tools Help
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import audioop

from ctypes import *

import ktkws # KWS

import MicrophoneStream as MS

KWS_KEYWORDS = ['7|ZFA|L]", 'A|L|OF', 'ZIFOF', 'Z}7|0F']

RATE = 16000
CHUNK = 512

ERROR_HANDLER_FUNC = CFUNCTYPE(None, c_char_p, c_int, c_char_p, c_int, c_char_p)
def py_error_handler(filename, line, function, err, fmt):

pass
c_error_handler = ERROR_HANDLER_FUNC(py_error_handler)

asound = cdll.LoadLibrary('libasound.so")
asound.snd_lib_error_set_handler(c_error_handler)

def detect_wake_up_word(keyword = "7|7fZ|L|"):
if not keyword in KWS_KEYWORDS:
return False

response_code = ktkws.init("../data/kwsmodel.pack")
print('response_code on init = %d' % (response_code))
response_code = ktkws.start()

print('response_code on start = %d' % (response_code))
print("\nE=0{E =2{EAH2~\n")

ktkws.set_keyword (KWS_KEYWORDS. index(keyword))

with MS.MicrophoneStream(RATE, CHUNK) as stream:
audio_generator = stream.generator()

for content in audio_generator:
response_code = ktkws.detect(content)

if response_code == 1:
MS.play_file("../data/sample_sound.wav")
print("\n\n2Z0{7} FHHO = QAAE[AELICE.\n\n")
ktkws.stop()
return True

if __name__ == "__main__
detect_wake_up_word()
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@ ‘ex3_1_keyword_spotting.py’ TS T REIN} FFES AAFYTH

import audioop

from ctypes import *

import ktkws # KWS

import MicrophoneStream as MS

KWS_KEYWORDS = ['7|7FAIL", 'Z|L|OF', 'ZIFOF', 'A}7|0}']

RATE = 16000

CHUNK = 512

audioop MicrophoneStream

RQLRE X6 HERE HAS(SH HIOIR) Ol0|2E Z%fsh= ZE2 010|325 Ssll 24
£ 7t&sh=0l AFSELICE ASE o 22 AFBELICE

ctypes KWS_KEYWORDS

pythong 2|% $4(foregin function) 2t0| TYHUOIM ALBE 4 U= SEO 2|AEY
He{2| ZEZ, ALSA configured| A Eilist= Lt

Error HandlerS &gt i AF2EIL|CH

% ALSAE= 2t=H|g|ato] ot @ ALSA(Advanced Linux Sound Architecture)®] Configuration &2 ¢13f 283}
EEfelH Yy + B3 oll2] WA A& AAlsE7] 1% Python Error HandlerE 74 2] $u .

ERROR_HANDLER_FUNC = CFUNCTYPE(None, c_char_p, c_int, c_char_p, c_int, c_char_p)
def py_error_handler(filename, line, function, err, fmt):

pass
c_error_handler = ERROR_HANDLER_FUNC(py_error_handler)

asound = cdll.LoadLibrary('libasound.so")
asound.snd_lib_error_set_handler(c_error_handler)
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Zo1 af ktkws BE 3HHS A%
def detect_wake_up_word(keyword = '7|7}Z|L|"):
response_code = ktkws.init("../data/kwsmodel.pack")
print ('response_code on init = %d' % (response_code))
! def detect_wake_up_word(keyword = '7|7}Z|L|"): response_code = ktkws.start()

© if not keyword in KWS_KEYWORDS: print ('response_code on start = %d' % (response_code))

L2op return False print ('\nE£0{|E 28 EHAN2~\n")

ktkws.set_keyword(KWS_KEYWORDS.index(keyword))

response_code = ktkws.init("../data/kwsmodel.pack™)
print ('response_code on init = %d' % (response_code))

| =7l M

0O response_code = ktkws.start() 7r 2%

121P ‘ print ('response_code on start = %d' % (response_code))
| print ('\nB&0|Z E2{EAI~\n") e Ao
¢ ktkws.set_keyword (KWS_KEYWORDS. index (keyword)) S ALt ktkws2=0]| T2 CIO|E{7F MEE|U= AS WXIst7| 2I6H ktkws 2E2 Z7|8F AIZLIC
ot 7|3} CIO|HZ 7|9 =5 U|2] SHEAIA 2 DHO| MY E TtUS ASSILICh E7[317t gy

- with MS.MicrophoneStream(RATE, CHUNK) as stream: XOZ QIZE|H AZIOR £X} 12 HISHILICH
audio_generator = stream.generator()
. . ktkws.start
! for content in audio_generator: ws.start()

e | response_code = ktkws.detect(content) SEO H7] SEOlIM SE01 AAHEZ Mot - ULITE

121P-124P | .

: if (response_code == 1): ktkws..set_keyword()
| MS.play_file("../data/sample_sound.wav") AYmo| 5E0{2 AFRE HIOIS ATHat B42 4 keywordol HAIEl SEOIE BHao| oIkt
1 print ("\n\n220{7} Z&2o=z QAE|YEL|Ct.\n\n") _
! ARSEILC
! ktkws.stop();

return True

O "to]AE Bl Y2 30 SEo)7F =] YA E Gt o 2
T ol = S Yol =X A} A&l =o
S DAL, AR, e, @ EE0]S ZAsHe #4(detect wake up word) S AT =R generatorE_}L gl 5 J Fehuct thegol Wz Ams) &8 generator
“HA|op o)9] ThE EEo| ALL O MFS FHE = ofefl &S A3 vt

def detect_wake_up_word(keyword = '7|7}Z|L|"):
if not keyword in KWS_KEYWORDS: def detect_wake_up_word(keyword = '7|7}Z|L|"):

return False
with MS.MicrophoneStream(RATE, CHUNK) as stream:

audio_generator = stream.generator()

for content in audio_generator:
def detect_wake_up_word(keyword = "'7|7}A|L|"): response_code = ktkws.detect(content)

ALEE SEOIE 2| QIXtE MERHL|CH IYIOIM SEOZ ABE 2 AUs 7I-EE KWS .
if response_code == 1:

MS.play_file("../data/sample_sound.wav")
print("\n\nSZ0{7} FHHOZ QME[QAZL|CE.\n\n")
if not keyword in KWS_KEYWORDS: ktkws.stop()

KEYWORDS 2|AE0]| HE[sHFASLICE 712742 717X LT

return False return True
Z0{2 AFRE THo{7F KWS KEYWORDS Z|AEO| ZFHE|O{QE=X]|

k=
8 thoft 2| AEOf| ZIEX| QAUTHH, AHEE 4 glis 0017 mhZ0f| FalseS Ereksh &f 2

[E-p YN

U
ok

FQISILICE Blof SEOIZ At
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with MS.MicrophoneStream(RATE, CHUNK) as stream:
audio_generator = stream.generator()
0RO = AF-S L= MicrophoneStream S2fA S 0|25 SA4H|0|EIS Y AH|(RATE, CHUNK)

TSRS EERLIch

for content in audio_generator:

audio_generator 226 34 H|0|E{E &H0I2t content Off &&H&HL|CH

response_code = ktkws.detect(content)
HE S/ HIO|EJoll SZ017F ZE|UEXIE SIRILICE Pief SE0{7}F AT |QICtH ARigio =

=

o
At 12 greksta, IR 952 S <At 02 gLtk

W2

if response_code == 1:
MS.play_file("../data/sample_sound.wav")
print("\n\nEE0{7} YA 2 QIAL|UELICt.\n\n")

3
response_code?t 1% A =, 349 H[O|E{0f] SZ0{7} ZJIE|0{QU= R, SE07t QAE[QICH=
Al
Al

-

olo|z ‘mefy 2217 52 2% TYUS MY “SE0I7H HAROE ol

ktkws.stop()

SE0] Y YJEHOIM SEO0] CHY | HEHZ HZFRILICE Tf O] OIS ZXISHA| 5L

return True
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*

generator

gnerators 42t H|5HX|TE Z3HZES OftH Aol M gtste o] w2t CLEAH| A
LI Strs BRAUS 7 Y M 2HetsHX| T generators yield BEHE At
8510{ otz Ao ZARtZES YHeteta, CHA| O AJHo 2 Zofetofz| 2 ZEE
HAANZ 2 QJQEUICH of2l 22 S Salf XS] HYSI=S SHASLICE

main generator LA
generator = 4hMZ_Z7| L2 0[E{ () def AMME_=77|_A|L430|E{ ()=
o print(“0] FE7|7t 4l E7|LF?”)
print(“YY~TT =77} 20| wH.”) o oyleld “SE7|”
.- print(“0] 2E7|7t 4l E7|Lf?”)
for axe in generator: e eyleld ‘e’
if axe == “4[E7|": Hs print(“0| A|=7|7} 4 E7|LE?”)
print(“tl~! O] =7|7} A Z4 YL|Ct”) © yield “4[=7|”
return
else:

print(“0] E7|&=

E3Z9

@ y2-r =17t 20l w0,

ol 2EM7 Ul E7lLp

@ o == A 2ol orguict. @ - ol =719t A 2 AU,

ol 25717t Wl E7ILk

A 20| OFELICt.™)

@ o =71 A 200 orguct

€ o s=7t u ey

£ Z0tE 2™ generatorZt AME|HAMEE] LIR2R 0 AAZHO| BHZE0F THHA A

A== A =elg + AFLICH

Z2I0| ARE|H, ‘G~ Z7E 240{HZI0f---"7t EHE|1, for axe in
generator 20| A|ZHEIL|C} 0|, generator= A E77|_K|LA2|O|E{ 22 E] HiSt
w2 QLI AR 27| _HMIH20|E = yield WA Xi2|7t & wi7tX| SEFsiCt

HA = -
7t %, 0 FENIHU| ENILEE BT, yield BHOIS BHLIH 7S SHerpiL|
C}. B R E )2 4 axeol BEHE|0f for Of2 TE7H AXFHO R ASEL|C

[ 30| B4 axe®| {0 £|=77|7} OFL|2HH CIA| forz X222

=
=
= nk generatorE AAE 7| H|U2|0|E| 2R E| CFS BHetgre QF§HL|CE
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AT E77| HHZ0|E = SR

Lo HA

oot Z2 HHo 2 LT 77| MILAZO[E{of| A OFX|2f yield ERO{7 AMHE wf7tx|

yield Y0 X7} 2ul7tx| S%F STt &, “0|
o7ty ENL?"E S50, T HKY yield WHO| XIHOIM L2772 HisHeiL|
A

Lt BHERgH (2 E7))2 4 axell| EYE|0] forE Of2f ZETF #XPHO =2 MRUEL|CE

=
£2 for22| ZatZ returng Bretst mintx| g2 ElL|C.

print(“YY~TT =77t SO0 wH.”)

2 2 :

print(“di~! O =77t Al 2 YLICt.”)

if axe == “2|E7|”:

print(“0 E7|= Al

yield “2&=7|”
yield “2&7|”
yield “2|E7|”

20| ordL|Ct.”)

kt X 'u%lilel:hasulul-inn

(o]

if __name__ == "__main__
detect_wake_up_word()

= 2

]

response_code on init = 1
response_code on start = 10

=0 2 HAM 2~

connect(2) call to /tmp/jack-1000/default/jack_0 failed (err=No such file or directory)
attempt to connect to server failed

V]

B207 YYo= ANEASLCE
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ex3_2_speech_to_text.py

import audioop

from ctypes import *

import MicrophoneStream as MS
import grpc

import gigagenieRPC_ph2
import gigagenieRPC_pb2_grpc
import MicrophoneStream as MS
import user_auth as UA

HOST = 'gate.gigagenie.ai’

PORT = 4080
RATE = 16000
CHUNK = 512

ERROR_HANDLER_FUNC = CFUNCTYPE(None, c_char_p, c_int, c_char_p, c_int, c_char_p)
def py_error_handler(filename, line, function, err, fmt):

pass
c_error_handler = ERROR_HANDLER_FUNC(py_error_handler)

asound = cdll.LoadLibrary( ' libasound.so")
asound.snd_lib_error_set_handler(c_error_handler)

def generate_request():
with MS.MicrophoneStream(RATE, CHUNK) as stream:
audio_generator = stream.generator()
for content in audio_generator:
message = gigagenieRPC_pb2.reqVoice()
message.audioContent = content
yield message

def get_grpc_stub():

channel = grpc.secure_channel('{}:{}".format(HOST, PORT), UA.getCredentials())

stub = gigagenieRPC_pb2_grpc.GigagenieStub(channel)
return stub

def get_text_from_voice():

print ("\n\n SHQIAZ AZELICE\n\n SESIA[Z{H Ctri+\ 7|E F2AH2.\n\n\n")

stub = get_grpc_stub()
request = generate_request()
resultText = "'

for response in stub.getVoice2Text(request):
if response.resultCd == 200: # partial
print(' MEf TE=x%d | QA4 ZI}= %s'

% (response.resultCd, response.recognizedText))
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03 S4QI4 (STT)

resultText = response.recognizedText
elif response.resultCd == 201: # final
print(' &E| T E=%d | 1A Zul= %s'
% (response.resultCd, response.recognizedText))
resultText = response.recognizedText
break
else:
print(' &E| T E=%d | 1A Zul= %s'
% (response.resultCd, response.recognizedText))
break

print ("\n\n Z|Z QA Z3}: %s \n\n" % (resultText))
return resultText

if __name__ == '__main__
print(get_text_from_voice())

124
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@ ‘ex3_2_speech_to_textpy dS WHEI DS BEI FLES AAFYTE

import audioop

from ctypes import *

import MicrophoneStream as MS
import grpc

import gigagenieRPC_pb2
import gigagenieRPC_pb2_grpc
import MicrophoneStream as MS
import user_auth as UA

HOST = 'gate.gigagenie.ai'
PORT = 4080

RATE = 16000
CHUNK = 512

57} 41

grpc

KT Al Meet S0 o A8 &= REQILICE

gigagenieRPC_pb2, gigagenieRPC_pb2_grpc

user_auth

KT Al MHE 0188 = QL= 715 MY, Helshs 28Y

KT Al MEHOl| XIS5h= gfE2 S50 23 3 SH A0 MYE0] = ZEYLICL

% ALSAE gk=H|gluto] 2] @ ALSA(Advanced Linux Sound Architecture)9] Configuration©.2 <18 A3}
cajolr o}, L 23993 o7 WAIAE AA5H7] 3 Python Error HandlerE A ]3]t

ERROR_HANDLER_FUNC = CFUNCTYPE(None, c_char_p, c_int, c_char_p, c_int, c_char_p)

def py_error_handler(filename, line, function, err, fmt):
pass
c_error_handler = ERROR_HANDLER_FUNC(py_error_handler)

asound = cdll.LoadLibrary('libasound.so")
asound.snd_lib_error_set_handler(c_error_handler)
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© nro] A2 JHH SIS WS messagedl] Ak HEgksl= AU o E
generate_request()E A gtt.

O KT AT AH &} F4l817] Q18 AdS A8t stubE st 34 get_grpe_
stub()& AATYTE 9714 stube KT Al M Q] Z2 1318 th4l A3PA|7)=
oeS ok

def generate_request():
with MS.MicrophoneStream(RATE, CHUNK) as stream:
audio_generator = stream.generator()
for content in audio_generator:
message = gigagenieRPC_pb2.reqVoice()
message.audioContent = content
yield message

def get_grpc_stub():
channel = grpc.secure_channel('{}:{}"'.format(HOST, PORT), UA.getCredentials())
stub = gigagenieRPC_pb2_grpc.GigagenieStub(channel)
return stub

27t 4y

def generate_request():
with MS.MicrophoneStream(RATE, CHUNK) as stream:
audio_generator = stream.generator()
for content in audio_generator:
message = gigagenieRPC_pb2.reqVoice()
message.audioContent = content
B2~ messaged| gigagenieRPC_pb2.reqVoice S2HAL| QIAEIA S MAMSH CHRUSHT, A El QIAE

A9] audioContent £/J01l &4 HIO|E{E CHYURILICH

yield message

29 ClIO|E{7t %l ¥4 messageE HFSFRLICE

bl

A= JEi BSS LEHLAZ| SHM ALESHTtL BiFIELICE Ot oo M=
SEH AS(HME)O| = SEHA(reqText)E AHESHEMHIR, J-LH 35| HEH
7t HHo| AES HIGsk= Ak OFELICH O HIO|EIE o7 I5t He = A
BE[=H|, Ol X Clo[E{ 2t Hots7| 2l A-E3t= S2HAE HIOIE S2iA2tn g
LICt

1 26 kt X Q%_l'lel:hasulul-iun

57} 4oy

channel = grpc.secure_channel('{}:{}".format(HOST, PORT), UA.getCredentials())
TG KT Al MHZHEO|HE Fat= S25 AERILT, o|m HOST 2F PORTS A5t o]
M e 7132 goiELIk

stub = gigagenieRPC_pb2_grpc.GigagenieStub(channel)

KT Al MEfe] S8014, Sdekd, ZolSH S2l g5 IFHUoIM ST ERIE HXIX| 411, L2

o

f5 SESHRO| ALBY & QM SHELICE

gRPCStub [ ; gRPC Stub
. N .

A : © SE ol : A
#4320 O T #2380 O FXgrus
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O uhola = dH 34 HlolEl(request) & KT Al M2 HUj /<14 23HE

Ah & WhopQ = 3k get text from voice() & A AT

def get_text_from_voice():

print ("\n\n MM AIZEFLICt.\n\n ZESAIZH Ctrl+\ 7|E £2A|2.\n\n\n")

stub = get_grpc_stub()
request = generate_request()
resultText = "'

for response in stub.getVoice2Text(request):
if response.resultCd == 200: # partial
print(' MAE| TE=x%d | 1A ZHI}= %s'

% (response.resultCd, response.recognizedText))

resultText = response.recognizedText
elif response.resultCd == 201: # final
print('AEf T E=%d | 1A ZI}= %s'

% (response.resultCd, response.recognizedText))

resultText = response.recognizedText
break

else:
print('AEf T E=%d | 1A ZI}= %s'

% (response.resultCd, response.recognizedText))

break

print ("\n\n Z|Z OlAl ZH3}: %s \n\n" % (resultText))

return resultText

F71 49

stub = get_grpc_stub()

KT Al et SIS I AF83tE stubS /g eiLich

request = generate_request()
oto|22 U 2/ HO|EIS HokgL Tt
for response in stub.getVoice2Text(request):
if response.resultCd == 200: # partial
print("AEj TE=%d | Q1A ZI}= %s'
% (response.resultCd, response.recognizedText))
resultText = response.recognizedText
elif response.resultCd == 201: # final

print("ME} TE=%d | 1Al ZIf= %s’

kt X O%l'lel:hasulul-iun

% (response.resultCd, response.recognizedText))
resultText = response.recognizedText
break
else:
print("AEf TE=%d | QA HIf= %s'
% (response.resultCd, response.recognizedText))

break

print("\n\n Z[Z QIAl Z3t: %s \n\n" % (resultText))
return resultText .

AH KT Al Mt S4lsh= HUAZ{I0[E 2, 00|20 M U2 24 HIOIEIE KT Al MHZ HLY

4OIAl ZTLE HIOFZLICE KT Al ME{0f| A 8HatE|= H|O|E{{= #4= response]| SHE=|11, AE 2=
£ 22 resultCd, QIAE 282 B2 recognizedTextE E&tot1 QUELICE S/d0140] LHTH by
EIAS B2 HEl RER £Xt 2008 Pietotn, 21T 2REUS R £AL 2015 PHRtELC) g
resultTextOll= S4Q1A Ant7t MEELIC
HQl g Aoletal T2 IS APt T SAAA o] YO0 Hi=A] Fl
Sl AITH
if __name__ == '__main__':
print(get_text_from_voice())
£ A0t

24948 AZEL

ZB5HAHM Ctriv\ 7|8 L24 2.

connect(2) call to /tmp/jack-1000/default/jack_0 failed (err=No such file
or directory) attempt to connect to server failed

Aej 35-200 | A Hif= oty

SEf ZE=200 | QA Zut= ot A2

SEf ZE=201 | QA Zut= ot A2

ZZ oAl At ofd SN

otd StH2
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ex3_3_text_to_speech.py

import audioop

from ctypes import *

import MicrophoneStream as MS
import grpc

import gigagenieRPC_ph2
import gigagenieRPC_pb2_grpc
import MicrophoneStream as MS
import user_auth as UA

HOST = 'gate.gigagenie.ai’

PORT = 4080
RATE = 16000
CHUNK = 512

ERROR_HANDLER_FUNC = CFUNCTYPE(None, c_char_p, c_int, c_char_p, c_int, c_char_p)
def py_error_handler(filename, line, function, err, fmt):

pass
c_error_handler = ERROR_HANDLER_FUNC(py_error_handler)

asound = cdll.LoadLibrary( ' libasound.so")
asound.snd_lib_error_set_handler(c_error_handler)

def generate_request():
with MS.MicrophoneStream(RATE, CHUNK) as stream:
audio_generator = stream.generator()
for content in audio_generator:
message = gigagenieRPC_pb2.reqVoice()
message.audioContent = content
yield message

def get_grpc_stub():
channel = grpc.secure_channel('{}:{}".format(HOST, PORT), UA.getCredentials())
stub = gigagenieRPC_pb2_grpc.GigagenieStub(channel)
return stub

def get_voice_from_text(text, output_file_name = 'tts.wav'):
stub = get_grpc_stub()

message = gigagenieRPC_pb2.reqText()
message.lang = 0 # 0: St=10{, 1: F0Of
message.text = text

with open(output_file_name, 'wh') as output:
for response in stub.getText2VoiceStream(message):
result_code = response.resOptions.resultCd

131



g 7|27| o/57| 04 S48 (TTS)
- print("\n\n 2AgtMd 2 MAE|IE:", result_code)
f if result_code == 200 or result_code == 0:
(5 ) f output.write(response.audioContent)
138P-139P ! else:
; return False
. return True
: def speech(text):
3 result_code = get_voice_from_text(text)
0 ; if result_code == True:
Laop MS.play_file('tts.wav')
; print('340| SHE[QASLICE.")
! else:
- print('0f2{7} EHSRESLICL.")
L 14:2 f if __name__ == '__main__':
. L speech(' 2HASIN| 22 7| ZFA| L YL LC}. ")

132

@ ‘ex3_3_text to_speech.py’ H4-& WEN TS BET FLES AATUTH

import audioop

from ctypes import *

import MicrophoneStream as MS
import grpc

import gigagenieRPC_pb2
import gigagenieRPC_pb2_grpc
import MicrophoneStream as MS
import user_auth as UA

import os

HOST = 'gate.gigagenie.ai'

PORT = 4080
RATE = 16000
CHUNK = 512

os(Operating System)

SilF= ZEYLICE oIS S04, ot

2IHAOIM HZ5t= 0121 7|52 TOMof|M ALBE 4
A

o

i

2 0|83l 2f=t2|uto|o| TS FASHAHLE AX|

% ALSAE grzH|glulo] 2] Q @ ALSA(Advanced Linux Sound Architecture)] Configuration© 2 ¢13] 2233}

catol U}, L 23t og] WAIAS AAsl7] €18 Python Error HandlerE % 2J3H ),

ERROR_HANDLER_FUNC = CFUNCTYPE(None, c_char_p, c_int, c_char_p, c_int, c_char_p)
def py_error_handler(filename, line, function, err, fmt):

pass

c_error_handler = ERROR_HANDLER_FUNC(py_error_handler)

asound = cdll.LoadLibrary( ' libasound.so")
asound.snd_lib_error_set_handler(c_error_handler)

kt x Q%l'lel:hasulul-iun 133
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def get_grpc_stub():

04 3884 (TTS)

© vto]AZ JHH A4S W4 messageol] AF 3] WEHst= AU ol E
3l

generate_request()& AJd Yt

def generate_request():
with MS.MicrophoneStream(RATE, CHUNK) as stream:
audio_generator = stream.generator()
for content in audio_generator:
message = gigagenieRPC_pb2.reqVoice()
message.audioContent = content
yield message

O KT Al A&} BAI8H7] 93 19S A48t stubS A5t 34 get_grpe_

stub()& YTt o] 7] 4] stubi KT Al AlH 2] Z2 WS thal AgPA|7)=
A4S Fueh

channel = grpc.secure_channel('{}:{}'.format(HOST, PORT), UA.getCredentials())
stub = gigagenieRPC_pb2_grpc.GigagenieStub(channel)

return stub

O Y3 EXE KT Al AW 2 B3, &40 2 MEkE go|gE W o = &k

get voice_from_text()S A gt

def get_voice_from_text(text, output_file_name = "tts.wav'):
stub = get_grpc_stub()

message = gigagenieRPC_pb2.reqText()
message.lang = 0 # 0: St=0{, 1: FH0f
message.text = text

with open(output_file_name, 'wbh') as output:
for response in stub.getText2VoiceStream(message):
result_code = response.resOptions.resultCd
print ("\n\n SMd&MHd S AEfTE:", result_code)

if result_code == 200 or result_code == 0:
output.write(response.audioContent)
else:

return False

return True

134
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7149

stub = get_grpc_stub()

KT Al Meer S4lgh i AF8Sh= stubS Ad-dgiLich

message = gigagenieRPC_pb2.reqText()

message.lang = 0 # 0: St=20{, 1: ¥Of

message.text = text
Bi4 messageO]| gigagenieRPC_pb2.reqText S2HA Q| QIAEA S MMaH CHRISI D, A= QIAE
29| lang £/40fl 02t 15 '20] 10 HFE 5h1, text £40ll S FHE7IE Yot 2 20

ELEs

with open(output_file_name, 'wb') as output:

with - as 2 AHE3101 SYEYY ZAHEUE 2O ttswav(output file_name) THUS F1, 27|

for response in stub.getText2VoiceStream(message):
result_code = response.resOptions.resultCd

print ("\n\n SAdstMH S AEfFE:", result_code)

if result_code == 200 or result_code == 0:
output.write(response.audioContent)
else:

return False

return True
for 21} stub.getText2VoiceStream(M|LH2{|0|E{) S AR50 22X KT Al MHZ HLiT, S48
AEl A1t gotgL|ct Zagtolls 244840| £l H|O|E{(response.audioContent)2t AEH F=
(resonse.resOptions.resultCd)S Zat5t0 QUSLICE SAIEHI0| HAXO R E|Qiom A FEZ

©

=
=AF 200 Bigtst, OFX|9) ZRZL0|2ks of0|2 e = A 02 gretgiL|ch

output.write(response.audioContent)

HISHEl 24 O|0|E{Z output.write &2 AFRSH0 tts.wav LHU0]| KEEH|C.
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def speech(text):
result_code = get_voice_from_text(text)
if result_code == True:
MS.play_file('tts.wav')
print('§40] SYEYASLLC. ")
ellse:
print(’ 0f2{7} RMSIRASLICE.")

result_code = get_voice_from_text(text)
st EXIE get_voice_from_text g5 AFRSI0] KT Al AHZ ELHT, 240 2 Bi5te| [|0|E]

=
£ mhof ot = iUk

if result_code == True:
MS.play_file('tts.wav")
print(‘g40] FY=YSLIC")

else:

54 get_voice_from_text(text)2| HFetZ10| True AL, 'tts.wav' LHUO|| KEHEl 244 H|0|E{E XY
A5t “S440| EHE[QIGLICE S SHTLICE THeF IEX| 42 Z 2, “ol27H YASIIELICE S
S

O W S Aostal Z2aS AT T FAPU4 0] BHoR He=A B4l
sl

if __name__ == '__main__
speech(' QHAStN| 22 7|7FA|L|L|C}. ")

Sdetd SE MEfTE: 0 connect(2) call to /tmp/jack-1000/default/
jack_0 failed (err=No such file or directory) attempt to connect to server
failed 20| EHE|ASL|CE.
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ex3_4_text_query.py

import grpc

import user_auth as UA
import gigagenieRPC_pb2
import gigagenieRPC_pb2_grpc
import os

143P

HOST = 'gate.gigagenie.ai’
PORT = 4080

: def get_grpc_stub():
1 channel = grpc.secure_channel('{}:{}'.format(HOST, PORT), UA.getCredentials())
3 stub = gigagenieRPC_pb2_grpc.GigagenieStub(channel)
8 return stub
143P
def query_by_text(text):
stub = get_grpc_stub()
message = gigagenieRPC_ph2.reqQueryText()
message.queryText = text
message.userSession = "1234" #
message.deviceld = "yourdevice" #

©
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response = stub.queryByText(message)

print("\n\nresultCd: %d" % (response.resultCd))
if response.resultCd == 200:
print("\n\n\n & 9|3t L E: %s" % (response.uword))
for action in response.action:
query_response = action.mesg

query_response = query_response.replace('<![CDATA[", '").replace(']]>"', '")
return query_response

else:
return None

[ttt ittt

©

Fe======n

if __name__ == '__main__

145P 3 " 3 " " | — "
print("22|0j| CHSt THH:", query_by_text("2= 7|Z0| ofmi?"))

kt X O%l'lzl:hasuluﬁnn

138

def get_grpc_stub():

@ ‘ex3_4 text_query.py’ T

import grpc

import user_auth as UA
import gigagenieRPC_ph2

import gigagenieRPC_ph2_grpc

import os

HOST = 'gate.gigagenie.ai'

PORT = 4080

@ KT Al AH 9} BA187] 9fgh g A3, stubs A/d8H= 34 get_grpe_
stub()& /3. o714 stubiz KT Al ¥ &) 2235 thal A3JA)7]=

YL Fuic.

channel = grpc.secure_channel('{}:{}'.format(HOST, PORT), UA.getCredentials())

stub = gigagenieRPC_pb2_grpc.GigagenieStub(channel)

return stub
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© YYE EAE KT Al AHE HU3,) @S ol = 8k query by _text()E A
gyt

def query_by_text(text):
stub = get_grpc_stub()
message = gigagenieRPC_pb2.reqQueryText()
message.queryText = text
message.userSession = "1234" # Crab7|o] HE|E 9I5|
message.deviceld = "yourdevice"# A= AO0|R| YOLI 35 At

response = stub.queryByText(message)

print("\n\nresultCd: %d" % (response.resultCd))
if response.resultCd == 200:
print("\n\n\n Z 9|5t LHE: %s" % (response.uword))
for action in response.action:
query_response = action.mesg

query_response = query_response.replace('<![CDATA[", "").
replace('11>", '")
return query_response
else:
return None

stub = get_grpc_stub()
message = gigagenieRPC_pb2.reqQueryText()
message.queryText = text
message.userSession = "1234"
message.deviceld = "yourdevice"

B4~ messaged| gigagenieRPC_pb2. reqQueryText() 22iA 2| QIAEIA S MAsH CHRIstD, A4
[e]

rn

RIARAAO| queryText 2F userSession, deviceld £/40]| #1tsH 2Xfe} TH7| 22| #HE, ClH}o)

[>

IDE I:H |3H_|L—_|>

=h=]

response = stub.queryByText(message)

HE XS KT AL MHZ 2L, gt 2hotet t responsed]] CHYBILICE ZRtgoll= ZEO
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for action in response.action:
query_response = action.mesg
response 221201 021 7H2| action Z4R|7 ZEHz|= Z Q7 HARE 4 Q17| [h20] response
f.

action H|LH2{|0|E1Z E}QI511, ¥4~ query_responsedi] CHRIEHL|C

query_response = query_response.replace('<![CDATA[", "').

KT Al MEHZRE] 22 CO|E{of| M E2 gl= F22 ML

O 9l 442 Aos TR AP F SN 0] AH O H
Sl AT
if __name__ == '__main__':

print("Z 2|0 Cist EtH:", query_by_text("2= 7|Z20| ojm?"))

B

5% 27

resultCd: 200

Eolgt LHE: <![CDATA[R= 7[=0| o{mf?]]>

N

Zolof cHsh BH: Foo| ofWS CHAM HE 7[E20] Fo0t2.
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Voice.py

import audioop

from ctypes import *

import ktkws # KWS
3 import MicrophoneStream as MS
: import grpc
; import gigagenieRPC_ph2
f import gigagenieRPC_pb2_grpc
f import MicrophoneStream as MS
‘ import user_auth as UA

import os

HOST = 'gate.gigagenie.ai’
PORT = 4080

KWS_KEYWORDS = ['7|7tkA[L]", "Z|L|OF*, 'RIFLOF*, 'Zt7|OF']

RATE = 16000
‘. CHUNK = 512

ERROR_HANDLER_FUNC = CFUNCTYPE(None, c_char_p, c_int, c_char_p, c_int, c_char_p)
def py_error_handler(filename, line, function, err, fmt):
pass
(2) ; c_error_handler = ERROR_HANDLER_FUNC(py_error_handler)
150P-153P :
f asound = cdll.LoadLibrary( ' libasound.so")
f asound.snd_lib_error_set_handler(c_error_handler)

f def detect_wake_up_word(keyword = '7|7}Z|L|"):
; if not keyword in KWS_KEYWORDS:
: return False

response_code = ktkws.init("../data/kwsmodel.pack™)
print('response_code on init = %d' % (response_code))
response_code = ktkws.start()

print('response_code on start = %d' % (response_code))
print('\nE£0|E E EHAN2~\n")
ktkws.set_keyword(KWS_KEYWORDS. index(keyword))

with MS.MicrophoneStream(RATE, CHUNK) as stream:
audio_generator = stream.generator()

for content in audio_generator:
response_code = ktkws.detect(content)

if response_code ==
MS.play_file("../data/sample_sound.wav")
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0 #0: =0, 1: Jof
text

message. lang
message. text

with open(output_file_name, 'wbh') as output:
for response in stub.getText2VoiceStream(message):
result_code = response.resOptions.resultCd
print("\n\n££0{7} Aoz QIAE[HEL|CE. \n\n") print("\n\n SA&AN & MEjFE:", result_code)
ktkws.stop()

return True if result_code == 200 or result_code == 0:
output.write(response.audioContent)
def generate_request(): else:

with MS.MicrophoneStream(RATE, CHUNK) as stream:
audio_generator = stream.generator()
for content in audio_generator:
message = gigagenieRPC_pb2.reqVoice()
message.audioContent = content
yield message

return False

return True

def speech(text):
result_code = get_voice_from_text(text)
if result_code == True:
MS.play_file( ' tts.wav')
print('S4g0| SEUASHLCE.")
else:
print('0|2{7} LWSIRESLICE.")

def get_grpc_stub(): (2]
channel = grpc.secure_channel( ' {}:{}'.format(HOST, PORT), UA.getCredentials()) 150P-153P
stub = gigagenieRPC_pb2_grpc.GigagenieStub(channel)
return stub

def get_text_from_voice():
print("\n\n SMOIAlS A|ZSL|Ct.\n\n SEStA|HH Ctri+\ 7|E L£2AH2.\n\n\n")
stub = get_grpc_stub()
request = generate_request()

def query_by_text(text):
stub = get_grpc_stub()
message = gigagenieRPC_pb2.reqQueryText()
message.queryText = text

(2]

150P-153P

resultText = "' message.userSession = "1234" # Chaty|o] mB|E 95 Hoj=ss HAE
message.deviceld = "yourdevice" # SA|= AO0|R| LOLI 25 A2 O AH

for response in stub.getVoice2Text(request):
if response.resultCd == 200: # partial
print('AEf T E=%d | 1A ZI}= %s'
% (response.resultCd, response.recognizedText))
resultText = response.recognizedText
elif response.resultCd == 201: # final
print("AME| FE=%d | QAAl Hi}= %s'
% (response.resultCd, response.recognizedText))
resultText = response.recognizedText
break

response = stub.queryByText(message)

print("\n\nresultCd: %d" % (response.resultCd))
if response.resultCd == 200:
print("\n\n\n 9|5t LjE: %s" % (response.uword))
for action in response.action:
query_response = action.mesg

query_response = query_response.replace('<![CDATA[", '').replace(']]>"', ")
else: return query_response
print(' &E| T E=%d | 1A Hu}= %s'

% (response.resultCd, response.recognizedText))

else:
return None
break

print("\n\n Z|= QA ZH3}: %s \n\n" % (resultText)) if __name__ == '__main__

return resultText (3] % if detect_wake_up_word():
154P 3 recognized_text = get_text_from_voice()
def get_voice_from_text(text, output_file_name = "tts.wav'): 3 result = query_by_text(recognized_text)
stub = get_grpc_stub() 3 print(result)
3 speech(result)
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message = gigagenieRPC_pb2.reqText()
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import audioop

from ctypes import *

import ktkws # KWS

import MicrophoneStream as MS
import grpc

import gigagenieRPC_pb2
import gigagenieRPC_pb2_grpc
import MicrophoneStream as MS
import user_auth as UA

import os

HOST = 'gate.gigagenie.ai’
PORT = 4080

KWS_KEYWORDS = ['7|7}AIL|", "ZIL|OF', 'ZTL0F, '&t7|0F']

RATE = 16000
CHUNK = 512

O 3P 7] oA g8t7] oA THEATE ALSA BEC] o8] HAA] AR T,
get_grpc_stub(), detect wake up_word(), generate_request(), get_text_from_
Fhos

voice(), get voice_from_text(), speech, query by text() e4+5 BAls] o5

Sz
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ALSA 2= ofl2] HIA|X| AMH| 2=

ERROR_HANDLER_FUNC = CFUNCTYPE(None, c_char_p, c_int, c_char_p, c_int, c_char_p)
def py_error_handler(filename, line, function, err, fmt):

pass
c_error_handler = ERROR_HANDLER_FUNC(py_error_handler)

asound = cdll.LoadLibrary('libasound.so")
asound.snd_lib_error_set_handler(c_error_handler)

detect_wake_up_word() &4

def detect_wake_up_word(keyword = "7|7fZ|L|"):
if not keyword in KWS_KEYWORDS:
return False

response_code = ktkws.init("../data/kwsmodel.pack")
print('response_code on init = %d' % (response_code))
response_code = ktkws.start()

print('response_code on start = %d' % (response_code))
print('\nEE0{E =2{EAH2~\n")
ktkws.set_keyword(KWS_KEYWORDS.index(keyword))

with MS.MicrophoneStream(RATE, CHUNK) as stream:
audio_generator = stream.generator()

for content in audio_generator:
response_code = ktkws.detect(content)

if response_code ==
MS.play_file("../data/sample_sound.wav")
print("\n\nE20{7} HHHO=Z QAAME[REL|CE.\n\n")
ktkws.stop()
return True

generate_request() g4

def generate_request():
with MS.MicrophoneStream(RATE, CHUNK) as stream:
audio_generator = stream.generator()

for content in audio_generator:
message = gigagenieRPC_pb2.reqVoice()
message.audioContent = content
yield message
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message.text = text

with open(output_file_name, 'wb') as output:
for response in stub.getText2VoiceStream(message):
result_code = response.resOptions.resultCd
print("\n\n2AlgtAM 25 MEfFE:", result_code)

get_grpc_stub() &4

def get_grpc_stub(): if result_code == 200 or result_code ==
channel = grpc.secure_channel('%s:%s' % (HOST, PORT), UA.getCredentials()) output.write(response.audioContent)
stub = gigagenieRPC_pb2_grpc.GigagenieStub(channel) else:

return False
return stub

return True

get_text_from_voice() &4
speech() &4

def get_text_from_voice():

print("\n\nS A OI1Al-2 A|ZFSLIC} \n\nZ 2 5A|ZH Ctri+\ 7|2 L2 4 2.\n\n\n") def speech(text):
stub = get_grpc_stub() result_code = get_voice_from_text(text)
request = generate_request() if result_code:
resultText = "' MS.play_file('tts.wav')
print(' 40| SHEASHLCE.")
for response in stub.getVoice2Text(request): else:
if response.resultCd == 200: # partial print(' 0f|2{7} LMstHELICE. ")

print("AE| FE=%d | QA Zi}= %s'
% (response.resultCd, response.recognizedText))
resultText = response.recognizedText query_by_text() &=
elif response.resultCd == 201: # final
print('AME| FE=%d | OIAl Zm}= %s'
% (response.resultCd, response.recognizedText))
resultText = response.recognizedText

def query_by_text(text):
stub = get_grpc_stub()
message = gigagenieRPC_ph2.reqQueryText()

break message.queryText = text
else: message.userSession = "1234" # St2k7|o] Z2|E Q5 Hoj== HLE
print("AE] T E=%d | QA ZHD}= %s' message.deviceld = "yourdevice" # M= A0|A| UOLI 5 A2 0f|H

% (response.resultCd, response.recognizedText))
break response = stub.queryByText(message)
print("\n\nZ|Z ©QlAl Z3}: % \n\n\n" % (resultText))

print("\n\nresultCd: %d" % (response.resultCd))
return resultText

if response.resultCd == 200:
print("\n\n\nZ 9|3t LHE: %s" % (response.uword))
for action in response.action:

get_voice_from_text() &= query_response = action.mesg

def get_voice_from_text(text, output_file_name = 'tts.wav'): query_response = query_response.replace('<![CDATA[", '").replace(']]>", '")
stub = get_grpc_stub() return query_response
else:
message = gigagenieRPC_ph2.reqText() return None

message.lang = 0 # 0: St=40{, 1: FHof
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if __name__ == '__main__
if detect_wake_up_word(): S TYAUL AFGS) BF0) A, $HUA, ST, S Fol sl wig
recognized_text = get_text_from_voice() n ’
result = query_by_text(recognized_text) EUTE AFHE = Bl W8S HIF O R Tt ZZAHEES 3 HEojHES
) sHAGUH 2 2o AZAY BHE7, ElolH WHEY] o|¥A| £ 7Hx] Z2A)
speech(result)
E2 FHg5UTH 1 F23 -2 HolEl S o @A Aejshuieiut), 7l of
DA glolE & thRAL Aol 23S Tl 418 B FAITh EE o7|A &

HI3h R E R ohet oje} 29| ofo|t]o] 2 Tt TRAES HE S 9
Yk,

ol

A= Ade ofeiet 22 WA o2 JPH Yk

LAY S 27 Fal oz YUk AR Hoe 10502 0FS T8 49
274, B& WA 7Y ths IES 239 4 1484 AT

2. Aol AZtEd, g Ho N FES SHFU (@] EAlol= o= JET}

AL, o & sy dFUT)

3. gor Yzt HolE TR

4. ool WYY & FYstaL, A 4 FHA Aol FRHEUTH

o
iy
m[m

AQle Aaa}7] 98 Aol A= 2| AEES wHEo] Fojof gr) BEL AL

ohefel 2Tt

1.3 BAG e 4k A cgim, s7he ?ﬂ’é}f&b}t}.

2. JEE BEYSE o &
A
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@ ai-makers-kit/example ZT] Qo] £A)|9} SIEE ROl ‘quiz_listpy’ #HLS AY
At 249 S B Bl AaEe YU E O]%sﬂ olee} o] WS E UL,

quiz_list.py

quiz_lists = [
{

"answer" : "Atm",

"questions" : [
“stueuct.”,

FESEUCL",

"E NURE HELL",
"7tSo +=ggyct.",
mZALC”

1

"answer" : "HFLFL}",

"questions" : [
"ardeiLct.,
"LEROlA RpELICE ",
"HEBAL|CH",
"goijaty duct.”,
"L QL Ct."

1

"answer" : "EE",
"questions" : [
"ot ct.,
"LERO| A ApELICE."
"ol 7t E_'I.E”“'-Ilif "
"ol THET| oIS APQE’LIEF-",
"Hatd iL|ct.”

1 52 kt x ©f mechasolution

ex3_4_quiz.py

import quiz_list

import random

import voice

def get_random_quiz():
quiz_lists = quiz_list.quiz_lists
random_quiz_number = random.randint(@, len(quiz_lists)-1)
quiz = quiz_lists[random_quiz_number]

quiz_answer = quiz[“answer"]
quiz_hints = quiz["questions"]

return quiz_answer, quiz_hints

© 'ex3 4 quizpy' LS BT oS RES EYQI, A= HE F WY
S 2 st 7HA] EAIE 7H = ¥4 get random_quiz()E 33T A BHE
quiz_listE B3] 23, random 2E9] randint g5 AL THE

Yo 7 F U,
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= &< solve_quiz(& A3t

def solve_quiz(quiz_answer, quiz_hint):
score = 10

for hint in quiz_hint:
voice.speech("%d™ ZIE 2L|C}." % (quiz_hint.index(hint) + 1))
voice.speech(hint)
input_text = voice.get_text_from_voice()
if input_text.find(quiz_answer) != -1:
voice.speech("Z EQIL|Ct.")
return score
elif input_text == "" or input_text.find("C}=") != -1:
voice.speech("C}S SIEE & EQHANL.")
score -= 1
continue
else:
voice.speech("™ QErlL|CE.")
score -= 2
continue
else:
answer_text = "HE 2 %sUL|CE." % quiz_answer
print(answer_text)
return score

voice.speech("%dtHH SIE QIL|Ct."%(quiz_hint.index(hint)+1))
voice.speech(hint)

voice 2&2 speech() &f+E AFESIO] ALIFHE SIES EFILIC,

input_text = voice.get_text_from_voice()

i
©
=
ol
ol
L
[
I

voice &9 get_text_from_voice() &f4E AR50 OIO|A 2 QL= 42

if input_text.find(quiz_answer) != -1 :
voice.speech("ZEQIL|CE.")
return score

elif input_text == "" or input_text.find("Ct&") != -1 :
voice.speech("CHS SIEE & E0{EAR2.")
score -= 1

continue

kt X Q%l'lel:hasulul-iun

else :
voice.speech("% QEZHolL|Ct.")
score -= 2
continue
oIzt Ho[E7t HERIX| QERIXIS BTkt 2t
else :
answer_text = "AH %s
return score
print(answer_text)

Blof RE FIES HBFIASOIE BHIS YolX| 2
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]
=
@
S

pythonOllA for2L else2& 715101 AL 4 QIALICE Qe 2|l AEQ| B
£ 247t 2TIE|0] for20| ZRE AL else20| SEE|LICE SHX|2t for20i|A

breakE Soll ZE2EIUS BR0= elseE2 SEE|X| 45LICH

def main():

if

__name__ == "__main__":

voice.speech("Z| ZFE FZE AASASUL. SIEE EX1 YHE
quiz_answer, quiz_hint = get_random_quiz()

result_score = solve_quiz(quiz_answer, quiz_hint)
voice.speech("# 4= %d& UL|CE." % result_score)

main()
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ex3_5_quiz.py

import quiz_list
import random
import voice

def get_random_quiz():
# importZl FYRE AL CE.
quiz_lists = quiz_list.quiz_lists
# F2Ro| J+E AE5I0] WHOR =AE Lt MEdSFLICt.
random_quiz_number = random.randint(®, len(quiz_lists) - 1)
# WEAE MEdll stLtel FHRE 7tAHSLICE.
quiz = quiz_lists[random_quiz_number]
# F2o| dEH AEE JtA et 2 BsiSLCt.
quiz_answer = quiz["answer"]
quiz_hints = quiz["questions"]
return quiz_answer, quiz_hints

# M 23S BojRL B4 uch.
def solve_quiz(quiz_answer, quiz_hint):
score = 10 # 27| M4+E 1002 MASL|C}.
# forgS AL83%t0| S EE SILHY 7t SL L.
for hint in quiz_hint:
# TR SIEQIA QFLYLC.
voice.speech("%d¥ 3£ QIL|C." % (quiz_hint.index(hint) + 1))
# SIEE SHEHELLC
voice.speech(hint)
# STIE S8 YYS AMNFUCH
input_text = voice.get_text_from_voice()
# ANE AW YEY L oD Y
if input_text.find(quiz_answer) != -1:
voice.speech("Z ZHeiL|CE.")
return score

]
o
ol
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# AN HITt YALL ChSS ANSHE 142 AWEHE CBUES 2Y

C}.
elif input_text == "" or input_text.find("CI=") 1= -1:
voice.speech("CI2 SIEQIL|CE. ™)
score -= 1
continue
# QA= Ho| B o2t 28-S ZHELICH.
else:

voice.speech("™ QEHQIL|CE.")
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def

if

qui

score -= 2
continue
# 27A AHS AMSIA| 23 0= dEHS Uistay d+E 2|HEL L.

else:
answer_text = "HAE2 %sUL|CE." % quiz_answer
print(answer_text)
return score

main():
voice.speech("A| 2 EE FHXE A5 AEL|C. SIEE E
quiz_answer, quiz_hint = get_random_quiz() #= 3 F ==
# WE FRE Yol = ZI HLE LorSLCt
result_score = solve_quiz(quiz_answer, quiz_hint)

# H+E SHEYsiEUCL.

voice.speech("Z == %d& UL|ICE." % result_score)

_name__ == "__main__
main()

quiz_list.py

z_lists = [
{
"answer" : "Atm",
"questions" : [
"ot el ct.,
"MEEEgUC.",
"E YR E HELL.",
"7tS0 =gyt

b

"answer" : "HfLFL}",

"questions" : [
"ot el ct.,
"LERO|A ApELCE.",
"REFELLCL",
"Eriap AL,
"Lk QiL|Ct.”

b

"answer" : "EEZ",
"questions" : [
"ot el ct.,
"LERO|A ApELCE.",
"gozt sagEUL.",
"oolS THET| QUM ARERLLCE.",
"HapM Lt "

157



158

ol

2) Eholw] BHE7]

Efolmis 7] A, 2, 2 9912 o] 2olA AFUTh 47 YEe I e S%
£ REL 002 A Folof ShTh olE 57 SE Elo|u]’gh= WL 04] 552 02
Efo]m & APFUTh Efo|u7l HEHW, e Ante deiFT FEFHY

30
e

a

Efolm F4t okl 7155 A3 YUt
L g olelolA Al B, 28 47 23

2. 328 o= AHE eoln) A%
3. Eoluiz} e geiz]

Efolm] F4-2 WS uf F0J3 Ho] YEuT
1. 912 £4 FEle N AREN N 2 etelr] e
7} el A5 A

kt X 'u%lilel:hasulul-iun

import voice
import time

def start_timer(input_text) :
if input_text.find("EfO|H") 1= -1 :
print(input_text)

def main():
input_text = voice.get_text_from_voice()
start_timer(input_text)

if __name__ == "_main__
main()

input_text = voice.get_text_from_voice()

voice 2 E9| get_text_from_voice() &f+E AR50 OIO| A2 QUHL|= A2|S QUATILICE

def main():
input_text = voice.get_text_from_voice()
start_timer(input_text)

QUAE S0 “EfO|0 2= THof7t Z3HE|0f QLo H, QIME SYS SEILIC

ZESHAZEH Ctri+\ 7|E FFAM 2.

connect(2) call to /tmp/jack-1000/default/jack_0 failed (err=No such file
or directory)

attempt to connect to server failed

HE FE=200 | 214 Ht= 307

e ZE=200 | 214 Zut= 30F EtO|H

e ZE=200 | Q4 Zul= 30F ElO| 7}

ME| ZE=001 | QAN H}= 308 EtO|H 27}

2|3 A4 Zif: 302 Efo|H It

30% EtO|M 7}
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def start_timer(input_text) :
if input_text.find("EtO|H") != -1 :
for word in input_text.split(" "):

print(word)

£2 2ot
A ZE=200 | QA Hat= 1A[ZH
A ZE=200 | QA4 ZIt= 1AZF 302
A ZE=200 | Q14 Zal= 1A[ZF 302 E}O|H
B ZE=200 | 14 Zat= 1A|ZF 302 ELO| FT}
B ZE=201 | Q14 Zat= 1A|ZF 302 ELO|H FT}
2Z QA AT 1A|ZF 308 EtO|H 27t
A2
308
Eto| of
27t

(3]

def start_timer(input_text):
if input_text.find("EtO|H") I= -1:
for word in input_text.split(" "):
if word.find("A|Zt") != -1:
hour = int(word.replace("A|Zt", "))
print(hour)
if word.find("&") = -1:
minute = int(word.replace("=", ""))
print(minute)
if word.find("Z") != -1:
second = int(word.replace("=", ""))
print(second)

O AL HlolE(EADE ofd FZ U F= =S F71 T split(“7)

AFE3) Blof 7] 8 71 E 0 HolES L B 2 §B-E H8) FUth

7} ool M “ARP, B, “2’ebe w7} YEAE s, 7 gEnjt e
Wgo] wh AAsHs LES ERUT oln £48 A9lS A 248 A

Askal, E2 2AE AE vlolE 2 Wgsto] At

Ict X Q&l‘lz:haﬁuluﬁnn

&4 20t
HEf 2E=200 | A4 Hat= 13
AE| BE=200 | Q14 Zi}= 18 30%
AE| BE=200 | Q14 Zu}= 18 30x Efo|H
S 3E=201 | A4 Zif= 1E 30% EfO|H
2E A4y 21 17 302 EO|H
1
30

def start_timer(input_text) :
hms = [0, 0, 0]
if input_text.find("EFO|H") != -1 :
for word in input_text.split(" ") :
if word.find("A|ZF") 1= -1 :
hour = int(word.replace("A|Zt", "))
hms[@] = hour
elif word.find("2") != -1 :
minute = int(word.replace("=", ""))
hms[1] = minute
elif word.find("Z") = -1 :
second = int(word.replace("=", ""))
hms[2] = second
print(hms)

ZB5HAMM Ctriv\ 7|2 L24L2.

O A, & 25 Bt YAE hmsE A8k, ¥4 hour, minute, seconddl A

connect(2) call to /tmp/jack-1000/default/jack_0 failed (err=No such file

or directory)
attempt to connect to server failed

AE| 3E-200 | QA4 ZI= 1A|2H

AE| ZE=200 | QA ZIp= 14|27+ 308

AE| 3E-200 | Q14 ZI= 14|27+ 308 EO|H

AE| 3E-200 | Q14 ZIp= 1X|2F 308 EfO|H 7}
AE| 3E=201 | QU4 ZIp= 1X|2F 308 EfO|H 27}

b
o

Q14 Zat: 1AZF 302 EfO|H %7}

[1, 30, 0]
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import time

def start_timer(input_text) :
hms = [0, 0, 0]
if input_text.find("EFO|H") 1= -1 :
for word in input_text.split(" ") :
if word.find("A|ZF") 1= -1 :
hour = int(word.replace("A|ZF", ""))
hms[0] = hour
elif word.find("&") = -1 :
minute = int(word.replace("£", ""))
hms[1] = minute
elif word.find("=") I= -1 :
second = int(word.replace("Z", ""))
hms[2] = second
print(hms)
timer_sec = hms[0] * 3600 + hms[1] * 60 + hms[2]
print(timer_sec)
time.sleep(timer_sec)
print("timer end")
voice.speech("™im ElO|HI} ZERE|YESLICE.")

57t 4y

timer_sec = hms[0] * 3600 + hms[1] * 60 + hms[2]
print(timer_sec)
time.sleep(timer_sec)
Z|AEO| MEE AR 28 X2 HHY B4 timer_secO]| CHRISHL, #124~ timer_secS time.sleep() &
X

2| QUXIZ AHSH0] MFE AIZHERE 7|CHELICL

voice.speech("WHW EtO|H7} S2E|ASLICE")
|

voice2 E2| speechgf+-E 212t 2dE 282 S422 SHFLICL

kt X 'u%lilel:hasulul-inn

£ 2
AE| AE=200 | Q14 Zu}= UHA
AE| ZE=200 | Q14 Zil= 18 152
ME| ZE=200 | 1A Z3ul= 12 15% Efo|H
AEf ZE=201 | QA A= 12 152 Ej0|OH
Z|E oA Ax: 18 152 EO|H
[0, 1, 15]
75
timer end
0 AP NS SEZ= T} Elo|m7) AU R AR A WS Ao ¢
HFE IEE F7ROL

def start_timer(input_text) :
hms = [0, 0, 0]
if input_text.find("EtO|H") != -1 :
for word in input_text.split(" ") :
if word.find("A|ZF") 1= -1 :
hour = int(word.replace("A|ZF", ""))
hms[0] = hour
elif word.find("&") = -1 :
minute = int(word.replace("&", ""))
hms[1] = minute
elif word.find("Z") != -1 :
second = int(word.replace("=", ""))
hms[2] = second
print(hms)

voice.speech("E}O|H 7} %dA|Zt %dE %d=2 MHEL|Ct. "%(hms[0],

hms[1], hms[2]))
timer_sec = hms[0] * 3600 + hms[1] * 60 + hms[2]
print(timer_sec)
time.sleep(timer_sec)
print("timer end")
voice.speech("W@Y Efo|H7} SEEUASLLCE.")
else :
voice.speech("EtO| 7} HHE|2| %UAELICEH)
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4= 60X
Z1= 60 EO|H

2|15 A4 Za}: 60z Efo|H

SM3M S AEIC: 200

SHEY SY AHAL: 0

connect(2) call to /tmp/jack-1000/default/jack_@ failed (err=No such file
or directory)

attempt to connect to server failed

=40 2HEASHC.

60

timer end

A SHA
ocH©O

ojo
ke
olo

o MEfZE: 200

SHEY SY AHAL: 0

connect(2) call to /tmp/jack-1000/default/jack_@ failed (err=No such file
or directory)

attempt to connect to server failed

=40 2HEASHC.

kt X O%l'lzl:hasuluﬁnn

163P

o

165P

(2]

164P

©0

164P-165P

60

166P-168P

163P

e

import voice
import time

# U HAEON AlZtS O ElO|HE SIFLCH
def start_timer(input_text) :
hms = [0, 0, 0] # A, &, & A&sl= 2|AE QiLC}.

if input_text.find("EFO| ") 1= -1 : #EIAEO|A EIO|HE Z&L|C}H

#L| A0| tholz EAS CHo{2 22|50 worddf| 20| FLCt.
for word in input_text.split(" ") :
# Thojofl Al, &, 27} ACHH
# Tho| 9fo] =& Z2ls 2| AE0 AL L.
if word.find("A|ZF") != -1 :
hour = int(word.replace("A|Z", "))
hms[0] = hour
elif word.find("£&") != -1 :
minute = int(word.replace("&", "))
hms[1] = minute
elif word.find("=") != -1 :
second = int(word.replace("=", ""))
hms[2] = second
print(hms)
#HA4E NS S4o= FELLC

voice.speech("EfO|H 7} %dA|ZF %d2 %dZx =2 AZAEL|CE "%(hms[0], hms[1],

hms[2]))
# A, 22 22 HRO{A 20| ClsiFLCt.
timer_sec = hms[0] * 3600 + hms[1] * 60 + hms[2]
print(timer_sec)
# HEE 2UF Z2IUS LAYARLLCH
time.sleep(timer_sec)
print("timer end")
# Efo|He| FIREJ} EUH 4 SHFL|Ct.
voice.speech("W™m EtO|H7} SRE|YSLICE.")

else :

voice.speech("EFO| {7} M A E|A| QFQF&L|C")

def main():
voice.speech("E}O|HE A|2FELICH. MAE AZHS LSFHL")
input_text = voice.get_text_from_voice()
#EIO|H & AL Ct.
start_timer(input_text)
if __name__ == "__main__ " :
main()
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<p style=“color: red;” >Hello, HTML!</p>
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<IDOCTYPE html>
<html>
<head>
<title>Example</title>
<meta charset="utf-8"/>
</head>
<body>
<p style="color: red;">Hello, HTML!</p>
<p>My Name is Hong-gil-dong</p>
</body>
</html>

(1) <IDOCTYPE html>
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<!DOCTYPE html>
<html>
<head>
<title>Example</title>
<meta charset="utf-8"/>
</head>
<body>
<H1>Hello World!</H1>
<div>
<p>
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Example2.html

<html>
<head>
</head>
<body>
<p style="color: red">I'm Red!</p>
</body>
</html>
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5 <p style="color: red"»I'm Red!</p>
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<html>
<head>
<style>
p{
color: red;
}
</style>
</head>
<body>
<p>I'm Red!</p>
<p>I'm also Red!</p>
</body>
</html>
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<html>

<head>

</head>

<body>
<p>I'm Red!</p>
<p>I'm also Red!</p>

</body>
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<head>
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</head>
<body>
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<html>
<head>
<style>
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import requests
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Yt A E0] o ST 4 Q= T, ol sshA Rk o] YUtk Ay
o] o]3lj5}t7] Hri= AL AFE} olF)sl7] oJHThk= Aolal, AFE 7L o35 ] 4
£ R Aol ofafat7] olfthe AUt MAIE A EE Pythond] F 714
A YA o2 Fo] AW EES stAls . PythonollA 7|24 02 Azt
= 23} 7199 Pickled} 714 93 W8 AYs} Al JSONS vl s R AE YT

o

@ O|Z! =125} - Python Pickle

“Pickle 2 Pythonoll A4k AFg 7se A 2sh AU,

pickle_test1.py

import pickle
data = {'hello': 'world'}

with open('pickled.txt', 'wb') as file:
pickle.dump(data, file)

with open('pickled.txt', 'rb') as file:
print(pickle.load(file))

= 2

Mt

$ python3 pickle_testl.py
{'hello': 'world'}

Pythonol| A Z2183= dump ¢} load & 31t & w9 St dump 45
o]g2-3]] pickled.txtol] data H-5 212 3}st to|E] & ATt o|F pickled.txt
LS 87 Ao = o load F4E A3 A2 B3t Tt o]F A AHse

dlolE & siAshs 22 JA B = s ol Pk

pickled.txt T o= 2| E 3 Hlof7} 2201 U Th Tl ofH uj-go] o3l
A cat BH & A&t pickled.txt L& o HEE spFlsU T HuE ol

ofgfiet o] Y £ <lE 715 = ol A U geldh

o

$ cat pickled.txt
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FUTh o] % ¥ Pickle 2|83} A2 Abgho] gokE 4= gl= 0 12 o] Fof o]y
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pickle_test2.py

import pickle
data = {'hello': 'world'}

serialized = pickle.dumps(data)

print(serialized)
print(pickle.loads(serialized))

kt X o&mznhasuluﬁnn
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© =X1% H4| K5} JSON
S

2249 A AF3}E o) FE|E A HtEE Wt g AFEo] goll 2
A Y3}ol| = CSV, YAML, XML S o}2] 7}2] ¥4 o]

A Ry, £4rE B4
9}12‘1_} Jé ,]'_]V_XHOﬂ/\‘]—}_—‘- %q]k] ‘%11\_] -E]_ EH E-‘lexﬂ.gi &O]_Li ]-SON Java Script Object Notation

TIP olgf] o= ‘AL olgt= AFES] ARE gstH JSON ﬂ‘vi’“ObiECtﬁqﬂ‘, 2235()
nulkE: Pythone| None ot ZHA 9l & ol & JSON ZiAle} Fich JSONL Key-Value Hef] £
el Pl WS AF8-3H=t], o] Python?] YA e} v Key: 414, Valueol =

521 A4, B3 JSON 244, i 18] 3 nullg 7H 4 915Uk

-~

"name": "EZZ",
"age": 60,
"address": "A|2EYHA| ZAMT ",
"company": {
"name": "H|FIERM",
"address": "CHTEFAl A",
"call": "053-123-4567",
"emails": [
"aaaaa@aaaaa.com",
"bbbbb@bbbbb.com",
"cccec@ccccc. com”

13

"isMarried": false

21 JSON ZAtHelA] o] &, Uol, T4, Z|AL, A& ZHE & 4 U olw 2]
AHS] R @3] o] 5T Q= Zlo] ohdet o] JHI} e 4 st A
‘company” 7]oll= EAFE UEHU= ol &, 4, AP S 5 thgt [SON Z44|7}
E9Z 4 5yt 283 “company”?] “emails”ol = tiE 7 E017} Q5T

ol ole] S LAsH: Pythone) 2l AE $A% 4TL Tk

JSON 2E% Pickled =EX¥ dump(s)2} load(s) 345 A}-g3to] 47 AHE 7}
Yt
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02 Requests?} o] ME

json_test.py

import json

data = {'hello': 'world'}

with open('test.json’

, 'w') as file:

json.dump(data, file)

with open('test.json’

, 'r') as file:

print(json.load(file))

serialized = json.dumps(data)

print(serialized)

print(json.loads(serialized))

£ 2t

{'hello': 'world'}
{"hello": "world"}
{'hello': 'world'}

9 295 B3 9
=
=

% Qo] #AY

G4 LSH(SON)= AHtat e &

7} o 4 QAE MU o] AAsH AT FA5| T2 WS FAT 5

kt X O&l‘lznhasuluﬁnn

© JSON 1t requests2 0|23 L IPFA 71K 27|

o= G, 2, A, DA, HA AR E oj2] 714 )5 9 ARE A2e
£ olg] AP} Itk 10N 71 ZekalAl AbE S 9l APLE stbel
7} AFGEIAL G PRA S Fohiis 9 APIS AFa R AZUTE

A APIE ) Bk AN E AR S1siE 4 95Ut HTML Z=5 7H4
L= A tilol JSON A & wrote} shof 53yt ofef Fa2 &3,

JSON 241 el 2 ALg3}aL Sl P47 LT,
https://api.ipify.org?format=json
EIJ B apiipify.org X L,,V : e — [} x
&« = O M & | httpsy//apilipify.org/?format=json b d j% L =3
{"ip":"220,89.25 40"}
pythonol| A requests &S AHE-sto] IPRAE 714 2+ FEE THEo] HAE

t}. requests BE9 get ¥<45 3| http://apLipify.org?format=json ] HTML 3
TEZ WolQ 1 response?)] json 32 o] &3] 7HslA G HIE & 4 QYT
requests_test.py

import requests
response = requests.get('http://api.ipify.org?format=json")
print(response.json())

2 23

]

{'ip': '123.45.65.89'}
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APl of2] A7} 4:310] BTk AlAS) GH A, vIHEA R, o BR,

Ao TAT AR = o ARTL QS 4 QLU tHRE o] ARES 7H?_]°]

A7 BT Wz AEUT e AR 79, 7| TN ARSS 27 T
23l o] ARES TASIIL F7U AFE S 4 YEE API] FE R vl ZaH= A
< Open APl Ut

AAL] EN FEE FEE AlF8l|F= Open APISH P S AFs 4 4

HE 7 e+ AAIE el BASU X FEE AlEshs B2 Open

API % ‘OpenWeatherMap’ o|2t= ] MH|AE ARSI R EE sH5UTH
OpenWeatherMap2 &2 @4 FH(F5), 3AZE THH O R 5UT A H(FE), EX
A& (F8), AP dR(§3), 1647t AR (FR) 5 o8] 7HA EX APIE A5
Uttt OpenWeatherMapol| Al JR.E gFo}Q 7] $J8l| 4= OpenWeatherMap 3|7}
o] " ashrtt, ‘https://openweathermap.org/’ P3| F&5 & g
‘Sign up’ HES =] 97 S Ayt

B oﬂJ(mremws:nm:nﬂ!mx [E SR
« > 0 a

https://openweathermap.ora/ x| k= L B -

I We Deliver 2 Billion Forecasts Per Day
2,000 new subscribers a day | 1,700,000 customers | 20+ weather APIs

[Tvourciy name | R+ cuentiocaton

Current weather and forecasts in your city
Weather in London, GB Neki ey tosly oowR kep

_=25°C Weather and forecasts in London, GB

Broken clouds

2200 Jun 1 Wi
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ofef) ATt o] 21 & arkers ‘API Keys' 7}El|al2] 2 Fo}7t 38 Keys &
A

Create key

*Name.

D

APIZ MB35tz SIAE2 APIE 27H5hs HEME P M LT EYMoll=
API 27H, 48, AH8HE & ThYet YEE MES LT FlollM ALgSHA 2 API A
otz dYMofM gfelet 4= AFLICE

Zt213 : https://openweathermap.org/current

1) Python< AM8-3te] GH] X 713 27]

OpenWeatherMapol| A 22 A g3 TA) SR HE APIE ZAQ o] &, T4
9] I, AL AL, ST Y] 7A] WS o] &5to] s A9 M E THA =
2 AFULE 94 =X 9] o] S o]&ato] A @M E 7HA et HAGUH. =AY
ol5& ol&sl ENE 7HH 27 flsliAe A HEE 23sh= URLY| =AY olF

= ZojFofof Pt o] A2 AA GN HRE 2T 4 AFUTh

https://api.openweathermap.org/data/2.5/weather?q={ = A|H},{=7t2
E }8appid={API 7|}&units={HIZ} £ = metric EE&= imperial}

units ol 2= QXIE 2L T49| TR E HFE  JSLICE
=3k et 2Lk S5L9
- Adl2E m/s
metric(O|E{%) AN2E m/s

imperial(OF=ELt2 =)

for
=
rfo
H

mph(AIZHOHY)
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IPE0|M Y H[O|E O] 8517 03 M| API At 57
| = Ul-8-2 ‘OpenWeatherMap’ &0 |0l A A|Z-8l= 4] = APIo| T3t sjAl&

shatol 2 Mo s AT 22 Aol v walwA elshA A uieT,

{
SN F1TES QAR Bl 1 A|de] A4 IH ARG EAFE $4E o e
on": A&,
SojB AL, at": $l=
},
"weather": [
weather.py {
"id": M IAE,
import requests "main": M AFE,
"description": YM|AH,
def get_weather_by_code(code): "icon": OfO|2ZE
api_url = "https://api.openweathermap.org/data/2.5/weather?q=%s&appid=%s&units=%s" }
app_id = "O{2{20]A L= API 7|" 1,
unit = "metric" # OB S 0|2517CH HA| "main": {
"temp": 2E (7|2 ©kQ|: K, Metric: °C, Imperial: °F),
response = requests.get(api_url % (code, app_id, unit)) "pressure": Cj7|2(hPa),
if response.status_code == 200: "humidity": &§%(%),
return response.json() "temp_min": Z|A2E(7|& CtQ|: K, Metric: °C, Imperial: °F),
else: "temp_max": Z|I1L2E(7|E CtQ|: K, Metric: °C, Imperial: °F),
return None "sea_level": 3l{™H CH7|2(hPa),
"grnd_level": Z|™ L[} 7|2t (hPa)
if __name__ == "__main__": },
print(get_weather_by_code('Seoul,KR")) "wind": {
print(get_weather_by_code('Daegu,KR")) "speed": 2L (7|2 ©tQ|: m/s, Metric: m/s, Imperial: mph),
"deg": S(°)
},
"clouds": {
weather.py 92 3 A2 o2t Zo] MU ARF 2 ek G4 b "all": LE29|%%(%)
o[l ZHIT e
"1h": 1 A|ZH FZQte| Z22 (mm)
&3 2t "3h": 3 A|ZF SQto| Z+2k(mm)
},
{'visibility': 10000, 'base': 'stations', 'weather': [{'icon': '50d', 'description': 'haze', 'main': “snow”: {
'Haze', 'id': 721}], 'wind': {'gust': 5.7, 'deg': 200, 'speed': 3.1}, 'timezone': 32400, 'cod': 200, "1h": 1 Az SOkl 24 (nm)
'name': 'Seoul', 'main': {'temp_min': 22, 'temp': 24.82, 'temp_max': 26, 'humidity': 56, 'pressure': "3h": 3 Az Sote| F4E(mm)
1010}, 'id': 1835848, 'coord': {'lon': 126.98, 'lat': 37.57}, 'clouds': {'all': 20}, 'sys': {'message’: b _
0.0058, 'type': 1, 'id': 5501, 'country': 'KR', 'sunset': 1550213139, 'sunrise': 1550160824}, 'dt': UNIX AJztolgt 1970 14 1 “dt": 23 UTC 7| UNIX AlZ,
1559107978} ¢ A2 H| d MO o|FF AU 22 | FO syst
{'visibility': 10000, 'base': 'stations', 'weather': [{'icon': '04d', 'description': 'broken clouds', Z A= A7 AU o2 So “'.cyee : L£$ A%,
'main’': 'Clouds', 'id': 803}], 'wind': {'deg': 260, 'speed': 2.6}, 'timezone': 32400, 'cod': 200, 'name’: - 2025 1070 191 19] id": W& 2z,
'Daegu’, 'main': {'temp_min': 25, 'temp': 28.22, 'temp_max': 30, ‘humidity': 23, 'pressure': 1007}, fooplansE s IO e "message”: Lj5 Q13,
'id': 1835329, 'coord': {'lon': 128.56, 'lat': 35.85}, 'clouds': {'all': 75}, 'sys': {'message': 0.0082, 49 o] ¥ 15474365403 T “country”: i-7_|- AEKR, US 5),
"type': 1, 'id': 5503, 'country': 'KR', 'sunset': 1559212485, 'sunrise': 1550160720}, 'dt': 1559198060} A UTC 712 20194 19 14 ‘sunrise”: ?E'?”?—*(”TC 75‘—" UNIX A|Zh)
% CHLEM 114] 298 0022 =3 c X sunset": YEA|ZHUTC 7| UNIX A|Zh)
"timezone": UNIX A|ZiCH,
"id": EA|ZE,
£ Z3E B3 “O]A Yol B AZsAE BB BS A0 olddth & “name": EAJ0|E,
o Aol B A AT, £, S 5 T I ARt Bollaurt. ol , e

2 0 6 kt x ©f mechasolution 2 0 7



TEE0| M 4 HO|Ef 0|85H| 03 M API AL8517|
£ 2

{'visibility': 10000, 'weather': [{'main': 'Clear', 'icon': '01d', 'description': 'clear sky', 'id':
8003}], 'sys': {'sunset': 1559472463, 'sunrise': 1559419952, 'type': 1, 'country': 'KR', 'message’:
0.0055, 'id': 5509}, 'name': 'Seoul', 'clouds': {'all': 1}, 'wind': {'speed': 1, 'deg': 280}, 'main':

2) LEJ-M] APIS’—]' it{,'l—lﬂ-, c1>:]_ %3],7] {'temp': 27.13, 'humidity': 28, 'pressure': 1006, 'temp_max': 28, 'temp_min': 26}, 'cod': 200,
'timezone': 32400, 'base': 'stations', 'coord': {'lat': 37.57, 'lon': 126.98}, 'id': 1835848, 'dt':
1559455570}

FgHoA EA 2] UNE BolHHAH A5 02 YN AHE B9} BeEd a3 {'visibility': 10000, 'weather': [{'main’': 'Clear', 'icon': '01d', 'description': 'clear sky', 'id':

_ _ 8003}], 'sys': {'sunset': 1559472435, 'sunrise': 1559419947, 'type': 1, 'country': 'KR', 'message’:

L o= oL e A2 NEE-HA] YL I dHF 32 ‘g

= SRl d S TEe EAGUS M5 e I T &2 0.0052, 'id': 5509}, 'name': 'Sinch’én-dong', 'clouds': {'all': 1}, 'wind': {'speed': 1, 'deg': 280},

T X 4 F e BN 9x ARE ASEHA), 7 Ut AL "main’: {'temp': 27.13, 'humidity': 28, 'pressure': 1006, 'temp_max': 28, 'temp_min': 26}, 'cod': 200,

W Ajo] Q) AT URE 7hx o Ak 2R T OpenWeatherMap2 Q= 3|A} 1;;2:;2::3; 32400, 'base': 'stations', 'coord': {'lat': 37.5, 'lon': 127.05}, 'id': 1837217, 'dt':

ol|A] ¥H= APIo|7] W&ol A &E-AIeL A5 FotEA] it 1A

E R4S Y wot AR MYSFE APIZ 3712 ALg 3] Aot RS ol gt

ag A2 2] EH] K E OpenWeatherMapell A 744 @ =& sl3lE T P A F2 A%, Ax 2H Y SH2olA SHE tlolHE HE R G 4

2 PR 23 Aol M EASl B FRES A2EUAY 5o SE,
A 7IeE RS, IP 2 ofe] IS AX N RS & FA Huth 719 1w HALES Uepdut
: DL AREANIA G E g AL A1 9 1)
Weather ZtQ0]| = code 2. ?:}E—:]lucl-% x]@"g] _?411:_, @E’g‘ %]'&'1.3}7] e % |E 7:|E§ H12|’O|’7|

(X19E) g2t coord(fI= : 3.9 A2 ko2 @) 9K 740
: == — A A =
A assessrly ¢ 0 F42 %9} AL 2 8HLy] 9)3] OpenStreetMapo|ghs L& X & Ao EojA]

- : JHE B0 oog 235
ouzeshizugun, | 4N ARS FHSR AN B4R 2 AZSHe APIE AHESHEE SIS APLE olefol 28 G402 AL83 2 9]
o format ¢IA}E 0] L8] HTML, XML, JSON 5 o2 7}#] HE|& vhs 4= Q1%

O 3T, ZTE AIE3510{ EM HEE 71X APl g4 0S|
Ytt 183 countrycodes QUIAFE A 7dsH sld=71e] Aiat ghot o =2 A $kst

S, AES AFESHE AP ozl B3} 2o AH8E 5 T, S QT
https://api.openweathermap.org/data/2.5/weather?lat={%| £}&lon={Z £} https://nominatim.openstreetmap.org/search?q={ A 2 EHA| Z1}&format=
&appid={API 7|} json&countrycodes=kr

S8 A9 9=t FE sl G JRE Wotes s WS UTh QU F24 2ol 9jet o] APIS 92 F S ofge} 2ol =9} 7

Weather.py

def get_weather_by_code(code):
api_url = "https://api.openweathermap.org/data/2.5/weather?q=%s&appid=%s&units=%s"
app_id = "O{2{ 20| A Y= API 7"
unit = "metric" # O|E{'H S O| &3t HA

response = requests.get(api_url % (code, app_id, unit))
if response.status_code == 200:

return response.json()
else:

return None

if __name__ == "__main__
print(get_weather_by_code('Seoul,KR"))
print(get_weather_by_coord(37.50059, 127.050775)) # ME2EYA| Z3o| QE9t AE

2 0 8 kt x O& MechaSolution 2 0 9



Aol Y Eo]Ef 0|85t

[
{
%,
{
a2,
}
]

03 24| API AME3H7|

A= ol JSON £4-2& B4 HASUTH JSON #Atdoll= the o3 JHE
Egrepal YA oA 2oFt A2 91=of =AU o @AlE Fgol A

SEHA] Y=ot A=Yt

"place_id":198678373,

"licence":"Data © OpenStreetMap contributors, ODbL 1.0. https://osm.org/copyright",
"osm_type":"relation",
"osm_id":2410520,
"boundingbox": [
"37.4564808" ,
"37.5399807",

"127.0083762",

"127.1227254"
1
"lat":"37.50059", # NEEEA ZHT S
"lon":"127.050775", # NSEHA YT AL

"display_name":"Z'H, MEEHA|, fsHI=Z",

"class":"boundary”,

"type":"administrative",
"importance":0.694794797841327,

"place_id":195333306,
"licence": "Data © OpenStreetMap contributors, ODbL 1.0. https://osm.org/copyright”,
"osm_type": "way",
"osm_id":601312744,
"boundingbox": [
"37.5069361",
"37.5099481",
"127.0675681",
"127.0684735"
1
"lat":"37.5088558",
"lon":"127.068001155645",
"display_name":"Z'H 7 BHHFAY, SEUMEE, f2]2 5, ZHT, ASEEAl, 06175,
"class":"amenity",
"type":"parking","importance":0.22100000000000003

210
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OpenStreetMap< ©|-83l) 9=} =& Z= 4S Python ZEE o] &34 s
S HEE SPRFUH. 45 HAER ellol X M| Aate] 9=t F =g 7}
A o= s Wl BAE Y mappy & M2 THEo] ofefie Zo] gt

map.py

import requests

def get_coord_by_address(address):
api_url = 'https://nominatim.openstreetmap.org/search?q=%s&format=json&countrycodes=kr’
response = requests.get(api_url % address)
if response.status_code == 200:
json = response.json()
if len(json) > 0:
first = json[0]
return (first['lat'], first['lon'])
else:
return None
else:
return None
if __name__ == "__main__":
print(get_coord_by_address(' A/ S EZA| ZLET2Y)

wrof 714 A7t giehe, A4 Aztel 3 WHE F1AS lat (9E)T lon’ ()&
FE2 UEol ¢E HEd FUT.

= Zat

L]

('37.50059', '127.050775")
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© S42o= AnE F3sh= g 37|

93X glo|HE 2o g A3 uHte]3e= A&y I e3ht) create weather
text 45 TS0 B0 2 ulto] FAth create weather text S AHZE
B o2 g FEjo] @i JHE A= BrEYth T Noneo] 1Az Hoj
ohd GRS & 4 syt S 29y

weather.py

def create_weather_text(weather_info, address):
response = "SA %s O] 2= % 0|1, S = % HMEQL|CE."
if weather_info != None:
return response % (address, weather_info[ ‘main']['temp'],
weather_info[ 'main']["humidity'])
else:

return "EHE & £ GSLCL."

Ict X O&l‘lz:haﬁuluﬁnn

def main():
voice.speech("O{C|o] YME AHCZN2?")

address = voice.get_text_from_voice()

coord = map.get_coord_by_address(address)
if coord == None:
voice.speech("%s 2 ZtZ| Z3H&L|CE." % address)
else:
weather_info = get_weather_by_coord(coord[0], coord[1])

response_text = create_weather_text(weather_info, address)
voice.speech(response_text)

if __name__ == "__main__

main()
AFEALZEE B2 A& addressol] Wil map EEQ] get_coord by address &
T £ FEE Wobgyrh wheke HxE A ZITHE 2A
FRCAL Tefjal, ofehd HRE o] &8l G E 7HAFULE o] EX HRE &
o & vHto] 4o ST

H =
48 o83 et A%

¢

L
i)

sgo] “ojt]e] Wi & PeEB/tL? sk AR Ushe AABE olop|%
ULk ol B “A187, A& T FOE thEgIT o714 Hol “gH gl
A AR 3, A2 594 OH el e g sk Suke AutE v

©A) Bt
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weather.py

import requests
import voice
import map

def

def

def

def

get_weather_by_code(code):

api_url = "https://api.openweathermap.org/data/2.5/weather?q=%s&appid=%s&units=%s"
app_id = "0{2{ 0| LS E API 7|"

unit = "metric" # O|E{8HS O|23|ZCI HA|

response = requests.get(api_url % (code, app_id, unit))
if response.status_code == 200:

return response.json()
else:

return None

get_weather_by_coord(lat, lon):

api_url = "https://api.openweathermap.org/data/2.5/weather?lat=%s&lon=%s&appid=%s&units=%s"
app_id = "0{2{ 0| LS E API 7|"

unit = "metric" # O|E{8HES O|23ZCI HA|

response = requests.get(api_url % (lat, lon, app_id, unit))
if response.status_code == 200:

return response.json()
else:

return None

create_weather_text(weather_info, address):
response = "SI %s o] REE= %d £0|1, S %d HHEQL|CE."
if weather_info != None:
return response % (address, weather_info[ ‘main'][ 'temp'], weather_info[ ‘main']["humidity'])
else:
return "ENE & £ ¢lELICL."
main():
voice.speech("O{C|2] M E Az ==2NI2?")
address = voice.get_text_from_voice()

coord = map.get_coord_by_address(address)
if coord == None:
voice.speech("%s 2 ZtA| ZaH&L|CEH. " % address)

kt X O&l‘lznhasuluﬁnn

else:
§ weather_info = get_weather_by_coord(coord[0], coord[1])
(4 I
216P | response_text = create_weather_text(weather_info, address)
3 voice.speech(response_text)
: if __name__ == "_main__":
.. main()

map.py

import requests

def get_coord_by_address(address):
api_url = 'https://nominatim.openstreetmap.org/search?q=%s&format=json&countrycodes=kr"'
response = requests.get(api_url % address)
if response.status_code == 200:
json = response.json()
if len(json) > 0:
first = json[0]
return (first['lat'], first['lon'])
else:
return None
else:
return None
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YTl Y B0[E] 0|83t
A EAGIT okele] oIS Elne Fol este] BeautifulSoup FES 4

g,

04 $ pip3 install beautifulsoup4
el 3 =2l
= J_I- A7} HZEJTHA, BeautifulSoup R ES AHEsH= 7HHSE o A12 we) | 240
HTM iE &Yt} ¢4 BeautifulSoup EE& importE $F & BeautifulSoup &0l Al AHE
g HTML F =5 ofj¢} o] whEo] Hof JolFL .
n 1) § 22L& A5t HTML ZEoA 23 AH 714 27)
simple_crawler.py

SMA L APIZ AFE3le] WolN BRE RS 4 AAFUTH AT of A=
M= BE JRE APIZ AlFstA = EEUTH 59 AES &9 D AlF, =Y
AFO|E 0] AN ZF AMo] £29] S0 ARE oA 7hA e} ubo] Mol A AFEsT AR html = '<div id="content"><p class="text">Hello, World!</p><p class="text">Hello, Giga Genie!</p></div>'

from bs4 import BeautifulSoup

9t requests BET}F APIVIO 2= s 48 4= §li= Al BR8] JUTh A F5H
= requests B EY} APIE ARSSHA] AL lofl Ql= AEE S8k W 4%

AR 3 W RS 2EeE Piol tja) YoPRES shAFUL, HTML 249 ¥4 BeautifulSoup 2&2 WA AXAAE Wit SA
ool HTMLS 4 AT oJu] 2 ‘html.parser & QAR &7 YAZ UL}
: s D Qb Mgt Tt o] ¢ w0 A& ¢ BEkeA7t MW EEE HTMLIES dop
: S=2/0 o] HEZ A% : ¢} shHo &33l= AYUTE 2 9 Ho]X|= HTML ZEZ AT Y] Y= AY bs = BeautifulSoup(html, 'html.parser"')
SHe HQIQLICE BHXIH ¢ Ut} YR IHRAE HTML ZE8 238 uf AAREL T2 /sS 93]
Sl BRSE 27 N A PSR F1& A7) AFULh Sl FPSHE FH &0l Zas EHEJ% Z BeautifulSoup 2 EE HTML ZE& §431= 714 thadh i oo} 24y
PETLAR RS ohauee] ofm HRE AT Sl ST o $2lolA] ad g o o} 98] o B8 HHE()R TSl BT 4 e
o e T ORI U ol Al sl 2 BUE S5, FEE ASIE
Lck depd 2zzg sy 0 B AEFTOIR Sk, AA AEF she 252 Y AE S FEYTh ¥t AF ST
moEER HOE A L Y gelA] mhA] foleht AREE Sohtht B} uldeltt ste] “Avtole’et print (bs.div.p)
o gL, | A REYE PuUth 43R 2298 0|89 98 Sohthn AR g SR,
o] ANE IR AEAIE AL RS SASUC _
&2 2
<div id="content"><p class="text world">Hello, World!</p><p class="text giga">Hello, Giga Genie!</p></div>
<p class="text">Hello, World!</p>
2) u}o] % BeautifulSoup BE AHE-3}7]
BeautifulSoup 28& ol HIML =8 S22 Z3AH, THE ¥ o ol W& o8 A9 7H 3 el S1X% B sh ek BA %
85 212 HIML 228 §Aehs 498 Raec SRt 28 g 4 o ol Bol T WA £ AnE B p B A T A} gl Sle) e
£3d requests ES 0] &3] HTML =2 7} ¢} BeautifulSoupe]] AEa|3= olastd m 11% of) 91x% p El5t 74U} a1 BlaE TRaks WY o)g),
gHem dgshEAa . Bl id 9F classE AM8S) R3] $15) AeAets do] SR,
A requests ES AXE W27 pip WH ]S AR5} BeautifulSoup ZES
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@ =KL 0|85 HTML 2= b4

CSSollA ~EFYS 2-gA)7]31 412 HTML RE9] Bj 715 2] JsiA] Abgatd &
Ho| vtz Meizied Syt ofefje] oA CSSollA] dive} #content .text@} #content

gigaZ} HIEZ Az ULE ¢l & E0] #content textS HTML ZEO A ofo]t] 7k

‘content’?] L Qo] 27} ‘text’Ql EfLE FHogl= 558 VIR AL Y5 U T

div {
margin: 50px;
}
#content .text {
color: red;

#content .giga {
color: blue;

J%thA BeautifulSoup BEoA HTML =5 A8 uf] £j9} 22 Mejz} o]
83l Yk BlTEs A8t AT 4 QA FS7hR7 select HIMEE AHE-3)

W QJefet Aeiato] Beht B1ES Hohy elAER S,

#p 2SS ZFHSULCH.

print(bs.select('p'))

# 2ef AT} giga @ p E{ASS M SLICEH

print(bs.select('p.giga"))

# OFO|C| 7} content ©1 Ef1 LHOf| 22fA7} world O E{IE2 7tASLC}t.
print(bs.select('#content .world'))

= 2}

M

[<p class="text world">Hello, World!</p>, <p class="text giga">Hello, Giga Genie!</p>]
[<p class="text giga">Hello, Giga Genie!</p>]
[<p class="text world">Hello, World!</p>]

2 1 8 kt x ©f mechasolution

wkok X ) Axpatk 742 9 1 ATPH ) select one MAEE AFEshA FHuch

#p E1S § A WA ZAE JtAHSLICH.
print(bs.select_one('p"))
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5% 23

<p class="text world">Hello, World!</p>
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Bduol| A 2 Cjo|Ef 08317 04 ¢ I2YT HTMLAE
© HTML 3= 24
b= A=) S 3T
% SE Gl Folgli Bt
INUER T I30] = =7 ULV
=Z =90 E 3 ie P =div 1d="wordBookWordsAddAll" style="display:none;z-index:150; "=.</div=
= XEm=E S °H EH:U]' 01 J - b <div id="wordBookAddAll" style="display:none:z-index:150;"=.</div=
_ _ B P =form name="myWordForm" method="post"=.</Torm=
HF }2:}0 EH__l)Oﬂ '{':_6]1 9}1%/(] %} ‘/F‘ ¥ =div class="content_w"=
b =div class="r_setting none"=.=/div=
0 7HEXI‘ E:rl o]_);qq_ v <div class="contentData wrap_container’s
A : Pk =div class="sub_top_area" id="sub_top_area"=.=/div>

P EREE vi=form id="searchDataV0" name="searchResultForm" action="/search/
searchResult.do" method="post"=

[e) = = =] L = =
7‘]}‘\3 73“4-"] }\]—}\ﬂ }\E‘]tgoﬂ U]-TZ-\‘E “%E:] fé %——,0]’?1_ ]’]'-9—7: —%ﬁ & 715]}\]'??_‘ % <input id="searchKeyword" name="searchKeyword" type="hidden" value=
Bl
- 10 & O 3}o)5F A O] A = o= sy .o ar - <input id="word_no" name="word_no" type="hidden" value="0"=
‘?43]-?4_, O}EHQ- 7EL- E]-EEE §]-I-L].E'_ T »1}:1‘-4]:]’ §]’Eﬂ°ﬂ}\1 —‘—-’Cé llH gl— 7H Ex} — =input type="hidden" name="searchKeywordTo" value="3"=
<input ileType" name="fileType" type="hidden" value=
ey AR=] I o B AIAIZF U ELS N A=A \=] . <input i ileField" name="fileField" type="hidden" wvalue=
;LE’]—-J— gﬂ]ﬂ% HTML J——"] EH:L -, E]. ]L. ﬂ]——'l‘]i ]EX'.I, 06 T70, u'“—'—a . <input 1lelseType" name="filelUseType" type="hidden" value=
WA T ° ]- o A ° A . <input id="fileUseContent" name="fileUseContent" type="hidden"
M= =2 A3LS u = A e A 3 By . value>
=45 ol 7 75 & Al AR, 98l Hl 24 s AR EAE Y, : e pipie s e
“efeee.. > vEdiv] class="container accessArea mt_8 pt_0">
p=div class="title_line mt_40 clear2"=.=/div=
. .y¥=ul class="result">
Tene o> vElEE
l.u.csﬁ .Ox 5 oo & S ovEdE
€ olsem e e = - o T o EdES
: <a href="#none" onclick="javascript:

fnSearchview('472435','2')" class="t_bluel">
e rlis</a>
. =<span class="t_gray"=( A4} </span=
-..>v=span style="letter-spacing:1px;line-height:25px;:margin-
. top:Spx;"=
- <> rEfORENEIESS-"dataline" styles.=/font> == 5@
=a href="#none" onclick="javascript:
fnSearchView{'472435')" class="btn_allmest" style="white-
space:nowrap:">Mi HIl</fa>

=/span=

</dt=

A1 ¥
#wrap_content div div #searchDataVO div ul Ii dl dt span [GUGEEIEGES

| console |

L .fi.ilaliiiiii
€5 0amm

oA HFH R Bast AL ¢ Aol FAE 2 X9 font Bl YT
font B|71E Foprh= $EL W F ZAVE 7P Wol Abgshs o m A
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#searchDataV0 > div > ul > 1i > dl > dt > span > font
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%7] Curl + Shift + G5 S F2AU /LA w70) 9% 4T k92 ofo] 2
FEI A5 e J9S SYshd Y JO] HTML SES U1 5 9
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) Eel |
=a href="#non Add attribute Bt
fnsearchview( ; g t" style="white- T
Space:nowrap; Edit attribute Inherite
=/span= 7 style
Adite Edit as HTML i
</dl> e
s/lzs Delete element -
<ful= T
<l-- m2E7| & 247
P =div class="paging"=.\ 1 CD[]“,’ Cut element
. #wrap_content div div #searchDat o I i
. opy elemen
: |Cun90|e| Hide element Py
Pn
F ® | top v | [Fitter Force state 5 Paste element
A:,The key "target-densitydpi" is nt Break on . CDDY outerHTML
. Copy selector
Expand recursively
) Copy XPath
Collapse children Py
Scroll into view
Focus

MM =l MEHX}: #searchDataVO > div > ul > li:nth-child(1) > dI > dt >
span:nth-child(3) > font

URL #& 48] BshA B2t 2548 483 BA vaseiss
8 THE At B QAR A 3
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=
il 73 -0l ‘pageSize’9} ‘searchKeyword’
T A e As U

https://stdict.korean.go.kr/search/searchResult.do?pageSize=10&searchKeyword=%t 74 4"
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https://stdict.korean.go.kr/search/searchResult.do?pageSize=10&searchKeywor
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4) Python© & o] Abd 3 &3]

enztel URLO] oelS 29k ol BeautifulSoup RES 0] &3] AAE A2 S
HREE 2EYTH

O = 2727

s RES B0t Ao 2 AN HAG HIMLS B2 97 918
=

requests 2EI} HTML ZE=E €45}7] €3t BeautifulSoup RES £33 Uth

dictionary.py

import requests
from bs4 import BeautifulSoup

© GET 23517

2 URLS] A& ofefot 2o J3hal requests® GET 248 Rt

dictionary.py

url = "https://stdict.korean.go.kr/search/searchResult.do?searchKeyword=%s"
response = requests.get(url % '2/ 52| 5")

(3 |

S T} 20002 whol2 HTML I EE BeautifulSoup BEZ GAFA, &
oM TrEo] & MEIRE o] 83 BjLES Fohiur

—-_—
[J

37|

dictionary.py

if response.status_code == 200:
html = response.text
bs = BeautifulSoup(html, 'html.parser")
dataLines = bs.select('#searchDataV0 > div > ul> 1i > dl > dt > span > font'))

2 23

L]

[<font class="dataline">" ¥ H-F4l , QIZto| 50| 7tA = &5, %2, A3, =5 Mool 7Is8 X& AR
Bl AlAF. MEIL AIAH, 24 2dojo] of3, 84 HY, 2R I3, ASZ A, 24 sHE, A5 A4 =S,

Q12 apet mpeof S&38HCE.=040]0F0].</font>]
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2, otolt] 5 of 2] 74A] &do] izt o] FolM textehs £4S AHGSHE €l Uy

no] BAT 25 5 Qg

E]'% TG E 7\5-]}-\111:6]'7] ‘ﬂsﬂ ‘?4 A== H]'ET%H}"] A= AR ?:!"}I\‘E WEW A&7t dictionary.py
o ZHgsiA|aL #Ejat7)7F Ha Ut o|wi7hA] A4/ et SEE v o g Tojo]
£¢ 3L 342 vl BAGU Import A|9/3 o] T 2931 of def search._korean(keyword):
url = "https://stdict.korean.go.kr/search/searchResult.do?searchKeyword=%s"
Aok o] o= RHEyth response = requests.get(url % keyword)
dictionary.py if response.status_code == 200:
html = response.text
def search_korean(keyword): bs = BeautifulSoup(html, ‘html.parser")
url = "https://stdict.korean.go.kr/search/searchResult.do?searchKeyword=%s" datalines = bs.select('#searchDataV0 > div > ul> 1i > dl > dt > span > font')
response = requests.get(url % keyword) meanings = list()
for data in datalines:
if response.status_code == 200: meanings.append(data. text)
html = response.text return meanings
bs = BeautifulSoup(html, 'html.parser’) else:
dataLines = bs.select('#searchDataV0 > div > ul> 1i > dl > dt > span > font") return None
else:

return None

if __name__ == "__main__": =24
print('Q122|52| 5: ', search_korean('2Z2%|5"'))
print('OIE{4lo] ==: ', search_korean('9IE{4l")) o1ZAse &£ ['THE-SM, Aol 50| VA= &E, 22, S, =3 WLl 7sS ZE AFEH A
AR HETL ANAR, A 2doje| ojs, 34 HEY, 2R I8, AF Az, A siF, & 24 =5, A
atst mhelof| S83tct.=00[0}0]. "]
OIE{Ulo] £: ['FTHE-SM, H M7~ AFEII M2 HAEO HEE wss £+ A, stLbel AOist AF
=3 A} B SMY.']
o1Z252 %&: [<font class="dataLine">" HHE.E4l , QZto| 50| 7R = &&, %2, 4E, =35 W29
168 Z& ARH AMAHYH. HEI AAH, A Qdojof o5, S WA, 2E J&, AF Az, A A,
shEat 2|4 85, ol st mbefo| -8 gtCt.=00]0t0].</font>]
QIE{Hllo] &£: [<font class="dataLine"> " HE.S4 ;, H NAe HFE7I M2 AAE|0| FHE ustst = AU
=, otLte] st AFE SHL.</font>]
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dictionary.py

import requests
from bs4 import BeautifulSoup

def search_korean(keyword):
url = "https://stdict.korean.go.kr/search/searchResult.do?searchKeyword=%s"
response = requests.get(url % keyword)

if response.status_code == 200:
html = response.text
bs = BeautifulSoup(html, ‘html.parser")
dataLines = bs.select('#searchDataV0 > div > ul> 1i > dl > dt > span > font')
meanings = list()
for data in dataLines:
meanings.append(data.text)
return meanings
else:
return None

if __name__ == "__main__
print('Cl3 2| 59| 5=: ', search_korean('2l3Z|5"))

print('QIE{Lllo| ££: ', search_korean('@IE{Ll"))
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dictionary.py

import voice

def main():
voice.speech(' Z=5t4l CHO{7} 29i0l7t27")
word = voice.get_text_from_voice()
meanings = search_korean(word)

if meanings == None or len(meanings) == 0:
voice.speech('%s 0 25t == 22| Z3H0{2." % word)
else:

voice.speech(' AFZ 0| A] ZH2 ZMZADOIL|CE, %s' % meanings[0])

if __name__ ==
main()

__main__
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dictionary.py

import requests
from bs4 import BeautifulSoup

import voice

def search_korean(keyword):

url = "https://stdict.korean.go.kr/search/searchResult.do?searchKeyword=%s"

response = requests.get(url % keyword)

if response.status_code == 200:
html = response.text
bs = BeautifulSoup(html, 'html.parser")

dataLines = bs.select('#searchDataV0 > div > ul> 1i > dl > dt > span >

font")
meanings = list()
for data in datalines:
meanings.append(data.text)
return meanings
else:
return None

def main():
voice.speech(' 2254l CHO|7} RQi0l7127")
word = voice.get_text_from_voice()
meanings = search_korean(word)
if meanings == None or len(meanings) == 0:

" lse:
231P eise
if __name__ == "__main__":
main()

voice.speech('%s 0 2t5F =2 2b2] Z3H0{2." % word)

3 voice.speech('AF 20| A Zh2 ZMZATOILICE. %s' % meanings[0])
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Utk Z2ol9IES HAAS 57 Agreo] st ol YL TEI BE 2

eo] Ao WA 7k g,

Ict X Q&l‘lznhasmuﬁnn
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34

MQIT ZEES AAE HAXE o 87 B 21X S st 7ok By
o} 47 MQIT ZZEZE $247]7] gali Zeto]AE Tl Adst elole]
£ BejelE A9t 2 alo] Wad o] MQIT HEA ek gt 2¢}
SAE 7o EAIE wj vl2 Setol AR Blo|E|E MUl 20| ohjz} HlolE g B
et Sl HEAR Hlo|HE MUlT BEAL 4% gHSo] mlFE

HolE & skl o] d thA] Bt S| AEA AZuiduh.
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5
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MQTT Client BROKER

© Publish/Subscribe
Felo|AEt HEA7] glo|e] & Falihs i ajriling} Jprgsibsibe ihA] S AL
Tt SEtelAEZL WA A E B Adol Wagstd sd e 7= BE Jat

o A=A WA 2|7 AR o) Ag3hs AdS EFroleti ek,
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02 MQTT ZEEZE

Ege Feoldest NS B/ TR 0 ASHE A S ARYU =
QL AGIH WEV FFES BUNY /(EANE S B9 &

o
& F71e = dFU /& B3l UrolA= ERE] @& Topic level o]}

Sensor / Temperature / Computerl / RAM

Sensor 1

Humidity e
R Computer 1 EEEEEE
Sensor 3 % S 8 o2

- '--- Computer 2 & b
Sensor 4 . § vozreeg RAM
teamm = 4 Computer 3

Sensor 2

Sensor 5

Topic Level Topic Level Topic Level Topic Level

(2) L =71= # (Multi-level wildcard)

o # wAhs EE gl A ETIEE Fdstet AR W FHoll e sk B
e AR =5k

e ‘Sensor/Temperature/# - Sensor/Temperature®l] 9l ZF Computer?] 2=

9 73 4 Ut

© QoS

MQITE WAIA S 75 /23e o eilol] neb wlols) A40] 258 445t
£ QoS 715 AFskR YUk 242l ool mebs sk Wie] gebgo
2 B8 Aol A skl AT 5 UL

QoS 0
ClIO|E{7} & AT TSHE|0, TE 0125 =fQISHK| QEELICE

pal

QoS 1

CIO|E{E St tH Of4f ERILICE ME O{R 5 &QISHX| §b7| 20| B8 MEE =
ASLICE

QoS 2

CIOIHE ot tHTF TS, ME O{2 5 8felsty| W20 =2 SRS EHshA|ot M
L7 LRLC

9] FoA] Zeto]AET} Computor1®] RAME] &% ZHS Wl 9 7] SJsjAl s
Sensor1/Temperature/Computer1/RAMS} Zro] E91S

it 51 ol el g Wobg 4 g4t

@O Topic wildcard

Ede TP ederteet BEe ZAE ARS8 Topic levels & ¥

FE3AY 819 Topic level 3 Mol 158 4> Ql5UTh

(1) &LE=7tE= + (Single-level wildcard)

o + B T M A ETIES Asket ARSEYH '+ 2R AR E
Topic level®] E2-g AR FEF ]

 ‘Sensorl/Temperature/+/RAM’ - Sensor1/Temperatureol| A Computerl,
Computer2, Computer3o]] 9= BE RAM EF & 3 Hoj| L&=8 4 Ql&Uth

o ‘Sensor1/Temperature/Computer1/+ - Sensor1/Temperature/Computer1

o)A CPU, RAM, SDD E& & 1o 58 4 Iyt

Ict X Q&l‘lznhasmuﬁnn
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% wget "ol 9 MHZHE Mosquitto B 27| 3|72 += & oA B7| A& x| et= Foll A st= A WA
AEE RS ARSI 7] s ] Wol A Q15718 o] B EFUT wget BHOIE AHESt AF
03 B 712 The 2 s, apt-key BHOIE ALg3t] A27)2 S25T}
% apt-key gl apt7} 271 4]
M QTT 2 9zt ALg3tE 7] B
Al= SHe Welo|2 72 271 A $ sudo wget http://repo.mosquitto.org/debian/mosquitto-repo.gpg.key
% I_I OHEjl L N $ sudo apt-key add mosquitto-repo.gpg.key
ol Edt 4 Yt
MQIT Z2EEE AHEal7] SJs|AE Zato|dET} 24 % 7) ol4o] Bagh
o 2= ¥4 2949, Python, PC Al 714 20| AES A 4 SlsUth 2
Qo] H27E et 7 et dES A8t MQIT BAE RS o
AUr). o o Ao ML Feo|AE Thel] FUS VEH IS A3t T,
Python, PC 7F MQTT EA1& AFE-3H T},
MQIT SA1& AHg317] S8l UM MRS Bay)7} Beghch cheet @ Mosquitto 227{ XZA0] 17 |X| S5
Hog HE7|E eI AEE £ YA B WA= g2 2] uto] (g -
o e o b e Aol A S ; e} zuelstol k A&t BHISH B Mosquitto 517148 AH85H7] SI81AE apt
CSqUtoRtE S REFE AN ATESHES SAleH. 7 BH o2 AL WA A2 olgle] AR w714 A%ast e,
apt 3712 AFAZ B8l etc/apt/sourcelistd/ ETE o] 5519 Mosquitto

5714 AA2e) A2E thezEsh),

% Mosquito H27] Ax]+&= 2=

& @ 3 5 o ns
2| ato] () 2] o)A i ®
| NS L BRE Al gimy
{1 i ﬂ—u E] . eigjo|= N\ X
. sl
sto|= AlDgEs
PELE] . C\\Q -/
3 7|2HO 2 AIEShe ML
AP 7|3 oA
apt
=) Z20W MRS
Button Zejshe =2
Y| F7t i (0]
P
& i i
LVl ’D () mosauitio
PCH|0| & Button
A A1 g 0| etc/apt/source.list.d/ /
@ !" XtAO| HB 2 q 3 =
MEao FRE MosquittoZ} ZBH=|0] Qs HMEA

Alag x7|8t  E@E=F
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QIO 2 AFSOIEU A5 03 MQTT B4l 7| =
O Mosquitto E27{ MH{E &HAd5}

Ch2 mosquitto H27] MM E ARg-817] 913 M E Z/dsheth

$ sudo /etc/init.d/mosquitto start

$ cd /etc/apt/source.list.d/
$ sudo wget http://repo.mosquitto.org/debian/mosquitto-stretch.list
pi@raspberrypi: ~

in dire

clients

pi@rasphemypi: /etc/apt/sources.list.d

spherrypi

spberrypi
spberrypi:

aspberrypi

pi@aspberrypi

© Mosquitto HZ7{ MX|

prget WICIE A Sl Mosquitto B2 SR e afo) (153 Elu|de|A] MQIT SAL SR =S sjA4LU ol 4
o Huld e 75 SetoldlE, Wy SetoldE 47 & S AHERTH A9
¢ e Utk z gu)d Fe o2 z2a3o 2 thE S Sk
$ sudo apt-get update
$ sudo apt-get install mosquitto mosquitto-clients . _
@ Mosquitto 22}0|UE {7 |X|E CIREE

EjH]dol| A= apt-get B & AH8-5to] ZFAsA Mosquitto S22t AE 371 4]
S E U022 g £ JdHyh

in direct

$ sudo apt-get install mosquitto-clients

pi@raspbermypi: ~
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@3 ol

HIAIRIE ZRiE uf F=0M ALEe EXlat ZH2X| & EHQlgtL|ct.

© HIAIX| U3l 1= $ mosquitto_pub -h 'HEF IPFA' -t "ET" -m "HLYE HAR"
0f]) mosquitto_pub -h "xxx.xxx.xx.xx"' -t "AMK/chat" -m "Hello MQTT"

B0 ol A= 9 (Pub), 75 (Sub) HHAE o] 830 MQIT NS & 5 9
Ytk ojm WY, 752 AR ThE S| ey dyEUT =, e EHud

Ko RpINeR=
= }\]' [ ]’] q pi@raspberypii ~ pi@raspbernypi: ~

75 BYof
5272 2txu{nio|(RYT)o) MXIR| Hh20] H2H PFAL 2fx2|nto|( R
)| IPFAL ZALICL £T2 2Xio} /S AIGSI0] Ysts XIS TS AHFLICE

7= Holg

$ mosquitto_sub -h 'HZF IPFA' -t “ET”
0f|) mosquitto_sub -h "xxx.xxx.xx.xx' -t "AMK/chat"

rir

P74 2 BReIal] 911 En)d o ifconfig B0l Yeizhich o W ol

A2 HES A 4 JEE dHF= ¥F o]y

pi@raspherrypi: ~
Oiel(F) HEE) BT =3%(H)

pi@raspberrypi

Fgo] efojuto] & ARGl HES Ao A2 Ut wlan0, S ARGl HE

A0 AZEJATHA ethOo| A IPFAE STt
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pythonol| A= paho-mqtt 2to] H&{ 2] & AFg-8to] MQTT Seto|AEE At

Qe

@ paho-mqtt 210|E2{2| CIREE

pip M E AHE-3te] paho-mqtt 2to] B2 E TheE =gt}

$ sudo pip3 install paho-mqtt

pi@raspberrypi: ~

@ MQTT 2Z|0|2IE 15

Mgqtt_sub.py ZQoj| ZAE AATFEE 2 F7HA] $271 &H W

No= EAFUG RIS of Y 2L O FAY

e Zh= 7ol MEA ST

244 kt x ©f mechasalution

YZEO main A To|Il QEZEL L= At
A)7]™ main 28| =7} AP HA MQTT EAl0] =
of AZYrLt athg 5 A ToA AYshs HAAE £83)5E 29 34

FYrh. 8115 Main 28|27} 20| ZuA) Hw 2] EREWA the A
o= w8 Sao] FRYUT 75 2S04 WAA S Wk 4 Qi Azto] 2

2317 2o Main AH T E2HS A AAAZE time RE9] sleep 42 AHE
ato] 7|0 E ol 5 ATEE TR S HEAY dES B 2RSS T
23U,

Mgtt_sub.py

import paho.mqtt.client as mqtt
import time

broker_address="xxx.xxx.xx.xx"

# subscriber ZHHSF

def on_message( client , userdata , message ):
# S0 S0 E1I0IF—1 HEt5to] ETut HAMAE =™t C.
print(“message received " ,str(message.payload.decode('utf-8")))
print(“message topic=",message.topic)

def main():
clientl = mqtt.Client() # MQTT 2}0|E2{2|Q| Client QIAEAE MMSIL|CE.
clientl.connect(broker_address, 1883) # connect() DM EZE AE5{A EZ

2 7{of HAsHSFLIC.
clientl.on_message = on_message # =5t ET0| WAE[= HAZE M|z S-S HAERLILC

rie

5t

Egs FEIEUC.

rir

clientl.subscribe("AMK/chat™) #
print("Topic Subscribe")

client1.loop_start() # 755 EZO|M HO|E{S 7| 95N REH2TE AL
time.sleep(10) # 10 X E|0|= ALE3FtL|C}.
clientl.loop_stop() # RStE=E ZZTL|C|.

clientl.disconnect() # H2 79 HZAZS Z&L|CH

if __name__ == "__main__
main()



Aoz AZQIE 45k | 03 MQTT EAIsHE 7|

© VQTT 22}0|YE Ll

gto| 82| 2| & ARgato] HE719 IP
342 £33 “Hello MQTT” HA|A]

“‘l“‘ 4>¢

Mgtt_sub.py

import paho.mgtt.client as mqtt

broker_address = "xxx.xxx.xx.xx" # HZF IP &4E MOS0 IP FALAE Q2TtL|LCt.

def main():
clientl = mqtt.Client() # MQTT 2}0|E2{2|2| Client QIAEIAE MASHL|LC}.
clientl.connect(broker_address, 1883)

# MQTTQ| Client @2AAE{A9| connect() MAEE AI23|A BE27{0f| HAASL|C].

# O|mj 18832 MQTT HEFHQ| 7|2 ZE tﬂgguq_
clientl.publish("AMK/chat", "Hello MQTT") # E=I0f H|A|A] =2raHistL|C}.
print("Message Published!")

clientl.disconnect() # MQTT E27Q} S 27|95l disconnect() MM EE A28
if __name__ == "__main__":
main()
O == MM

MQTT S| E s}

Aeyelojof 37] WYL,

Lict.

T=2 of ARl o] M2 TE Eud FollA 2¥
HUH I olf= shollM= e AAY M2 o S2told

EolA] Wy} 750l

pi@raspberypii ~/ai makers kit/example
Tiel(F) EYE) (M =2L(H)

75 o)

pi@raspberypi: ~/ai-makers-kit/example
BN =SL(H)
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Ict X Q&l‘lz:hasulul—inn

© S2roiE0iM A8 Y B2 Z2uy
H(Profile Name)& HgtL|Ct. ol 0|22
PstE A= Ar8sliz FaigL|Ch
e Profile Type2 MQTT Brokerz M&H
gLict.

e Broker Addressof| IPFEA EE= EH|QI F
25 UBLICE o] oflof| M= 2F=H|2 |}

ool H2HE LX[FH7| W= ol 2t=

HIZ|zto|(2EH)2| IPFAE ARSELICE

© Broker Port= 7|27401 188322 A
FELIC.

© Client IDE Aol 2| MtLct Ct
o 22 HR2IHE A8t S2to|EN|2]

= Client IDE ??EOHA‘I A}’og = HA%I—“:I'.

PCOIAlE ‘MQITfx'ehe ZetolAEES ALglo] MQIT BAIS o2 4 gl4uTt.

@ ‘MQTTfX [I22E

H 3 https://mqttfx jensd.de/index.php/download’ 2 43l 24l WA ‘MQTT.
fx’ STHOIAEE AFESHAL A= *YAAl 2] th2E gyt (8A) 1.7.1)

Download

Latest Release

174 (ot o)

2203 A9 F 4% SHOE Sofrt HEA PRE ofef U3t o] WAL,

@ MQTTHx - 17, = [u} X

Fie Edras  Help

. EES Y- °
[T subscrie  Scripts  BrokerStatus  Log

home/garden/fountain Qos1  Qus2  Retsined

7 Edit Connection Profiles o x

M2V Ecipse
local mosquitto profile Name [ local mosauitto

ProfieTe| MQTTBOker - SMQTE

MQTT Broker Profile Settings
3 oroker Addees [ 127004

Broker Port | 1283

B ser Credentials  SSL/TLS  Proyy  LWT

Connection Timeaut | 50

Keep Alve nterval | 60

Maxinfight [ 10
MQTT Version v/ Use Defaut

Clear Publish History

Clear Subscription History
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03 MQTT S4lsi 27|

JAU SToET Aoz BR

@ v - o x
Fie B Help
B rocal mosaitto - 8 ) osconnect ()

[T subscribe  Scripts  BrokerStatus  Log

1. BE27{e} ZEI0|AET MZ CIE Z]7IE A&t AT giLte?
2. B2} Mlie|n QILte?

3. S¥¢&t Client ID7t E2740f| 0|0 FH&E|0f QlLtL?

@ V- 17 - o x
Fie Exas Help

[ ] Disconnect G}
[ETED subscribe  Scripts  BrokerStatus Lo

> | AMK/chat - N @D st sz Rewined | oiv

Hi my name is MQTT.fx

pi@raspberrypi: ~/ai-makers-kit/example
ojel(F) EAE) (M) =ST(H)

7= o)

kt X o&mznhasuluﬁnn

O HiAX =

MQITfX T2 7fe) e % = M)

O SEto|AEZ S @ wAAIE FAE 4 AFUTh

® vars-17 o
Fle B Help
B = 'y
Publish [ Scripts  Broker Status  Log
AMK/chat - Qos0 . QEED
Avchat @ | et T
s
Oump Messges | e (EEEEEED)
Topics Collector (0) Scan | Stop | v
AMK/chat
s
511052019 2059287556847 Q0
Hetlo HQTT

Payload decoded by | Plain Text Decoder -

pi@raspberrypi: ~/al-makers-kit/example
TR BEE WD SSUH)
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efolutol
LR =9}

MQTT &4/

‘NodeMCU gH= Sfoluto] i HES Abg3te] AHEAIHY FHLAE F AN
g 78 RES sZaU A ANelA S Hole g vE
£ 5] MQIT HEAZ B3, H2A7 U Hlolel§ Wi shte] Setolgl

E

25 AHEY

1) NodeMCU¢| tjsj] ¢o}x7]

NodeMCU= oo szl WiFi 7)) Z7b|gickan 32ksha 23 47 olaig 4=
UL ohFo| g AL g ato] BREAL WiFiSH 28 B4 7152 AHg 7] 13
e 27} o] BT 345 NodeMCUE 27} B glo] WiFig AL83

% QITHs AR IS ASUL B8 olFolieol FUS IDES ALg3l7] wEe]

WE QEacl ol u S HA ST 5 AgUT

ST

me\ e ... bapy

nA Dagy el
BROKER (*ﬂ;aﬂ

Client 1 Client 2

Node MCU

(&) oHFolk

»
>

IDE Th22E #|o]4]

(%

==

) IDE Al8f s}

2) IDE 2 x]3}7]

@ USB =2to|H| Mx|

PC7} NodeMCUE 9141317] 9184 USB =eto|HE dxs|zo]oF gt of
Lok IDES AXE uj FT232 Zato]WE x5 % NodeMCU| A2g]
09l CP21024S AFR3}7] Yeias 2718 talolE Mx|s|oloF 3t}
NodeMCUE PCell 8381 A& 0.2 Eatol XS A2 shATE ghef 1
P Qrhel £EOR SeolHE AxsFolol YU £EOR SejolHE 4x
sljoF 3= % ‘https://www.silabs.com/products/development-tools/software/

usb-to-uart-bridge-vep-drivers’ Afo| EO A Egto]HE the-2E & A ghct.

o A BER
TER SFM 2V E8TH)

> E7IEE

v B EZE(COM & LPT)
@ ECP =EIH =E(1pT1)
& Silicon Labs CP210x USB to UART Bridge(COM3)
B =4 ==Ecom)

> O Z=4AM

—

Eetolu7h A dA o2 X TH 9] At 2ol AR wE| A dEHE 2E

© O}50|- IDE A%

NodeMCU= 2| Luaghs Z2IH Ao & AMGS & 7T E AT ofFo)
1= IDE 70 g7 0] A AEHARE B2 Algo] ofFol: IDEE AHS3] 2271
S 7Estal JFUT & wAjol| A = opFol e IDES AHSSHES sHAlE U
‘https://www.arduino.cc/en/Main/Software’ At EoA] o}5=o] = IDEE %A

xﬂoﬂ Ul—_ﬁ ];]-_,__E_E S A ;(]3]-]4]:]-

Download the Arduino IDE

' ARDUINO 1.3.9

HOURLY BUILDS. BETA BUILDS

e
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HE ujuz| E}%}%O‘Comributed’i WA, ol = = e‘esp8266 by
3
ESP8266 Community 22 2o} ¥ a3 |mES ) x5t

LA X
= Ergnnmnmen MIEETEEEE]
© NodeMCU 7HLeHd MY

oards (32-bits ARM Cortex-MO+) by Industruino

=2== ol Wsixl
oM FrhAel HE T

Mors info

Aok Elol A |y | > | sEad
WU #] URLs o] NodeMCU E& S =84 (2 e

Generic ESP8266 Module, Generic ESPE285 Module, ESPDuine (ESP-13 Moduls), Adafruit Feather HUZZAH ESP8266, Invent One,
WAL o AA}sF i< CWOL, ESressa Lite 1.0, ESPresso Lite 2.0, Phosnio 1.0, Phoanix 2.0, odahCU 0.5 (ESP-12 Moduls), NoZahel 1.0
1o = =1 . (ESP-12E Module), Olimex MOD-WIFL-ESPE266(-DEV), SparkFun ESPE266 Thing, SparkFun ESPS266 Thing Dev, SweatPes ESP-
210, LOLIN(WENGS) O3 12 & mini, LOLIN(WEMOS) DS mini o, LOLIN(WEHOS) D mini Lite, Watioz D1 K1, ESsine (£55-12
Module), ThaiEasylac's E3Ping, Wilnfo, Arduino, 4D Systams gené 1D Range, Diratump Gak, Witduina, Amparia Wik St
Seeed Wie Link, ESPectro Cors.
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wE ctrl=s B0k [z 0 o] ©=0=E M0 E) S 9 =
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HOIX 47 Culashiftsp 2R 20 None v o
o Ctrl+P Oswz 2 = ST = =
: g Y == = |2 FREGE ZE MER WAt
T O3 25 ew g >V == |9 | 2z | 2YNodeMCU” = HT 2 ¥ :
— @2E S IS ]
== S0 2= HOE 42
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Al BHDIE el
HK TS HYE M2S 2T pde > ino)2 FHOIE
= s g2 B0 AT @ sketch may3 =0l 189 - o X
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2759 B2 4ES TRHA 38 BER £ Yelt N T CtrlaT
I ST B BOHE A% Ths) A3l 2237
(OIS0=7 SUSIR| B BLWE 47 Jks) sketeh_may31a omT A a4z T3
void setap() 1| Eolma e CtrlaShifta &
P EERIEES A pusyous, A2 SUE Ctrl=Shift=M
) N2y 526 CtrlaShiftaL
void loop() { WIiFi101 / WiFiNINA Firmware Updater
i // put you: = =
= > - SIE “Arduino/Gentino Uno" EEETE
| ZJpM0l HE OfL|X{ URLs | http://arduino.esp8266.com/stable/package_esp8266com_index json - g
1 ) = o
HEZE W Ardino Mini
S I3 AVRISP mkll® Arduino Ethernet
= = wEe=q 27| Arduino Fio
IDE 3t gollA T &[> =e [>Fecoux | 2 ojggych
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ESPresso e 1.0

ESPresso Lite 2.0

Phoenix 1.0

Phoenix 2.0

NodeMCU 0.9 (ESP-12 Module)
Module)
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T BT 2K E[E8Y

e =R Cirl+T Olimex MOD-WIF-ESPE266(-DEV)
AHA 2@ SparkFun ESP8266 Thing
skeich_may31a QT 2 o ME DA fpari:;: :zxzz‘sf Thing Dev
void setup() { ENVEREEE) Cirl=Shift | 2 e
74 e yous o B il Crl=Shift=M espectoCo
) Az 25 Cirl+Shift+L )

void loop() | WiFi101 / WIiFiNINA Firmware Updater
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SE e = = oY EE AFA S S8
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Arduino/Genuino Mega or Mega 2560
WIFIT01 / WIFININA Firrnware Updater
Arduinc Mega ADK St ¢
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Arduino Leonardo = x
3 } Upload Speed: *115200" >
Arduine Leonardo ETH CPU Frequenty: "60 MHZ" 5
Arduino/Genuino Micro Flash Size: "4M (no SPIFFS)" >
Arduino Esplora Debug port: "Disabled” ?
Arduine Mini Dy IS e 3
- IwIP Variant: "v2 Lower Memery” >
Arduino Ethernet e TP 5
Arduino Fio Exceptions: "Disabled” >
Arduine BT Erase Flash: "Only Sketch” >
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IO Z AZOIEY 24517 04 2fo|Tfo| FgE =0t MQTT S4! © NodeMCUE AZ310] MOTT S4lsp]
NodeMCU 4743} JZE HAEZ} SR w|JTiH offFo| = IDEOIA AHE-3 4= 9l
L MQTT 2to] B2 ¢l ‘PubSubClient’ & A8t et=Hjg]ato]o] MQTT B2
719t BAlE RS
© Blink 0i|X|Z 0|3 HZE HIAES}|
olFo] o] UAE oA blinkE o] &3] ZE1380] NodeMCU®|| YR EE] =7 (1) PubSubClient Z}o]H.2j2] Ax|
£ 3olg| HE 2 31zlsyth IDE A 34 %? o | >Y ol | >? 01Basic | > ‘https: //github.com/mechasolution/pubsubclient’ 3 (GitHub) 2 <3
o] NodeMCUd|| £2AFES J2edhch YR/ $2d & PubSubClient 2to]22jd] ZIPo} Y & th-2E .
NodeMCU9| LED7} 1% F7]2 HEsh=A] FAguc) whef g4z oz 238t
th flellA B FA T NodeMCU A7 o] e stA Je APyt T T ee— N

10.StarterKit_Basickit
11.ArduinolSP.

2T 3} H ]L
2T 3 mjol: |
. @ sketch jun04b | OFF0|k= 189 - o [ ocie B
Utk e | 1Pl <0 Deanty L igns
o7 o Join GitHub today el
it Gt wring togebe o host and
EER AL e i sfoare togetr
sam= = |
Ouii—
27| ctlw e 6 ) o
o G | 01Basics ) i AnalogReadSerial AiEntlieaey;for i SO M
0= 0292 AT Culsshiftss 02Digitsl BareMinimurm ©166 commis 3 ranches 18 eenes 1025 contibtors
03.Analog Bimk =
Horx 28 Curl+Shift-P. 04 Communication DigitalReadSerial Jand = i e
2 S 05.Control Fade PR—
HEum s 0B.5ensors ReadAnalog\oltage e Gt o hackost vith S0 " ‘
07.Display > [rr—
o= i@l 08 Strings s
. - Openin Desktop 5
>
>

=== an
Adafruit Circut Playground
Bridge

U2 E 2 ZIPutd & offFo] e gho]Hejgjof 71ttt gto|Beg] 7=
? 27| \>? 2to|=az| Zatsto| \>? ziP2olezizl 7t | o]l A] & 4 QiYL

Ethernet
Firmata
LiquidCrystal
sD.

Stepper
Temboo
RETIRED

NodeMCU 1.0 (ESP-12E Module) 2 61X
ArduinoOTA

DNsserer - sketclfyn04z | 0 0|= 189 = m] X
EEPROM
5 By S sy e A
I B =
e T ; BoyHT ctieR Zoi=az B2l CtrloShift-|
v EEES Cirl=U T
5 4 € e
EZEHNHE 0189 B=E Cul+shift=U
@ Blink | 4501 1.89 - o hat - TS BrO[H2| WELZ] Cirl+Alt+S OpF0lL 20|12 22
= Bridge
3 2R FH 2017 Ctrl=K
40 s0i= i =ao| g
= V| =5 =5 il
5 T Ethemnet
6 void Sl Firmata
Z // put your main cede here, to run repeate| GsM
9} Kevkaard
ESPB26BL...
// the setup function runs once When you press reset or power the ESP8266NeiBIOS
void sevap) | ESP8266SSDP

// initialize digital pin LED BUILTIN as an output.

pindode (LED_BUILTIN, OUTEUT):

// the loop function runs over and over again forever
wvoid loop() {
digitalWrite(LED BUILTIN, HIGH); // turn the LED on (HIGH is {

d=lay (1000) ; // wait for a second
digitalWrite(LED BUILTIN, LOW);  // turn the LED off by making
delay (1000 ; /4 wait for a second

1 v

compatible}, 4 {no SPIFF S), v2 Lowe| sabled, None, O

2 5 4 kt x ©f mechasalution 2 5 5
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(2) NodeMCUZ WA #] ¥3) (Pub)
PubSubClient 2to]| B2{g] & ARg-8te] 2tzH|2|ato] o] MQTT E&27]0]|A] HA|A]
£ WYs}7] 9138l PubSubClient 2to]E2{g] oA 5 nodemcu_mgqtt_publishE &

234t nodemcu_mqtt_publish Gﬂﬂ]%?ﬂr%! \ >PO|II1| | >P PubSubClient | >

nodemcu_maqtt_publish ‘ AZE B3] 28 & 5 d5Yth

@ sketch_junia |
T BE 2A%

OHF0l 189 = [m]

g cgn

| wme

| 27|
2 HY 27|
AHHS
oH
27|
k]
Q= 0 2Ec=
HOIA 4%
o1y

2283

==

Ctrl=N
Ctrl+0
&
Chrl-W 05 Control >
Cirl+5 06.Sensors >
FE.. Ctil-Shift=5 L 2
08 Strings >
Ctrl+Shift=P 09.USB N
G 10 Starterkit_Basickit >
Ctrl+Comma 11 ArduinolSP >
cirl+Q 2S£ 2o o
Adafruit Circuit Playground >

Wire

ARET A Sr0 2220 B
PubSubClient

v

mqtt_auth

mqtt_basic

maqtt_espB266
maqtt_large_message
mqtt_publish_in_callback
mgqtt_reconnect_nonblocking
maqtt_stream

nodemcu_mgqtt_publish | OFF0l= 1.2.9

kinclude <EspszécwiFi.h>
#include <PubSubClient.h>

WiFiClient espClient;
PubSubClient client{espClient);

fHESS &3

& const char* ssid = "AHEAIS| WIFIDIES ©
9 |const char* password = "WIFIY HIZHZE
10 |const char* mgtt_server = "SHEHY I
12|long lastMsg = 0:

13 |char msg[50]7

14 |int value = 0;

16 |char topic[] = "outTepic”:

i() { /7 QHOITHIE WBFHE &

18 |void setup wif:
19| delay(10):

T I
EEETES
P2 RAHEME"

256

Ict X Q&l‘lz:hasuluﬁnn

NodeMCU®IA MQTTHH3)

MQTT E41& 37193l ‘nodemcu_mqtt_publish’ o|#12] 8,9, 10, 161 Zoj
WiFig, WiFi g S B 27 [PFEA EFS U & AAFTE @PEEgy )

nodemcu_maqtt_publish | OFS0]% 18.9 - o x

277 £ S8%

nodermeu_mgtt_publish §

1/#include <ESPS266HiFi.h> "
2 #include <PubSubClient.h>

3

4 [WiFiClient espClient;

5 PubSubClient client(espClient);

7 //HES3S &3

16 chms copiel) - rewtTopies )

7

18 |void setup wifi() { // U0ITOIE HEF

16 acayqiond .
< >

P27t SREH AlYE BYEE o] &8l I3 A4S gl 4~ AsUH Al
2 WA A7} L3E 2 QIthH Message Published!7} Al2]d ZUE @) 238
Yt =3 ThE FetoldEoA e EgS 75351l QIthH NodeMCUOA] 2

Pt HAAE AT 5 Y&t

nodemcu_matt_publish | 00| 18.9 = o X

nodsmeu_mat_publish§ © cows o x

1 #include <ESPE26GWiFi.h> a I ds
2|¢include cPubSbClient.h>

|uessage Publishedt

2 |uessage Published!
4 |WiFiClient espClient; |uessage Published!

S /PubSubClient client (espClient); |uessage Published!
B |uessage Published!
7 /HEHS €3

2 |const chart ssid =

9|const chart passvo:
10 const char* mve_se:
1

12 1ong lastitsg = 0;
13 char msg[50];

14 int value = 0;

15

16 char topicl] = "outTopic";
1

15 void secup_wifi() { // UOIMOIZ BEGHE 22 HMNE 238 OERAT A NE o] [1szm =EH0E o] [ =m AL
19 delay(10); ©

e
e e QD
Tooks Cotocir 0 -

Subscribe Client

257
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‘nodemcu_mqtt_publish’ A& 2AFE 70 Z client.publish() g<=2] A=k

& W7 shH s = wAIAE HMAE 5 9

o

o},

lastMsg = nows

client.publish(topic, "Hello MQTT™); // ELH HAMT HEHE]

Serial.println("Message Published!™);

i o )

(3) NodeMCU= HA]A] F-&(Sub)
PubSubClient 2to] B2l 2] & A}-ga}e] gt=H|2|gto]e] MQTT EZA A HA|A|

£ F15317] ¢J3l PubSubClient 2to] 228 ¢4 5 nodemcu_mqtt_subscribeE

E334t} nodemcu_mgqtt subscribe Oﬂﬂzﬂ—‘eo oY >o ol >9 PubSubClient

> | nodemcu_mqtt_subscribe

25 T3l =2E 4 AFUHh

sketch jun03a | OFE0]= 189

me|my 2AM £ So2

NI Chrl+N
Cirl+0

cirl+w
cirl+s
C2 01222 HE . Ctrl+shift+S

TR 23 Cirl+Shift+P
2 Cirl+P
SHFEET Cirl+Comma
= Cirl-Q

05.Control

06.Sensors
07.Display

08.Strings

09.USB
10.Starterkit_BasicKit

11 ArduinolsP

=E mco gF

Adafnet Circuit Playgroned.

<themet(espbi..,
Hash

SD(esp8266)
Servo(esps266)
spislave
TFT_Touch_shield v
Ticker

Wire

SR R 20|22 6

matt_auth

matt_basic
matt_espa266

matt large_message
matt_publish in_callback

mait_reconnect_nonblecking

mat_stream

nodemeu_matt_publish

nodemcu_magtt subscribe | OFF0|= 1.8.9

nodemeu_mat_subscribe

ginclude <ESP82GGW1Fi.h>
#include <PubSubClient.h>

const char® password = 19| HZHEE 2

const char* mgrt_server =

1
2
3
4
7

8 WiFiClient espClient;
9 PubSubClient client(espClient):

10

11 String subscribe_message = ™":
12 char topic[] = "inTopic”

13

14 void setup wifi() { //20IMOIS HBFl= &=
15| delay(10):
16| Serial.println{);

17| serial.print("Connecting o ")
13| Serial.println(ssid):

PubSubClient
v

const char* ssid = "AHBN wIFIDIES YHABTHE":

HEH| 15 YHATHE":

ZHR";

258

Ict X Q&l‘lz:hasulul—inn

MQTT E412 317198 ‘nodemcu_mqtt_subscribe’ A1) 4, 5, 6, 128 Z9j|
35 AAFEZ @YE=3Lh

WIFiYg, WiFi HgH S B27] [P B4 AdY

10

const char* ssid = "AIE
5 const chazt password
& const char* mare_serve

@ nodemcu_matt_subscribe | OO 1.8.9

AN £ S22

nodermeu_mgtt_subscribe

1/#include <ESPS266HiFi.h>
2 #include <PubSubClient.h>
3
A

8 WiFiClient espClient;
5 PubSubClient client(espClient);

11 String subscribe message = "'

12 [char topicl] - "inlopic”;
T

14 |void setup_wifi() { //RHITHIE B
15| delay(io);

Serial.printin();
Serial.print("Connecting to ");
Serial.println(ssid);

LR HA(E)

pi@raspberrypi: ~/ai-makers-kit/s

() =52H)

A= Client (

=13

ogt

)

o COM3

| ze

WiFi connected
IP address:
192.168.30.70

Attempting MOTT connection...connected
Message arrived [inTopic] : Hello MQTT
Message arrived [inTopic] : Hello MOTT

RIS 238 [JEUAHE BA

e

~| [Eem =EHnE | [ =msa |

NodeMCU Client (=)
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22 = A S7HA B3] W2 Y-S dHgEUh odo= OA Hl U8 S E
&2 I} AlA7EA] (NodeMCU)7F Hlo|E| & FalRb= AA| AFEQIEY 84S
FEAEE ZRAES | | HEE sPlsUH. 297 15 AR EY 27
oA I NodeMCU2] 3L ofe 9} 21T}
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L] \»e“

BROKER (227)

et Qry .

‘é
e oo
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| e

=
ojo
=2
mn
2
N
N
HQ
Rl
o
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:‘E
IUIO
I
for
el
_('J'I_l
kd
A
ol
_O'I_
=
N
s
m
In
u
L
inl

1. 2t ¥XI(2EH, NodeMCU)E SUst 37710l AZ=|ofof Shi|ch
MM
=

2. 2t=H|2|Z}0]of| Mosquitto E27{7

3. NodeMCU APE ZH|(PHL 82 A7)7} £/0f 10{05tm, SXF B|AE 7} 242 E|0{of BHLCh
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kt X O%l'lzl:hasuluﬁnn

1) 99 o 2 NodeMCU A g &9 #|o]s}7]

NodeMCU 9]
ST,

29 ‘21 AR $2 29 72k $4FY
bl YEE 5

LED2] ON/OFF& A|ofsl= Z&2

Eﬁ Z

ITZAEL o} A2 APEUTt

1. NodeMCU®IA E¥ S A]Asto] 53 rh(EY - AMK/Control/nodel)

2. Qo M= 5/ Bl webs] EFo] of&E HAAI S T

o))z AF"etal 1A= ‘AMK/Control/nodel’ EZ o] “HIGH gH= HA A&
g,

3. NodeMCU= A% Egof|A] &3 HAJZ]7}F S0l ™ A d& Aoyt

2) NodeMCU

@ ofLz1 3= 14

NodeMCU 27} 52 H&o] AalA AFUTh whef %
< AT, B2 dE 2 4 Q7] Wil EXke 23S 7}149—11 & AYY
T ofd 21 325 F/J517] A & NodeMCU & H& &8¢
t}. of2h A& NodeMCUS] # iUt

o
2
ot
™
og{__r“
_o|£
N
jus)
o)
s
L

GND .........

) .
oo PR . - it . [
5 P . - o Q o [
U1TXD GPI02 oeee in : t o > GPI09 Di‘%'gz SPIHD HSPIHD
. 2: .
i x -+-+-> RESERVED
Gunee g g <> RESERVED

DO DI

- POWER - SP. FUNCTION(S)
- 1/0 - COMM. INTERFACE

I Ao PIN NUMBER
CONTROL ~ -:i* PWM
L 1nic
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IYHO = AZQIES g5t | 05 3Z I} NodeMCU 21F317|

ol A= NodeMCUS] D1 H& AF83Elo] 1% F7|2 L
AJUrt. ofgf AR} o] I RE AT F AAIEE &

ZEU.

EDE 7o) A| ah= o

AJ3te] NodeMCU9| &

==

NodeMCU, LED, 1500 X&', HHEEE M-M #[0|=

D0 DI D2 D3 D4 33 GND D5 D6 07

o
, HHHHHHHY
x

x
x
x
x
0
R
a5 a0

-
L
am oas > aw
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void setup(){
pinMode(D1, OUTPUT); // D1iZl =34 H

}

void loop(){
digitalWrite(D1, HIGH); //D1HHZl HIGHAS &3V &)
delay(1000);
digitalWrite(D1, LOW); //D1HHT LOW AlS Z=2(ov &=)
delay(1000);

NodeMCUOIIM | 1S5 At8SH= Z @ OFFO|=X oF LupHlS dzket 4 i&LIC

void setup(){ void setup(){
pinMode(1, OUTPUT); pinMode(D1, OUTPUT);

OFFOl= (D" 442 NodeMCU (D" XH4)

@ =2 75

Fggo] HeAZ Hul= WAIAE ol Q8 A thEAE 5 oA

‘nodemcu_mgqtt_subscribe’ ol 4] topic ¥4E ‘AMK/Control/nodel’ &2 73}

‘AMK/Control/nodel’ E¥S& FEghch

& nodemcu_mqtt_subscribe | O-F0l= 1.8.9

BT 27§ S8

me

nodemeu_mat_subscrive §
1|#include <ESPO26EHIFL.h>
2|¢include <PubSuBClient.h>
3

& WiFiClient espClient;
9 PubSubClient client(espClient);

11 |String subscribs_message = "";
12 |char topic[] = "AME/Control/nodel™;
1z

o
delay(10);
al.printing) ;

1.print{"Connecting to ");
1n(;

22| while (¥iFi.status() != WL CONNECTED) |
23| delay(S00)7
Serial.print(".");

NatMCU 10 (ESP-12E Madls) an CONG
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=
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24517

05 Y= NodeMCU &5t |

© LED Xjof & M

NodeMCU®| D13-& AHE31] LEDE Aof3517] 98l D1ES &30 2 A3y
t}. ‘nodemcu_mgqtt _subscribe’ oA void setup() 4ol oFefjet o] pinMode(D1,

OUTPUT)E =73t}

@ nodemcu_matt_subscribe | Ol 189 - o x

nodemeu_matt_subserios §

. connect (elientTd.c_str () [
Serial princia("connected")

10 1n 5 seconds”) ;

&2 |votd secap() |
8| Serial.begin(115200);

&) sevwpatio;
65| clien. serserver (nace_server, 1683) &
oc. aecCallback (callback); //MANJ} BRIEIE Rarsts 2 g .
7 randonsecd(nicros()); //recomnzer() YSHA Ba0imE p@f 63 Serial.begin{ll5200);
B §1  setup wifi{);

veoid setup() {

507

s . subscribe (copic) ; //Sebscribe ()8 ABH ETE ISHLH

@ nodemcu_matt_subscribe | O50l% 189 - o X

&2 vosa sezp() |
5| piaose (o1, coTevm); //mTE BERCR HY

8| Serial.begin(115200);

woid setup{) {
ot pEe KerE 8
(nicros(); //xeconnect() UAWA BROIRIE 108

4| Serial.begin(115200);

3
63| pinMode (D1, OUTPUT); //DITE ZHHEZR &3
6

207

76| clienc.ounscribe (copic); //Subscribe (B ABH ERE ASHLH

Ict X Q&l‘lz:haﬁuluﬁnn

BE7A BUj= 23HE Wot LEDE ON/OFF 3t 28-S 39 kol 27
Yt} oju] B2 7} NodeMCUZ HUE= HA|A| = “HIGH” =& “LOW” T 714
Ut wteF B 2797} “HIGH” WA A S HU@ LED7F AA| 1, “LOW” HAIAE By

™ LED7} A =% of2fje} 2o void callback() gl 273&+ F7HUt

© nodemau matt subscre | OHF 0L 159 o x

oy By AA% £ Ss2

nodemeu_mat_subsciibe §

2
53/ IS ENHA HARD} ZUEE HOHE 202 20
34|vo1d callback(chart topic, bytet payload, unsigred
35 supscrive message

36| Serial.princ("Message arrived [");
37| Serial.print(topic):

B el 34 void callback(char+ topic, bytex payload, unsigned int length) {

3| for inc 1

d ;a0
40| subscribe message += (cherjpayload(i]; //ERIZHY 35 subscribe_message = "";

© nodemau matt subscre | OHFOLL 159 ~ o x

o BT AA% £ Ss2

nodemeu_mat_subscibe §
iy 2
/7 FSE EUHA MARDL BHER HOEIE B0 Heli

3¢ v0id callback(chart topic, byte* payload, unsigned
[ QS ———

PR R

42| Serial.printin (subscribe_nessage) ; 36 Serial.print("Message arrived [");
ul’ 37| Serial.print(topic);

15 \votd recomect() { //HEHY TR0 BN NeEHTEN Lo i int("1 : "):

P i 38| Serial.print("] : ");

47| Sorial.print ("Avtenpting MOTT comection..."); inti=o:i S

o P it dbid s 39 for (int i = 0; i < length; i++) {
C e 40 subscribe_message += (char)payload[i]; //H{TH0{ H0|2=2| H0[E{E ZOtELICH
51| Sorial.printin(rcomected 11| 3

52| clien.subscribe (topic): . . .

sa| ) else | 42 Serial.println(subscribe_message);
58| serialprint(fatled, re="):

s serslpminc(eiene.stace () <3}

56| serialprintin(® try egetn n 3 seconds™)s

S o

36| erialprint (Hessage srrived [7): - - .
27| Serial.print(copic 42 Serial.println(subscribe_message);
3| sertalprine(r) ¢
sk g 4 [ 43 if (subscribe_message == "HIGH") {
a0 v (crenparionatt; ENEY 4y digitalWrite(D1, HIGH);
| e e 45 Serial.println("Control HIGH");
P s - )}
| B Ll 47 else if (subscribe_message == "LOW") {
48| digitaléirite(dl, LOW); 43 digitalWrite(D1, LOW);
45| Sertal.printin(-Control 10W")
w " a9 Serial.printn("Control LOW");
51| eases
2 Serial.princin (freng dstat); S0}
Sl 51 else {
ect() { //22H} AJ0I BN NSNS 22 Serlal.nrmt(”Wrong data”);
nile (tcliens.comectedl) ( }
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M|

#include <ESP8266WiFi.h>
#include <PubSubClient.h>

3
const charx mqtt_server = "HZ7{9| IPE QYUBISHFN2";
WiFiClient espClient;

PubSubClient client(espClient);
void setup_wifi() {
delay(10);
Serial.println();
Serial.print("Connecting to ");
Serial.println(ssid);
WiFi.begin(ssid, password);
while (WiFi.status() != WL_CONNECTED) {
delay(500);
Serial.print(".");
}
randomSeed(micros());
Serial.println("");
Serial.println("WiFi connected");
Serial.println("IP address: ");
Serial.println(WiFi. localIP());
}
String subscribe_message = "";
void callback(char* topic, byte*x payload, unsigned int length) {
subscribe_message = "";
Serial.print(“Message arrived [");
Serial.print(topic);
Serial.print("] : ");
for (int i = 0; i < length; i++) {
subscribe_message += (char)payload[il; //H{Z{ 0] H|O|2E2| C|O|E|E EOFZLICt.
}
Serial.println(subscribe_message);
if (subscribe_message == "HIGH") {
digitalWrite(D1, HIGH);
Serial.println("Control HIGH");
}
else if (subscribe_message == "LOW") {
digitalWrite(D1, LOW);
Serial.println(“Control LOW");
} else {
Serial.print("Wrong data");

266

Ict e Q&l‘lz:haﬁuluﬁnn

1
}
void reconnect() {
while (!client.connected()) {

Serial.print("Attempting MQTT connection..

String clientId = "ESP8266Client-";

clientId += String(random(2xffff), HEX);

if (client.connect(clientId.c_str())) {
Serial.println(“connected");

<)

client.publish("outTopic", "hello world");

client.subscribe("inTopic");
} else {

Serial.print(“failed, rc=");

Serial.print(client.state());

delay(5000);
}
1

}
void setup() {

Serial.begin(115200);

O setup_wifi();
client.setServer(mqtt_server, 1883);
client.setCallback(callback);

}

void loop() {

if (!client.connected()) {

reconnect();

}

client.loop();

client.subscribe("AMK/Control/nodel™);

pinMode(D1, OUTPUT); // D1 S £3oCcz HAA

Serial.println(" try again in 5 seconds");

a

oA ‘nodemcu_mqtt_subscribe’ & Th2-ofl AFEE £ 917] wjEo ‘Mqtt Client_

node'sh IR S MRS oA S48 HES T2 o B A
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© SxEHXAE

PColA MQTT.fx S| AHEE A-831o] EZ(AMK/Control/nodel) ©.2 WA A]
£ o]gA| st rfol whE LED A|o}7} /g4 02 FAsh=A1E It ojuj
MQTT.fx Seto] AE A Laste] Q1A 4 Q= HIAAI= HIGH 9 TOW YT

@ marmix- 171 =i R
Fle s Help

] Sl st O
(A Subscribe  Scripts  Broker Status  Log

> | avcontolnode1 = G st as: wew o
Low

& com3 - m} ®

I | =

{Connecting to WADE-WIFI ~

WiFi connected
TP address:
152.168.30.70
Attempting MQTT connection...connected
biessage arrived [MMK/Control/model] : LOW
icontrol LOW
Message arrived [AMK/Control/nodel] : LOW
control LOW
Message arrived [AMK/Control/nodel] : LOW
iControl LOW
Message arrived [AMK/Control/nodel] : LOW
jcontrol LOW
Message arrived [MK/Control/nodel] : LOW
iControl LOW
Message arrived [AMK/Control/nodel] : LOW
iControl LOW
Message arrived [AMK/Control/nodel] : LOW
jControl LOW
Message arrived [AMK/Control/nodel] : LOW
icontrol LowW

v
<1 >

FIHE 232 [JEAHE B4 [wE o] [nEn EEAmE o] [ 2= ASd |

Ict X Q&l‘lznhasmuﬁnn

L-2= oA voiceBte 24 EES TEASUT voice RES T2 714} A
S35 35Ut Mqatt_Client AMK mtof| ofgfiel Zro] 2Hd st & /42140
A2 ==A] gelghych

Mqtt_Client AMK.py

import voice

def main():
input_text = voice.get_text_from_voice()
print(input_text)

if __name__ == "__main__
main()

@ set _target_status() g4 MM

get target status() 3= 573914 Aol wdt HE7 = Wafst= HAAE /3
3= AUt ‘AR AAHJATHA HIGH' S, “7A377F Q1A= Ithd TOW
Agrghe = wrehghu ), Tk ‘AR, A" olQ] thE SAdo] A E ok “ER

FYUh S £33 ‘None' S Wk} 9o A &4 Mqtt_Client AMK

221 9] ‘import voice’ of2jo]] of2fl¢} o] get target status() 42 AT

get target status() = E2HE BA HAX|E YT & ER2HZ HAIXE L-lSHK|=

[2a= o)

Mqtt_Client AMK.py

# STT 2 'or2 4ol HAENM AHyet HHE FE2MHFE
def get_target_status( input_text ):
if(input_text.find("ZH HF") != -1): # HFZE QAAIL|H HIGH E 2|
gt ct.
print("ZE HHYE AMHELICL.")
return "HIGH"
elif(input_text.find("2H HF") != -1): # HFYZ QAIEH Lo E 2]

]

A
T

gL Ct.
print("ZE HHE AMHASLICL.")
return "LOW"
else: # A E HAEQ FHO| GUCHH None T 2[HFLICH

I
print("ZEZE FHULI

-
~

return None
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© publish_target_status() g4 M

publish_target status() 3= B27 2 HAIRA S Laist= 4 UTh get
target_status() &<~ 237 (target_status)< publish_target status() 42] QAUA}
2 A3t} oju) 147} “HIGH” = “LOW’ 7} ob'd 7% FalseE wWhehald

A s 2850 1384 98 492 AMK/Control/node1” EZ (AMK/Control/
nodel) &2 MA]A] (target_status)E L3Pt & TrueE W13 publish_target_
status() $H= ‘import voice’ o}, get target status() 4> ¢Joll ZAJ gt

Mgqtt_Client_ AMK.py

import paho.mgtt.client as mqtt
broker_address = "xxx.xxx.xxx.xxx" # H27{o| IP £ Y= EL|C}.

StA
g

# get_target_status() O|A 2|EHE ZIS E=of &
def publish_target_status(target_status):

# 2|E1El ZHO|| HIGH = LOW 7} QICIHM False = 2|EdstL|C}.

if target_status != "HIGH" and target_status != "LOW":

return False

clientl = mqgtt.Client()

# Mgtt 2t0]H2{2|o| Client QIAEIAZ MASHL|CE,

clientl.connect(broker_address, 1883)

# connect() HAEE AIE3A BE27{0| HAHS|FL|C}.

# NodeMCU Of| A =35t QU= AMK/Control/nodel Off *{2|El C|OJE{E

oz
i

aii

rr

clientl.publish("AMK/Control/nodel”, target_status)
# YW ARE|H BRIt AFEE BO|FLCt
clientl.disconnect()

# BE BHO0| ELIH True & 2[R C.

return True

Ict X Q&l‘lznhasmuﬁnn

O main() &+ 4y

main) Y4 7 G455 ABSHE QTS FUTE E AY e $HO = WS

o Z8gt} main() ¥4+ publish_target status() 4> offjoll 24 gt

Mqtt_Client_ AMK.py

def main():
voice.speech("ZHE AHO{ELICt. AF E= HFZE HOFHEMNL")
input_text = voice.get_text_from_voice()
# STT & H¥sto| HAEE dropSLCt.
result_target = get_target_status(input_text)
# U El HAES s HHS FELICH
# FEE BHES LS ZuE TopZL L.

publish_result = publish_target_status(result_target)

# FEE YE HHE ZugE 22|50 SY2o= SHELL.
if publish_result == True:
if result_target == "HIGH":
voice.speech("ZH= ZL|CE.")
elif result_target == "LOW":
voice.speech("ZH= HL|CE.")

uf

else:
voice.speech("Z2El HHO| AAME|AESL|CE.")
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Mgtt_Client AMK.py

import voice
import paho.mqtt.client as mqtt

broker_address = "xxx.xxx.xxx.xxx" # HZ27 9| Ip & = gtL|LC}.

SEA
a4

# get_target_status() OlM 2|EE S ET 0| LAY
def publish_target_status( target_status ):

# 2|E1El ZHof| HIGH == Low 7} QICHH False = 2|E43tLC}.

if target_status != "HIGH" and target_status != "LOW":

return False

clientl = mqtt.Client() # Mgtt 2}0|E2{2|Q| Client QIAEAE MAMSIL|CE.

clientl.connect(broker_address, 1883)

# connect() AN EE AI23{A B2 0| HAS|ZL|C}.

# NodeMCU OjA] =35t U= AMk/Control/nodel Off *{2|E CjO|E

clientl.publish("AMK/Control/nodel”, target_status)

# LAl 7t ARE|H H279t AZS ZOoFLLC

clientl.disconnect()

# BE HHY0| ELIH True & 2HSLICH

return True

N
rir

i
I
od
o
L
dal

# STT 2 @or2 S4UA HAEWA Z2F At 28 HYE FEHFc &=
def get_target_status( input_text ):
if(input_text.find("2XH HF") = -1): # HFHE QAAME|H HIGH € 2|EFL|LC}.
print("ZH AHE ANY&LICH")

return "HIGH"

elif(input_text.find("2XH AF") 1= -1): # AHFZ QAAME|H LOW & 2[HEL|LC.
print("Z2E HFHE AMIYSULCE.")
return "LOW"

else: # U= EHIAEQN 20| GCIHH None S 2|EEL|C}.
print("AZE HIFAULICL."

return None

~

def main() :
voice.speech("ZHS Aot Ct. 2 AHF E= 2FH AR HOSHEAN2")
input_text = voice.get_text_from_voice() # STT = A di5I0] BIAE =S HIOLEL|LCt.
result_target = get_target_status(input_text)
# U HAEE A YYS TR
# F2E YES TAHSL ZE HopgH L.

publish_result = publish_target_status(result_target)

# A2 YYa LHE ZAUYE A2Ste SH2= SFLCH

if publish_result == True:

272

if __name__ == "__main__

Ict e Q&l‘lz:haﬁuluﬁnn

if result_target == "HIGH":
voice.speech("ZH2 ZL|Ct.")
elif result_target == "LOW":
voice.speech("ZHZ ZL|Ct.")
else
voice.speech("ZEEl HHHO| QAAE|USL|CE.")

main()

[Hl

(5]

e oA oz MEolE ¢Jelste] Mqtt Client AMK.py 5o Y= HAEE
ol &g

CllPY

0gt

$ cd ai-makers-kit/example

To]30 2 Mqtt Client AMK.py #QS A&A|#A NodeMCU®|| AZ4¥ LEDE A|
ofsllAltt. ofuf ‘=X A" = ‘T AR ol9]o] P2 AR 4+ gl of

A ARS Z2ORE A 3 2 AR PRl e A2 AE Byt

Thonny - /home/pi/ai-makers kit/example/Mqtt Client AV py @ 20:28

File Edit View Run Tools Help
+un OB BEEE O
Matt_Client AMK py X

import voice
import paho.nqtt.client as mqtt

-
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void setup() {
Serial.begin(115200);

}

void loop() {
Serial.print("Sensor Value : ");
Serial.println(analogRead(Ad));
delay(100);

}

@ comz = u] %

[ ez ]

Sensor Value : 536
Sensor Value : 523
Sensor Value : 448
Sensor Value : 343
Sensor Value : 326
Sensor Value : 324
Sensor Value : 339
Sensor Value : 362
Sensor Value : 401
Sensor Value : 445
Sensor Value : 475
Sensor Value : 507
Sensor Value : 525
Sensor Value : 531
Sensor Value : 530
Sensor Value : 528
Sensor Value : 533
Sensor Value : 529
Sensor Value : 528
Sensor Value : 520

v

F s 238 (JERAME EA M= o] [nsmeEHnE | [ ==
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MQTT BA1& AFEELo] X738 EFof| 520 3t H HAR(ZEAA 7HE &3l
e ZE2 IS ThEo] BAGUTH A AHS-aiHH NodeMCU I3y of A<l
‘nodemcu_mqtt_publush’®] void loop() &S ofejel Zo] $74sto] A3t
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void loop() {

if (Iclient.connected()) {
reconnect();

}

client.loop();

long now = millis();

if (now - lastMsg > 2000) {
lastMsg = now;
client.publish(topic, "Hello MQTT");
Serial.println("message Puslished!");

void loop() {

if (!client.connected()) {
reconnect();

} client.loop();

long now = millis();

if (now - lastMsg > 5000) {

//orA|2tofl 2 NZ] 7|22 52 & ML L.
lastMsg = now;
int sensor_value = analogRead(AQ);
Serial.print("Sensor Value : ");
Serial.println(sensor_value);
itoa(sensor_value, msg, 10);
client.publish("AMK/Sensor/nodel"”, msg);
Serial.println("message Puslished");

Ict X Q&l‘lz:haﬁuluﬁnn
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‘MQTT.fx’ 22I0|¢HE EX

0| ‘AMK/Sensor/node1'?!

o

itoa B4 HAS AU WEKSHE F4AULICH HIAIX] wa2 2XH Hjo|
b o

[=]
U7 W20l FYE M HIO[HE ZXHE = HFH

AlIX| 2 g™l

@ nodemcu_matt_publish | 010l 189 - o x |
De By A% s csw 5
63 |woid loop() {
64| if (lclient.connected()) [
@5 reconnect();
6|}
7

client.loop();

long now = millis();

if (now - lastMsg > 2000) {
lastMsg = now:

g o
)

2

o)
0 YEHN 20 o

=

=

Serial.println("Message Published!™);

-
R

client.publish(topic, "Helle MOTT"); // EXH HAHZF HHE 2Hizs &

2 |void leop() {
3| if (‘client.connected()) {
4 reconnect () ;
5

€

7

1
client.loop() s
long now = millis();

68

&9 lastMsg = now;

70 int sensor value = analogRead(R0):
Serial.print("Sensor Value : ");
Serial.println(sensor_value) ;

g

itoa(sensor_value, msg, 10);
client.publish(topic, msg) .'|
Serial.println("message Puslished"):

wsoli 2E0I9E

=

-
Ja e wne

-

if (now - lastMsg > 5000) { //ORRISHH 2™ HAMAN 2IE2=2 s=& ABELICH

ZR2IWS HAZES & MQIT.fX FHO|AEE AFE-31e] NodeMCUZ} B 27

2 AYste HAAE TEARES SASUT

& a1 -
B e I
b Scipls Brokerstats Log
e : BB o oo:
AN/Sessor/node1 D | AMwsensorinodet
oo | e o
s
=
Ty
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o Cacor o v @3
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ot somia ] renvecsemse
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}
o - void setup() {
281P - Serial.begin(115200);
setup_wifi();
client.setServer(mqtt_server, 1883);

m randomSeed(micros());

A M ET| //reconnect() E0|M 22t0|HE IDE HWHE I ALBE= HHAEE 43
}
void loop() {

nodemcu_mqtt_publish.ino " ) i
1 if (Iclient.connected()) {

0 reconnect();
#include <ESP8266WiFi.h> 282pP 3 } client.loop();
#include <PubSubClient.h> ‘ long now = millis();
WiFiClient espClient; : if (now - lastMsg > 5000) { //OFZ|2to| B LiM|R] 7|22 5X & R|HEtL|LCt.
PubSubClient client(espClient); : lastMsg = now;
//HEQT 4H int sensor_value = analogRead(AQ);
const char ssid = "A22}2| WIFI 0|2 S YUAFFANL"; : Serial.print("Sensor Value : ");
const charx password = "WIFIQ| H|LUHSE QUS| FHL"; Serial.println(sensor_value);
const char* mqtt_server = "H=27|9| IPE BG|FAHL"; ; itoa(sensor_value, msg, 10);
long lastMsg = 0; 3 client.publish("AMK/Sensor/nodel", msg);
char msg[50]; ; Serial.println("message Puslished");
int value = 0; 3 }
char topic[] = "outTopic"; . }
void setup_wifi() { // 2}0|mI0|E HAHFI= T4
delay(10);
Serial.println();
Serial.print("Connecting to "); ‘nodemcu_mgqtt_publish’ &j|#|2] Wikl , HIAH S 1PF49} topic("AMK/
Serial.println(ssid); Sensor/nodel") M-S AFEALO] 3750 UbA] Z gt

WiFi.begin(ssid, password);
while (WiFi.status() !'= WL_CONNECTED) {
delay(500);
Serial.print(".");
}
Serial.println("");
Serial.println("WiFi connected");
Serial.println("IP address: ");
Serial.println(WiFi.localIP());
}
void reconnect() { //EEF et HZO| ZI|H HAHHF=
while (!client.connected()) {
Serial.print("Attempting MQTT connection...");
String clientId = "ESP8266Client-";
clientId += String(random(@xffff), HEX);
if (client.connect(clientId.c_str())) {
Serial.println("connected");

ot
e

client.publish(topic, "hello world");

} else {
Serial.print("failed, rc=");
Serial.print(client.state());
Serial.println(" try again in 5 seconds");
delay(5000);

}

}
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@ EZ(AMK/Sensor/nodel) 2=

ohA] AFEFE To] M MQTT 5 of|A]91 Mqtt sub.pyS EAFste] ot AMK
mqtt_sub.pystd-& MEA AT AMK mqtt_sub.py IS Gof B27] [PF
A5 983}l E-S AMK/Sensor/node1 2.2 MAE T},

AMK_mqtt_sub.py

import paho.mgtt.client as mqtt
import time

broker_address = "xxx.xxx.xxx. xxx"

# subscriber ZHHSF

def on_message(client, userdata, message):
# S0 S0|R= CIOJEE HEtsto] Mo st Exut QMRS St
print(“message received ", str(message.payload.decode('utf-8")))
print("message topic=", message.topic)

def subscribe_message():
clientl = mgtt.Client()
# MQTT 20| E2{2]2| Client QIAEIAZS M

A
o
clientl.connect(broker_address, 1883) # E
clientl.on_message = on_message # =Highs=

qd

ol

fL|C}.
o HZABLCt.

dds 4.

mu b g

clientl.subscribe("AMK/Sensor/nodel") # A st EXZS J =3 FL|Ct.
print(“Topic Subscribe")

clientl.loop_start()

# A=5t ETiOA GIOIEE 7| flsiAM FEZE AFELICH
time.sleep(10) # 10 % =¥ 0|S Ar2ELIC}.
clientl.loop_stop() # RSt ZE ZF&HL|LCt.

clientl.disconnect() # HE#Q} HZ2 BSLILCt.
def main():

subscribe_message()
if __name__ == "__main__":
main()

2 82 kt x ©f mechasolution
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@ on_message() g4, subscribe_message() &4 =3

Qo AAe 75 2ol 102 B WAE BE WAA S
wAIA 7} W kA |k e A7 S e See)
U,

HHEE 57

- W4 broker address o}2l] W4 recv_messageS A3k & ool ZHo] on_

message() 349} subscribe message() 342 43T},

AMK_mqtt_sub.py

recv_message = None

# subscriber = High4
def on_message(client, userdata, message):
global recv_message # A EHLE Tt SL|LCt.
# ZUHES0| S0{2= CIOIEE HESIo Ha0f 225t EO HARE S
recv_message = str(message.payload.decode('utf-8"))
print(("receive message: ",recv_message))
print(("message topic : ",message.topic))

def subscribe_message():
clientl = mqtt.Client() # mqtt Client QIAEIAE MAMSHL|LCE.

clientl.connect(broker_address, 1883) # mqtt EZ7{0f| & ZghL|Ct
clientl.on_message = on_message # #5l= E== JLES|FLCH

clientl.subscribe("AMK/Sensor/nodel") # 2l5t= EZ S A E5l|FLICt.
print("Topic Subscribe")

clientl.loop_start()
# 15 EZOM HOIHE 27| IsiM FSHE=E A|ZELICH

global recv_message #Z HH == 7t FL|C}.

# BWESN WA LHEY Gt Cf7|5te SEULS LI
while recv_message == None:

print("Wating..... ")

time.sleep(1)

# UAHE HAAE =225t mqttS2H0[AES SEFLIC.

print(“Sensor Value : ", recv_message)
recv_message = None
clientl. loop_stop()

clientl.disconnect()

284 kt x ©f mechasolution
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© subscribe_message() & +H

subscribe_message() <= WA A7} TYETHA A8 EA7F EA] A, gk m|
AR 7F Y] A] oF=THA o] B & Whoks wi7hA] 20| FEEA] Geths &
A7 22 A 102 B9t A A7 s A et 22 O8S TR

S Z7pBlE E slASYTH

e
5

=]
=
AMK_mqtt_sub.py

def subscribe_message():
clientl = mqtt.Client() # mqtt Client QUAEIAS MMSIL|C}
clientl.connect(broker_address, 1883) # =
clientl.on_message = on_message # =High<:

clientl.subscribe("AMK/Sensor/nodel") # {l5l= EXZE JL =5 FL|Ct.
print("Topic Subscribe")

clientl. loop_start()
# =S EHOIM HOIEE W7 YsiN SHZTE ARELCH
global recv_message # ML= T4 ZL|C).

# SUSAMN WA SHY Gt 75y
# MR 7} E0{2 7L} time_out_value 7} 10 O|E|™H CI2IAEE AIMSL|CT.
time_out_value = 0
return_message = ""
while recv_message == None and time_out_value < 11:
print("waiting... %d" % time_out_value)
time_out_value += 1
time.sleep(1)
# ZAFS MEdH Zato| ol ==HslFL L.
if recv_message == None:
print("MA Ztg 4$ME 4 Y&UCh")
else:
print(recv_message)
recv_message = None # HHL-E X7|3} §HL|LC}.

clientl.loop_stop()
clientl.disconnect() # Z2}0|9IEE ZZTHL|CH

2 86 kt x ©f mechasolution
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AMK_mqtt_sub.py

def subscribe_message():
clientl = mqtt.Client() # mqtt Client 21 A
clientl.connect(broker_address, 1883) # E
AL
ES

clientl.on_message = on_message # =High

clientl.subscribe("AMK/Sensor/nodel") # 25}
print("Topic Subscribe™)

rir
fm
JE
mjo
4
i
=og
il
-
n

clientl. loop_start()
# FEH ETOM HOIEE W s 2HRIE ARHLC
global recv_message # M EHLE Tt ZL|LCt.

e roA HAZZE THE o7t o 7|5
# HAIZ7t S0{2 7L} time_out_value 7} 10 O|E[™ C}SAEE A#MFLICH
0

time_out_value

return_message =
while recv_message == None and time_out_value < 11:
print("waiting... %d"%time_out_value)
time_out_value += 1
time.sleep(1)
# ZRAFS AEs ZAato w2t s SLct.
if recv_message == None:
print("MA #E +
else:
print("Y2 = MA ZF2 %s YL|CE." % recv_message)
return_message = "= MM ZF2 %s YULICE." % recv_message

rx
m
4>
EQ
>
r
n

recv_message = None # BHH4E %7|3} §HL|C}.
clientl. loop_stop()
clientl.disconnect() # Z2|0|UEE ZETLC}

return return_message # Z it 2|Ei5|FL|C}.

def main():
voice.speech("HZE MAMo| £H S L2 AUESLICE")
result_message = subscribe_message()
voice.speech(result_message)
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AMK_mqtt_sub.py

import paho.mgtt.client as mqtt
import time
import voice

broker_address = "xxX.XXX.XXX.XXX"
recv_message = lNone

# subscriber ZHiEH4
def on_message(client, userdata, message ):

global recv_message # HUHLE JIASL|C}.

# SUWE 40 S0{2= HIO|E|E MESI0] Ha0f st EDn HAZAE SHE
Lc}.

recv_message = str(message.payload.decode("utf-8"))

print(recv_message)

print("message topic=", message.topic)

def subscribe_message():
clientl = mqtt.Client() # mgtt Client Q1A
clientl.connect(broker_address, 1883) # E
clientl.on_message = on_message # =gk~

clientl.subscribe("AMK/Sensor/nodel") # {I5t= EXS JF =S| FL|LCt.
print("Topic Subscribe")

clientl.loop_start()
# 155 ETO|A COJEE 27| s RSZIE AZELICEH
global recv_message # HHHLE Tt SL|Ct.

# SN HMZZL LHE wj7tA] f7]5HH

# MR 7} E0{27{L} time_out_value 7} 10 O|E|™H CtSIEE AsSHstL|C}.

time_out_value = 0

return_message = ""

while recv_message == None and time_out_value < 11:
print("waiting... %d" % time_out_value)
time_out_value += 1
time.sleep(1)

# ZAEFS N8sf Zutof w2t =5 SLCt.

if recv_message == None:

print("MIM Zt2 F4ME £+ ASEULCE")
return_message = “"MA ZtS $AHE 5 elSLLCH"
else:

Ict X O&l‘lz:haﬁuluﬁnn
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print("=E MM

return_message =

recv_message = None # H== 27|35t

clientl. loop_stop()

clientl.disconnect() # ZEl0|HEE

ZFO
HA T

%s UL|CE. "%recv_message)
"olE E| M

[= B =]

|_k|

22 %s YUL|LCh. "%recv_message

ol

fL|C}.

SEELIC.

return return_message # ZitE Z|ES|SL|Ct.

def main():

voice.speech("HZE MAQ &H IUS

result_message = subscribe_message()
voice.speech(result_message)

_main__

if __name__ == "_
main()
P29} £

oF

g E2MSH ")
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talk_amk.py

import voice

07 # 2tzto| ZRME g EELLCH

import ex3_4_quiz_game as quiz_game
1L import ex3_5_timer as timer
TZ=dE IAC

import ex4_1_get_weather as weather
0'|%EI ;‘II 0) I +_:| o E import ex4_2_dictionary as dictionary
import ex5_1_digitalControl as control
Al'-g—%l’j I import ex5_2_iot_sensor as sensor
S27F AS7HA] 9HE I A 7ER 7], AP wHE7, A Aol 5 BE 224

def main():
Eb BER AREASUT A A gte] BE ZRAES §17] g8 YRE B e e
EE TEJSULE BES o831 BE Z2AES} IS A A4 £ % if voice.detect_wake_up_word():
Uth 2 ol 2Ajo] gk =2k input_text = voice.get_text_from_voice()

# HIAER QOL2 SHOM 32 F22 ZOH ZRHUEE AL
if input_text.find("F 2 AHY AlZs| FH") != -1:
2N quiz_game.main()
elif input_text.find("EtO|H A|ZFSH FH") 1= -1:
timer.main()

-

D2 EX

— O O 71
1. 350 Z%|

- voice 2E2| detect_wake_up_word() &4+E AHRSH0] SE0{E ZX|GL|Ct.

elif input_text.find("EM af{H") 1= -1:
2. 594 weather.main()
- voice 2&2| voice.get_text_from_voice() gf+E AtEs10{ 00|32 UHE= S elif input_text.find("AFZ A|ZE5[ Z") 1= -1:
g& QIAgLICE dictionary.ma'in() )
3. ZZHE Ml 0| ZHX| elif input_text.find("2|5 H|Of A|ZHE FH") != -1:

control.main()
elif input_text.find("2|5 MA AlSH3] F") 1= -1:

—— 2 HES sensor.main()
- ato} 244 co|Efo] ZRME A3 Yo7t EHEICHH, sy ZRHEES My # 38 20| ANEIN 4OH UOISHE ALBSHO FHS WL
7|0, JEX| o2 B2 34 Hlo|E{o] Hh= EHE AL E ESHFL|CL else:
result_answer = voice.query_by_text(input_text)
voice.speech(result_answer)
7 ZeAES AN FHol otelet 24U ,
= « 1y if __name__ == "__main__":
L A= AY 71 (XX #HolA]) : ‘A= AY Al&alF main()

2. Efo]m] WH57] (XX H|o]A]) : “Efoln] Al2al”

3. 'GH APL A3 (XX o] A]) : G EHF”

4, AEY O & oA FEOEY|(XX Ho]A]) : “Frojabd AegsiF]”

5. Y9 0 2 NodeMCU UA|E £ 8)17] (XX #[0]A]) : “¢] 5 A|o] Aeys)%”
6. TP O & NodeMCU A4 3t WHobQ 7] (XX Ho]A]) : “o) % 44 Aleya)”

2 9 2 kt x ©f mechasolution 2 9 3



